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=\ ) INTRODUCTION )

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits,
nous mettons tout en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des
utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ETDE SON ENTRETIEN, NOUSVOUS RECOMMANDONS DE
LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE
DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

ﬁm IMPORTANT, .A~CONSERVER POURTOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : ALIRE ATTENTIVEMENT

- Veuillez lire ces instructions avec soin avant de monter et d’utiliser le barbecue.

- Conservez ces instructions pour un usage ultérieur.

- Exclusivement pour utilisation en plein air. N'utilisez pas cet appareil a Uintérieur.

- Retirez lemballage en plastique de toutes les parties avant d’allumer le barbecue.

- Assurez-vous de ne pas utiliser le barbecue a moins d’un métre de toute structure ou surface
inflammable. Ne pas utiliser sous une surface inflammable.

- Cet appareil doit étre éloigné des matériaux inflammables durant Uutilisation.

- Ouvrez le capot de votre barbecue avant de lallumer.

- Ne pas déplacer Uappareil pendant Uutilisation.

- Ce barbecue ne doit jamais rester sans surveillance lorsqu’il est allumé.

- La poignée du capot risque d’étre trés chaude. N’'empoignez que le centre de la poignée.
L'utilisation d’un gant de cuisson est recommandée.

- Utilisez des ustensiles spécialement congus pour les barbecues et pourvus de longues poignées
résistantes a la chaleur.

- Faites attention a la vapeur chaude qui risque de se dégager lorsque vous ouvrez le capot.

- Certaines parties de ce barbecue deviennent trés chaudes. Prenez soin en présence d’enfants,
de personnes agées et d’animaux.

- Ne recouvrez jamais le barbecue tant qu’il n’a pas complétement refroidi.

- N’utilisez ce barbecue que sur une surface stable et plate.

- N’utilisez pas d’aérosols a proximité du barbecue.

- Toutes modifications de ce barbecue peuvent étre dangereuses, ne sont pas autorisées et
annulent la garantie.

- Ne pas modifier lappareil. Les piéces scellées par le fabricant ou son agent ne doivent pas étre
modifiées par lutilisateur.

- Le non-respect des instructions contenues dans ce manuel peut entrainer des blessures ou
détériorations graves.

- Si vous avez des questions concernant ces instructions, veuillez contacter votre revendeur
local.
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ATTENTION : AFIN D'EVITER TOUT DANGER DU AU REARMEMENT INTEMPESTIF DU COUPE-
CIRCUIT THERMIQUE, CET APPAREIL NE DOIT PAS ETRE ALIMENTE PAR L'INTERMEDIAIRE
D'UN INTERRUPTEUR EXTERNE, COMME UNE MINUTERIE, OU ETRE CONNECTE A UN CIRCUIT
QUI EST REGULIEREMENT MIS SOUS TENSION ET HORS TENSION PAR LE FOURNISSEUR
D'ELECTRICITE.

NE JAMAIS BRANCHER OU DEBRANCHER L'APPARE!L DE LA PRISE ELECTRIQUE PAR LE
CORDON D'ALIMENTATION AVEC DES MAINS MOUILLEES. ETEIGNEZ TOUJOURS L'APPAREIL
AVANT DE RETIRER LA FICHE DU SECTEUR.

MISE EN GARDE: NE PAS UTILISER CET APPAREIL AVEC DU CHARBON DE BOIS OU AVEC UN
COMBUSTIBLE SIMILAIRE.

(2. INSTALLATION )

Précautions

- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants 4gés d'au moins 8 ans et par des personnes ayant
des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de
connaissance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives &
l'utilisation de l'appareil en toute sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été
appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer avec lappareil. Le nettoyage et l'entretien par
l'usager ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

- Ne bloquez pas les prises d’air du corps du barbecue.

- Ne pas verser de l'eau directement sur la zone chaude ou la résistance du barbecue.

- N'utilisez pas cet appareil a proximité de l'eau contenue dans les baignoires, lavabos ou autres
récipients.

- Ne pas exposer le barbecue a la pluie, a la neige ou a toute autre source d'humidité.

Sélection d’un emplacement

- Ce barbecue doit exclusivement étre utilisé en plein air et doit étre placé dans un endroit bien
aéré. Prenez soin de ne jamais le placer sous une surface combustible. Les c6tés du barbecue ne
doivent jamais étre a moins d’un métre de toute surface combustible. Maintenez ce barbecue a
Uécart des matériaux inflammables !

- Sélectionnez soigneusement lemplacement d’utilisation du barbecue. Lemplacement doit se
trouver dans un espace ouvert non ventg, éloigné des arbres et des autres éléments pouvant
prendre feu.

- Ne posez jamais votre appareil sur une surface instable.

Alimentation du barbecue

- Vérifiez que tous les boutons de commande du barbecue sont a la position arrét avant le
branchement du barbecue sur le secteur.

-ILconvient que l'appareil soit alimenté par l'intermédiaire d'un dispositif a courant différentiel
résiduel (DR) ayant un courant assigné de fonctionnement résiduel n'excédant pas 30 mA.

- La tension d'alimentation des appareils reliés au réseau doit couvrir 230V.

ATTENTION : Il est recommandé d'examiner réguliérement le cable d'alimentation pour déceler
tout signe de détérioration éventuelle, et l'appareil ne doit pas étre utilisé si le cable est
endommagé.

Si le cable d'alimentation est endommagg, il doit étre remplacé par le fabricant, son service
aprés-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.
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(3. CONSEILS D’UTILISATION )

Avertissements

- Avant de continuer, assurez-vous d’avoir bien compris la section ‘informations importantes’
de ce manuel.

- Vérifiez les verrouillages de sécurité et que tous les éléments soient bien fermés ou fixés
ensemble avant chaque utilisation.

- Ne plongez jamais le cordon d'alimentation avec le régulateur dans l'eau.

Premiére utilisation

- Aprés avoir enleveé tous les matériaux d'emballage et lavez soigneusement la plaque ou grille
- Séchez soigneusement toutes les différentes piéces.

- Faites fonctionner le barbecue au maximum pendant 3 a 5 minutes et sans aliments. Les
résidus de la fabrication peuvent provoquer des odeurs et de la fumée lors de la premiére
utilisation de l'appareil.

Allumage du barbecue

- Ouvrez le capot de votre barbecue avant de Uallumer. Ne jamais allumer votre barbecue avec
le capot fermé.

- Assurez-vous que tous les boutons sont sur arrét (position 0 ou - ou minimum). Vérifier que la
prise soit bien connectée au barbecue et mis en tension sur le secteur électrique.

- Tournez le bouton vers le plus ou le maximum ou vers 1,2, 3, 4,5 pour allumer le barbecue.

- Niveau de la chaleur : minimum / moyen / maximum.

Cuisson a la grille

Larésistance chauffe en fonction du niveau d'intensité et du type de cuisson recherchée, qui cuit
la nourriture placée dessus. Les jus naturels des aliments produits pendant la cuisson coulent
sur le diffuseur de chaleur (résistance) chaud et s’évaporent. La fumée qui en résulte enveloppe
la nourriture, en s’6chappant vers le haut, ce qui confére aux aliments Uaréme unique d’un
barbecue. Pour obtenir une cuisson plus uniforme, abaissez le capot du barbecue, en veillant a
ce que la puissance soit sur niveau minimum.

Cuisson sur la plaque

Larésistance chauffe en fonction du niveau d'intensité et du type de cuisson recherchée, qui cuit
la nourriture placée dessus. Les plaques permettent de cuire les plus petits aliments, comme
les fruits de mer, qui pourraient tomber entre les barres de la grille. Elles permettent également
de cuire les aliments qui exigent une cuisson de haute température/courte durée, comme les
légumes et les petits morceaux de poisson. De méme, elles peuvent étre utilisées exactement
comme la plaque de cuisson d’une cuisine, pour griller les steaks, les oeufs, etc. Peut servir pour
chauffer les casseroles ou maintenir la nourriture chaude.

Contréle des embrasements *trés important*

- Suite a des projections intenses de graisses, un risque de flammes ou de fumées peuvent surgir.
- Vérifiez l'état de la grille et de la résistance avant et pendant la cuisson.

- En cas de feu de graisses merci de suivre les consignes ci-dessous.

-Videz et nettoyez le tiroir a graisses de tous les débris de cuisson aprés chaque utilisation.

En cas de feu de graisse/avertissements:

- Eloignez tout le monde du barbecue et attendez que le feu s’éteigne.

- Ne fermez pas le capot ou le couvercle du barbecue.

- Ne jamais asperger votre barbecue avec de Ueau. Si vous utilisez un extincteur, il faut qu’il soit
a poudre.
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- Ne pas enlever le tiroir a graisses.
- Si le feu ne semble pas faiblir ou qu’il semble s’aggraver, contactez votre brigade de pompier
pour assistance.

Fin de la séance de cuisson
- Veuillez nettoyer systématiquement votre barbecue aprés chaque utilisation, pour éviter
laccumulation de graisse de cuisson qui risquerait de prendre feu.

Mise & Uarrét du barbecue
- Lorsque vous avez fini d’utiliser le barbecue, débrancher le cable d'alimentation
- Attendez que le barbecue soit suffisamment froid avant de fermer le capot ou le couvercle.

(4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Nettoyez régulierement votre barbecue entre les utilisations et particuliérement apreés
des périodes prolongées de rangement. Vérifiez que le barbecue et ses composants sont
suffisamment froids avant de les nettoyer.

- Ne laissez jamais le barbecue exposé aux intempéries et maintenez-le a Uabri de Chumidité.

- N’aspergez jamais le barbecue d’eau lorsque ses surfaces sont chaudes.

- Ne manipulez jamais les piéces chaudes sans vous protéger les mains.

Afin de prolonger le cycle de vie et de maintenir Uétat de votre barbecue, nous vous
recommandons vivement de le couvrir s’il est laissé en plein air pendant des périodes
prolongées, particulierement pendant les mois d’hiver. Des baches de haute résistance et
autres accessoires pour barbecues sont disponibles aupreés de votre revendeur local.

Méme si votre barbecue est couvert pour sa protection, il faut Uinspecter réguliérement car
Chumidité ou la condensation pourraient se former, ce qui pourrait lendommager. Il peut étre
nécessaire de sécher le barbecue et Uintérieur de sa housse de protection. Il serait possible que
des résidus de graisses moisissent sur des parties du barbecue. Cela doit étre nettoyé avec de
Ueau savonneuse trés chaude.

Toute partie rouillée que vous trouveriez, et qui n’est pas en contact avec la nourriture, doit étre
traitée avec un antirouille et repeinte avec une peinture barbecue ou résistante a la chaleur.

Surfaces de cuisson

- Quand le barbecue a refroidit, nettoyez-le a U'eau chaude et savonneuse. Pour éliminer les
résidus alimentaires, utilisez un détergent vaisselle. N'utilisez pas d’éponges abrasives ou des
poudres récurrentes car elles pourraient définitivement abimer la finition de votre barbecue.
Rincez et séchez bien. Nous ne recommandons pas le nettoyage des grilles et plaques dans un
lave-vaisselle a cause de leur poids.

- Nous rappelons qu’il faut absolument éviter d’utiliser des glacons qui risquent de provoquer
un choc thermique et de fissurer l'email de la plaque.

-Side larouille apparait sur la surface de cuisson, en contact avec les aliments, il faut la changer.

Entretien de la résistance

-Votre résistance a été réglé pour offrir une performance de puissance maximale.

- Larésistance une fois froide se nettoie trés facilement avec un chiffon doux, de l'eau chaude et
du produit a vaisselle

- Ne plongez jamais le cordon d'alimentation avec le régulateur dans l'eau.
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Diffuseur de chaleur

-Eliminez tous résidus alimentaires du diffuseur de chaleur avec une racle en bois ou en plastique
souple ou avec une brosse en laiton. N'utilisez ni de racle ni de brosse en acier. Nettoyez a leau
chaude et savonneuse et rincez bien.

Tiroir a graisses

- Aprés chaque usage, enlevez et nettoyez le tiroir a graisses de tous morceaux de nourriture et
de gras en utilisant si nécessaire une racle en bois ou en plastique.

-Vousrisquez de provoquer un feu de graisse si vous ne respectez pas ces consignes. Ceci pourrait
entrainer des détériorations importantes de votre barbecue qui ne seront pas couvertes par la
garantie. Si besoin, le tiroir a graisse peut étre nettoyé avec de 'eau savonneuse.

Corps du barbecue

- Enlevez réguliérement Uexcés de graisse du corps du barbecue en utilisant un chiffon trempé
dans de Ueau savonneuse et bien essorée. Les excés de graisse et les morceaux de nourriture
peuvent étre enlevés de Uintérieur du corps du barbecue avec une racle en bois ou en plastique
souple.

- Si vous avez besoin de le nettoyer complétement, utilisez un chiffon et de Ueau chaude
savonneuse ou une brosse nylon. N'utilisez pas d’abrasifs. Enlevez les grilles et/ou plaques
avant de nettoyer a fond. Ne pas immerger les boutons et les connectiques du barbecue dans
leau. Vérifier Lallumage aprés avoir soigneusement réinstallé les éléments dans le corps du
barbecue.

Capot du barbecue

- Nettoyez le capot du barbecue avec un chiffon ou tampon non-abrasif et de Ueau chaude et
savonneuse. N'utilisez pas de tampons ou de poudres a récurer, car vous risquez d’endommager
la finition de votre barbecue de maniére permanente. Séchez soigneusement aprés nettoyage
pour éviter la formation de rouille.

Chariot
- Essuyez avec un chiffon trempé dans de U'eau chaude savonneuse, puis sécher.

Fixations

- Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis et boulons environ deux
semaines aprés le montage. Reserrez également le produit au moins une fois par an pour un
entretien durable.

Rangement

- Assurez-vous que votre barbecue soit bien froid avant de le couvrir ou de le ranger. Rangez
votre barbecue dans un endroit frais et sec.

-Avant d’utiliser le barbecue aprés des périodes de rangement prolongées suivez les procédures
d’installation.

(5. RESPECTONS NOTRE ENVIRONNEMENT )

Pensez a rapporter votre produit en fin de vie a la déchetterie pour permettre son recyclage.
Si votre barbecue comporte un moteur ou un souffleur, ne le jetez pas et ne brilez pas ses
accessoires. Respectez les réglementations applicables de collecte et de recyclage de ce type
de produits.

25



(6. GARANTIE )

Condition de garantie

La garantie de vente démarre a partir de la date d'achat pour la durée définie.

Cette garantie ne s’applique qu’a une utilisation par un seul foyer privé et ne s’applique pas aux
barbecues utilisés dans un environnement commercial, communal ou a plusieurs foyers tels
que les restaurants, les hétels, les centres de vacances et les propriétés louées.

Cette garantie couvre tous les défauts de matériaux et de fabrication : piéces et composants
mangquants ainsi que les dommages survenant dans des conditions normales d'utilisation.

Les réparations et les piéces de rechange ne prolongent pas la période de garantie initiale.

En aucun cas dans le cadre de cette garantie volontaire, toute compensation de n’importe quel
genre ne pourra étre supérieure au montant du prix d’achat du produit vendu.

Vous assumez le risque et la responsabilité pour la perte, le dommage ou les blessures a vous
et votre propriété et/ou aux autres et a leurs propriétés résultant de la mauvaise utilisation ou
de labus du produit ou du non-respect des instructions fournies par le guide du propriétaire
ci-joint.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du
produit. La garantie du produit est limitée a la valeur du produit.

Les cas suivants sont spécifiquement exclus :

- Usure normale (rouille, déformation, décoloration...) Des piéces exposées directement aux
flammes ou a la chaleur intense. Il est normal de devoir remplacer des piéces au fil du temps.

- Tout dommage résultant d’un entretien inapproprié, d’'un rangement incorrect, d’un
assemblage erroné ou de Uintroduction de modifications.

- Tout dommage résultant d’un usage incorrect du produit (usage commercial, usage comme
Incinérateur...).

- Conséquences de U'exposition a des sources de chlore, par exemple une piscine, un spa ou un
bassin thermal.

-Les dommages dus a des conditions naturelles extrémes, par exemple de la gréle, des ouragans,
tremblements de terre, tsunamis, surtensions de courant, tornades ou orages violents.

Si vous avez des questions concernant le montage ou l'utilisation de votre appareil vous pouvez
contacter le service aprés-vente de votre magasin.

26

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

HE

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

HE

EN

(7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

N° de modele : KYS-376BP

Tension : 220-240V 50-60Hz

Sortie : 2000-2400W

Indice IP : IPX4

Fabricant/Réparateur: Adeo Services SAS

Adresse : 135, rue Sadi Carnot, CS 00001, 59790 RONCHIN, FRANCE

A

No tire los productos eléctricos con el resto de la basura domés
tica. Deben llevarse a un punto de recogida comunal para
eliminarlos de forma respetuosa con el medioambiente de acuerdo
con la normativa local. Péngase en contacto con las autoridades
locales o con su distribuidor para que le informe sobre el reciclaje.
El material de embalaje es reciclable. Elimine los envases de
_ forma respetuosa con el medioambiente y péngalos a disposicion
del servicio de recogida de material reciclable.
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EU/EC Declaration of conformity
Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragédo CE/UE de conformidade

Product sle du de do produto]
Name and address of the or his authorised et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome e

enderego do fabricante ou do seu representante autorizado|
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manulaclurer\La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente declaracion
de conformidad se expide bajo la exclusiva declaragao de emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragao|

Product Type - Description| Type de produit - Description|Tipo de producto
[Tipo de producto | ELECTRIC BARBECUE

Product i del encia 815022/814974 - EAN Code: 3276007420814/3276007420838
do produtor] Industrial Type Design Reference: KYS-389BP/KYS-376BP
Product I de do produto] NATERIAL

Serial number coding or batch number|Codifcation du numéro de série ou 4 g 4 95DDMMYY(109195:SUPPLIER CODE, DDMMYY:Production date)

de lot|Codificacion del nimero e serie|Codificagao do numero de série|

The object of the declaration described above is in conformity with the  References to the relevant harmonised standards used or When applicable, the name and number of notified body
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclaration décrit ci- re!erences o the specifications in relation to which conformityis  number|Le cas échéant, le nom et le numérp de forganisme
dessus est conforme 4 la législation d'harmonisation de I'union ieclared|Références des normes harmonisées pertinentes notifié|Cuando corresponda * el nombre y ndmero de
applicable|El objeto de la declaracién descrita anteriormente es conforme appnquees ou des spécifications par rapport auxquelles Ia laboratorio notficado que haya emitido la certficacion y la
ala legislacin de armonizacion pertinente de la Union|O objeto da conformité est dé alas normas referencia al do aplicavel * 0 nome e
declaragéo acima descrita esta em conformidade com a legislaggo de  pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones nimero do laboratério notificado que emitiu a certiicagao e
harmonizagao da Uniao aplicavel:| respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as a referéncia ao documento|

normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as.
especificades para as quais a conformidade ¢ declarada|

2014_35_EU_LVD EN 60335-2-78:2003+A1:2008+A11:2020
ment designed for use within certain voltage I EN 60335-

(LVD)|matériel électrique destiné & étre employé dans certaines 012+A1
limites de tension |material eléctrico destinado a utilizarse con 21
determinados limites de tension Imalenal elétrico destinado aser  EN 62233:2008
e tensdo
2014_30_EU_EMC EN IEC 55014-1:2021
Electromagnetic compatibility|compatibilité EN IEC 55014-2 :2021
él éti EN IEC 61000 -3 1
eletromagnética | EN 61000-3-3:2013+A2:2021

(EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
EN 62321-1: 2013

EN 62321-2: 2014

EN 62321-3-1: 2014

EN 62321-8
EN 62321-4: 2014+A1:2017
EN 62321-5: 2014
EN 62321-7-1: 2015
EN 62321-7-2: 2017
EN 62321-6:
EN IEC 63000:2018

2011_65_EU_RoHS
Restriction of hazardous substances in elect

dans les produits
ies|Restriccion de sustancias peligrosas en equipos
eucn—lcos |Restrigao de substancias perigosas em equipamentos
elétricos|

2009_125 ECO DESIGN (EC)No 1275/2008
i | (EU) No 801/2013

Signed for and on behalf of|Signé par et au nom de|Firmado por y en Eric LEMOINE
nombre de|Assinado por e em nome de:| International Project Quality Leader

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de Ronchin
expedicion|Local e data de emisso|
251112022
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=\ )} INTRODUCCIGN )

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefo y la fabricacion de nuestros
productos, nos esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades
de los usuarios.

ilMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL
DURANTE SU INSTALACI()N, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS
QUE LEAATENTAMENTE ESTE MANUALANTES DE UTILIZAREL PRODUCTO.TENGAEN CUENTA
LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SEINCLUYEN EN ESTE
MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

(1. INFORMACIONES IMPORTANTES )

ﬁm IMPORTANTE,ACONSERVAR PARAPOSTERIORES
CONSULTAS: LEAATENTAMENTE

- Lea con atencion estas instrucciones antes de montar y de utilizar la barbacoa.

- Conserve estas instrucciones para futuras consultas.

- Exclusivamente para uso en el exterior. No utilice este aparato en el interior.

- Retire el embalaje de plastico de todas las partes antes de encender la barbacoa.

- Asegirese de no utilizar la barbacoa a menos de un metro de cualquier estructura o superficie
inflamable. No utilizar bajo una superficie inflamable.

- Este aparato debe mantenerse alejado de materiales inflamables durante su utilizacion.

- Abra la tapa de su barbacoa antes de encenderla.

- No mueva el aparato durante su utilizacion.

- Esta barbacoa no debe permanecer nunca sin vigilancia cuando esté encendida.

- El asa de la tapa puede estar muy caliente. Agarre solamente el centro del asa. Se recomienda
eluso de un guante de cocina.

- Utilice utensilios especialmente disefados para barbacoas con mangos largos y resistentes
alcalor.

- Tenga cuidado con el vapor caliente que puede salir al levantar la tapa.

-Algunas partes de esta barbacoa se calientan mucho. Tenga cuidado en caso de que haya nihos,
personas mayores y animales.

- No cubra nunca la barbacoa hasta que se haya enfriado completamente.

- Utilice esta barbacoa solamente sobre una superficie estable y plana.

- No utilice aerosoles cerca de la barbacoa.

- Cualquier modificacion de esta barbacoa puede ser peligrosa, no esta autorizada y anula la
garantia.

- No modificar el aparato. Las piezas selladas por el fabricante o por su agente no deben ser
modificadas por el usuario.

- EL incumplimiento de las instrucciones incluidas en este manual puede provocar lesiones o
danos graves.

- Si tiene preguntas relacionadas con estas instrucciones, pongase en contacto con su
distribuidor local.
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ATENCION: PARA EVITAR CUALQUIER PELIGRO CAUSADO POR UN REINICIO INVOLUNTARIO
DEL INTERRUPTOR TERMICO, ESTE APARATO NO DEBE SER ALIMENTADO POR MEDIO DE UN
INTERRUPTOR EXTERNO, COMO UN TEMPORIZADOR, NI CONECTARSE A UN CIRCUITO QUE SEA
ENCENDIDO Y APAGADO REGULARMENTE POR EL SUMINISTRADOR DE ELECTRICIDAD.

NO CONECTE NI DESCONECTE NUNCA EL APARATO DE LA RED ELECTRICA POR EL CABLE
DE ALIMENTACION CON LAS MANOS MOJADAS. APAGUE SIEMPRE EL APARATO ANTES DE
DESENCHUFARLO.

ADVERTENCIA: NO UTILICE ESTE APARATO CON CARBON VEGETAL NI CON COMBUSTIBLES
SIMILARES.

(2. INSTALACION )

Precauciones

- Este aparato puede ser utilizado por nifios de por lo menos 8 afos y por personas cuyas
capacidades fisicas, sensoriales o mentales son reducidas o por personas sin experiencia o
conocimientos, si éstos/éstas estan correctamente vigilados o si se han podido beneficiar de
instrucciones previas con respecto a la utilizacion del aparato en condiciones de seguridad y
que han entendido los posibles riesgos vinculados con la utilizacion del aparato. Los niflos no
deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento, por parte del usuario, no deben ser
realizados por nifos sin vigilancia.

- No bloquee las entradas de aire del cuerpo de la barbacoa.

- No vierta agua directamente sobre la zona caliente ni sobre la resistencia de la barbacoa.

- No utilice este aparato cerca del agua de baferas, lavabos u otros recipientes.

- No exponga la barbacoa a la lluvia, la nieve ni a cualquier otra fuente de humedad.

Seleccionar una ubicacion

- Esta barbacoa solamente debe utilizarse al aire libre y debe colocarse en un lugar bien
ventilado. Tenga cuidado de no colocarla nunca bajo una superficie combustible. Los laterales
de la barbacoa nunca deben estar a menos de un metro de cualquier superficie combustible.
iAleje esta barbacoa de materiales inflamables!

- Seleccione cuidadosamente el lugar en el que se va a utilizar la barbacoa. La ubicacion debe
estar en una zona abierta y sin viento, alejada de arboles y de otros elementos que puedan
incendiarse.

- No sitlie nunca el aparato sobre una superficie inestable.

Alimentacion de la barbacoa

- Compruebe que todos los mandos de la barbacoa estan en posicion de apagado antes de
conectar la barbacoa a la red eléctrica.

-Elaparato debe ser alimentado por medio de un dispositivo de corriente residual (RCD) con una
corriente residual de funcionamiento que no supere 30 mA.

- Latension de alimentacion de los aparatos conectados a la red debe garantizar 230 V.

ATENCION: Se recomienda examinar periddicamente el cable de alimentacion para detectar
cualquier indicio de deterioro, y no se debe utilizar el aparato si el cable esta dafado.
Sielcable de alimentacion esta danado, debe ser sustituido por el fabricante, por su servicio de
atencion al cliente o por personal cualificado para evitar cualquier peligro.
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(3. CONSEJOS DE UTILIZACION )

Advertencias

- Antes de continuar, asegirese de haber entendido la seccion de "informacion importante" de
este manual.

- Compruebe los cierres de seguridad y que todos los elementos estan cerrados o sujetos antes
de cada uso.

- No sumerja nunca el cable de alimentacion con el regulador en el agua.

Primer uso

- Después de haber retirado todo el material de embalaje y de haber lavado cuidadosamente la
placa o parrilla

- Seque todas las piezas con cuidado.

- Ponga la barbacoa al maximo entre 3 a 5 minutos y sin alimentos. Los residuos de fabricacion
pueden provocar olores y humo cuando se utiliza el aparato por primera vez.

Encendido de la barbacoa

- Abra la tapa de su barbacoa antes de encenderla. No encienda nunca la barbacoa con la tapa
cerrada.

-Asegiirese de que todos los botones estan apagados (posicion 0, - o minimo). Hay que comprobar
gue el enchufe esta bien conectado a la barbacoay que esta enchufado a la red eléctrica.

- Gire el regulador hacia el mas, el maximo o hacia1, 2, 3, 4, 5 para encender la barbacoa.

- Nivel de calor: minimo/medio/maximo.

Cocinar a la parrilla

La resistencia, que cocina los alimentos colocados sobre ella, se calienta en funcion del
nivel de intensidad y del tipo de coccion deseada. El liquido natural de los alimentos que se
produce durante la coccidon pasa por el difusor de calor (resistencia) y se evapora. El humo
gue se produce envuelve los alimentos y se eleva hasta la parte superior, dandoles el aroma
Gnico de una barbacoa. Para conseguir una coccion mas uniforme, baje la tapa de la barbacoa,
asegurandose de que la potencia esta ajustada al nivel minimo.

Cocinar en la plancha

La resistencia, que cocina los alimentos colocados sobre ella, se calienta en funcion del nivel
de intensidad y del tipo de coccion deseada. Las planchas permiten cocinar alimentos mas
pequenos, como el marisco, que podria caer entre la rejilla de la parrilla. También permiten
cocinar los alimentos que requieren una coccion a alta temperatura/poco tiempo, como las
verdurasy los trozos pequefos de pescado. Ademas, pueden utilizarse como un fogdn de cocina,
para hacer filetes, huevos, etc. También se puede utilizar para calentar ollas o mantener la
comida caliente.

El control de las inflamaciones es *muy importante*

-Como consecuencia de salpicaduras intensas de grasa puede haber riesgo de llamas o de humo.
- Compruebe el estado de la parrillay de la resistencia antes y durante la coccion.

- En caso de incendio por grasa, siga las siguientes instrucciones.

-Vaciey limpie la bandeja recogegrasas y todos los restos de coccion después de cada uso.
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En caso de incendio provocado por la grasa/advertencias:

- Aleje a todo el mundo de la barbacoa y espere a que el fuego se apague.

- No cierre la capota ni la tapa de la barbacoa.

- No rocie nunca agua sobre la barbacoa. Si utiliza un extintor, tiene que ser de polvo.

- No retire la bandeja recogegrasas.

- Si el incendio no parece remitir o parece empeorar, pongase en contacto con los bomberos
para pedir ayuda.

Fin de la sesion de coccion

- Limpie la barbacoa después de cada uso para evitar la acumulacion de grasa que podria causar
un incendio.

Apagado de la barbacoa
- Cuando haya terminado de utilizar la barbacoa, desenchufe el cable de alimentacion
- Espere a que la barbacoa se enfrie lo suficiente antes de cerrar la capota o la tapa.

(l._ MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

Limpie con frecuencia la barbacoa, entre cada uso y, sobre todo, después de largos periodos
de almacenamiento. Compruebe que la barbacoa y sus componentes estan lo suficientemente
frios antes de limpiarlos.

-Nodeje nunca la barbacoa expuesta a lasinclemencias meteorolégicasy manténgala protegida
de la humedad.

- No rocie nunca la barbacoa con agua cuando las superficies estén calientes.

- No manipule nunca las piezas calientes sin protegerse las manos.

Para aumentar la vida Gtil y conservar el estado de su barbacoa, le recomendamos
encarecidamente que la cubra si la deja al aire libre durante largos periodos de tiempo,
especialmente durante los meses de invierno. En su distribuidor local encontrara lonas de alta
resistencia y otros accesorios para barbacoas.

Incluso si su barbacoa esta tapada para protegerla, es necesario revisarla con regularidad,
ya que podria formarse humedad o condensacion, lo que podria dafarla. Puede ser necesario
secar la barbacoay elinterior de la funda de proteccion. Puede que los restos de grasa acaben
formando moho en algunas partes de la barbacoa. Esto debe limpiarse con agua jabonosa muy
caliente.

Cualquier parte oxidada que se encuentre y que no esté en contacto con los alimentos debe
ser tratada con un producto antidxido y pintada de nuevo con una pintura para barbacoas o
resistente al calor.

Superficies de coccion

- Cuando la barbacoa se haya enfriado, limpiela con agua caliente y jabon. Para eliminar los
restos de comida, utilice un liquido lavavajillas. No utilice esponjas abrasivas ni limpiadore en
polvo, ya que pueden dafhar definitivamente el acabado de su barbacoa. Aclare y seque bien. No
se recomienda limpiar ni las parrillas ni las planchas en el lavavajillas por su peso.

- Le recordamos que es absolutamente necesario evitar el uso de cubitos de hielo que pueden
provocar un choque térmico y agrietar el esmalte de la plancha.

- Si aparece 6xido en la superficie de coccion en contacto con los alimentos, sera necesario
cambiarla.

Mantenimiento de la resistencia
- Laresistencia se ha ajustado para ofrecer el maximo rendimiento de potencia.
- Una vez fria, la resistencia se limpia facilmente con un pafo suave, agua caliente y lavavajillas
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- No sumerja nunca el cable de alimentacion con el regulador en el agua.

Difusor de calor

- Retire todos los restos de comida del difusor de calor con una espatula de madera o de plastico
blando o con un cepillo de laton. No utilice ni una espatula niun cepillo de acero. Limpie con agua
caliente y jabon y aclare bien.

Bandeja recogegrasas

- Después de cada uso, retire y limpie la bandeja recogegrasas, eliminando todos los trozos de
alimentos y la grasa utilizando, si es necesario, una espatula de madera o de plastico.

- En caso de no respetar estas instrucciones, puede producirse un incendio causado por la
grasa. Esto podria provocar importantes dafnos en la barbacoa que no estarian cubiertos por la
garantia. Cuando sea necesario, la bandeja recogegrasas se puede limpiar con agua jabonosa.

Cuerpo de la barbacoa

- Retire regularmente el exceso de grasa del cuerpo de la barbacoa con un paio mojado en agua
jabonosa y bien escurrido. El exceso de grasa y los trozos de comida pueden eliminarse del
interior del cuerpo de la barbacoa con una espatula de madera o de plastico blando.

- Si necesita limpiarlo completamente, utilice un pano y agua con jabon caliente o un cepillo
de nylon. No utilice productos abrasivos. Retire las rejillas y/o las planchas antes de limpiar a
fondo. No sumerja ni los botones ni las conexiones de la barbacoa en agua. Después de volver
a instalar cuidadosamente los elementos en el cuerpo de la barbacoa, hay que comprobar el
encendido.

Tapa de la barbacoa

- Limpie la tapa de la barbacoa con un pafo o con un estropajo no abrasivo y agua caliente
con jabon. No utilice estropajos ni limpiador en polvo, ya que pueden danar definitivamente el
acabadode subarbacoa. Seque cuidadosamente después de la limpieza paraevitar laformacion
de o6xido.

Carro
- Limpie con un pafo mojado en agua caliente y jabon, y luego seque.

Fijaciones

- Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos y pernos después
de unas dos semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al
menos una vez al aho para un mantenimiento duradero.

Almacenamiento

- Aseglrese de que la barbacoa esté fria antes de cubrirla o guardarla. Guarde la barbacoa en
un lugar frescoy seco.

- Antes de utilizar la barbacoa después de un largo periodo de almacenamiento, siga las
instrucciones de instalacion.
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(5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )

Recuerde llevar el producto a la planta de tratamiento de residuos al nal de su vida Gtil para que
se pueda reciclar. Si su parrilla de barbacoa tiene un motor o un soplador, no los tire ni queme
sus accesorios; cumpla con las normas aplicables para la recogida, la recuperacion y el reciclaje
de dichos productos.

(6. GARANTIA )

Condiciones de la garantia

La garantia de venta comienza a partir de la fecha de compray durante el periodo definido.
Esta garantia s6lo se aplica al uso por parte de un Gnico hogar privado y no se aplica a
entornos comerciales, comunales o multidomésticos como restaurantes, hoteles, centros de
vacaciones y restaurantes, hoteles, complejos turisticos y propiedades de alquiler.

Esta garantia cubre todos los defectos de materiales y mano de obra: las piezas y componentes
que falten, asi como los dafios que se produzcan en un uso normal. Las reparacionesy las piezas
de recambio no prolongan el periodo de garantia original.

En ningln caso, en virtud de esta garantia voluntaria, la compensacion de cualquier tipo
superara el precio de compra del producto vendido.

Usted asume el riesgo y la responsabilidad por la pérdida, el dafno o las lesiones a usted y a su
propiedad y/o a otros y a su propiedad que resulten del mal uso o del abuso del producto o del
incumplimiento de las instrucciones proporcionadas por el manual del propietario adjunto.
Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes derivados del uso inadecuado del producto.

La garantia del producto esta limitada al valor del mismo.

Se excluyen especificamente los siguientes casos:

- Desgaste normal (6xido, deformacion, decoloracion..) Piezas expuestas directamente a las
llamas o al calor intenso. Es normal tener que sustituir piezas con el tiempo.

- Danos derivados de un mantenimiento inadecuado, un almacenamiento incorrecto, un montaje
incorrecto o la introduccion de modificaciones.

- Cualquier dafo resultante del uso incorrecto del producto (uso comercial, uso como
incinerador...).

- Consecuencias de la exposicion a fuentes de cloro, por ejemplo, piscina, spa o jacuzzi.

- Danos debidos a condiciones naturales extremas, por ejemplo, granizo, huracanes terremotos,
tsunamis, subidas de tension, tornados o tormentas eléctricas severas.

Si tiene alguna duda sobre la instalacion o el uso de su aparato, pdngase en contacto con el
servicio técnico de su tienda.
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FR (7 ESPECIFICACIONES TECNICAS

ES Modelo N.°: KYS-376BP

Voltaje: 220-240V 50-60Hz

Salida: 2000-2400W

PT Clase IP: IPX4

Fabricante/Proveedor de servicio: Adeo Services SAS
Direccion: 135, rue Sadi Carnot, CS 00001, 59790 RONCHIN, FRANCIA

A

No tire los productos eléctricos con el resto de la basura domés

EL tica. Deben llevarse a un punto de recogida comunal para
eliminarlos de forma respetuosa con el medioambiente de acuerdo

con la normativa local. Péngase en contacto con las autoridades

locales o con su distribuidor para que le informe sobre el reciclaje.

PL El material de embalaje es reciclable. Elimine los envases de

_ forma respetuosa con el medioambiente y péngalos a disposicion

del servicio de recogida de material reciclable.
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EU/EC Declaration of conformity
Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragédo CE/UE de conformidade

Product sle du de do produto]
Name and address of the or his authorised et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome e

enderego do fabricante ou do seu representante autorizado|
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manulaclurer\La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente declaracion
de conformidad se expide bajo la exclusiva declaragao de emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragao|

Product Type - Description| Type de produit - Description|Tipo de producto
[Tipo de producto | ELECTRIC BARBECUE

Product i del encia 815022/814974 - EAN Code: 3276007420814/3276007420838
do produtor] Industrial Type Design Reference: KYS-389BP/KYS-376BP
Product I de do produto] NATERIAL

Serial number coding or batch number|Codifcation du numéro de série ou 4 g 4 95DDMMYY(109195:SUPPLIER CODE, DDMMYY:Production date)

de lot|Codificacion del nimero e serie|Codificagao do numero de série|

The object of the declaration described above is in conformity with the  References to the relevant harmonised standards used or When applicable, the name and number of notified body
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclaration décrit ci- re!erences o the specifications in relation to which conformityis  number|Le cas échéant, le nom et le numérp de forganisme
dessus est conforme 4 la législation d'harmonisation de I'union ieclared|Références des normes harmonisées pertinentes notifié|Cuando corresponda * el nombre y ndmero de
applicable|El objeto de la declaracién descrita anteriormente es conforme appnquees ou des spécifications par rapport auxquelles Ia laboratorio notficado que haya emitido la certficacion y la
ala legislacin de armonizacion pertinente de la Union|O objeto da conformité est dé alas normas referencia al do aplicavel * 0 nome e
declaragéo acima descrita esta em conformidade com a legislaggo de  pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones nimero do laboratério notificado que emitiu a certiicagao e
harmonizagao da Uniao aplicavel:| respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as a referéncia ao documento|

normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as.
especificades para as quais a conformidade ¢ declarada|

2014_35_EU_LVD EN 60335-2-78:2003+A1:2008+A11:2020
ment designed for use within certain voltage I EN 60335-

(LVD)|matériel électrique destiné & étre employé dans certaines 012+A1
limites de tension |material eléctrico destinado a utilizarse con 21
determinados limites de tension Imalenal elétrico destinado aser  EN 62233:2008
e tensdo
2014_30_EU_EMC EN IEC 55014-1:2021
Electromagnetic compatibility|compatibilité EN IEC 55014-2 :2021
él éti EN IEC 61000 -3 1
eletromagnética | EN 61000-3-3:2013+A2:2021

(EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
EN 62321-1: 2013

EN 62321-2: 2014

EN 62321-3-1: 2014

EN 62321-8
EN 62321-4: 2014+A1:2017
EN 62321-5: 2014
EN 62321-7-1: 2015
EN 62321-7-2: 2017
EN 62321-6:
EN IEC 63000:2018

2011_65_EU_RoHS
Restriction of hazardous substances in elect

dans les produits
ies|Restriccion de sustancias peligrosas en equipos
eucn—lcos |Restrigao de substancias perigosas em equipamentos
elétricos|

2009_125 ECO DESIGN (EC)No 1275/2008
i | (EU) No 801/2013

Signed for and on behalf of|Signé par et au nom de|Firmado por y en Eric LEMOINE
nombre de|Assinado por e em nome de:| International Project Quality Leader
Ronchin

Place and date of issue|Date et lieu d‘établissement|Lugar y fecha de
expedicién|Local e data de emissao|
2511112022
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2\ | INTRODUGAO )

Obrigado por ter escolhido este produto. Na concepgao e fabrico dos nossos produtos,
esforcamo-nos por assegurar uma excelente qualidade para satisfazer as necessidades dos
nossos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA GARANTIR QUE ESTE PRODUTO LHE PROPORCIONA UMA SATISFA(;AO
COMPLETA DURANTE A INSTALA(;AO, FUNCIONAMENTO E MANUTEN(;f\O, RECOMENDAMOS
QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE O UTILIZAR. POR FAVOR, TENHA EM
ATEN(;f\O 0S AVISOS BASICOS DE SEGURANCA CONTIDOS NESTE MANUAL E GUARDE-0S
PARA REFERENCIA FUTURA.

(1. INFORMAGAO IMPORTANTE )

' m IMPORTANTE, POR FAVOR MANTER PARA REFERENCIA
FUTURA: LEIACOMATEN(;AO

- Leia atentamente estas instrucoes antes de montar e utilizar o barbecue.

- Guarde estas instrugdes para utilizagao futura.

- Apenas para uso exterior. Nao utilize este aparelho dentro de casa.

- Retire a embalagem de plastico de todas as pecas antes de acender o barbecue.

- Nao utilize o barbecue a menos de um metro de qualquer estrutura ou superficie inflamavel.
Nao utilize sob uma superficie inflamavel.

- Este aparelho deve ser mantido afastado de materiais inflamaveis durante a sua utilizacao.

- Abra a tampa do seu barbecue antes de o acender.

- Nao mova o aparelho durante a utilizagao.

- Este barbecue nunca deve ser deixado desacompanhado quando aceso.

- A pega do cap0 pode estar muito quente. Agarre apenas o centro da pega. Recomenda-se a
utilizacao de uma luva de forno.

- Utilize utensilios especialmente concebidos para barbecues com pegas longas e resistentes
ao calor.

- Tome cuidado com o vapor quente que pode ser libertado quando abre o capé.

- Algumas partes deste barbecue tornam-se muito quentes. Tome cuidado na presenca de
criancgas, idosos e animais de estimacao.

- Nunca cubra o barbecue até que tenha arrefecido completamente.

- Utilize este barbecue apenas sobre uma superficie estavel e plana.

- Nao utilize aerossois perto do barbecue.

- Quaisquer modificagcoes a este barbecue podem ser perigosas, nao sao permitidas e anularao
a garantia.

- Nao modificar o aparelho. As pegas seladas pelo fabricante ou pelo seu agente ndo devem ser
modificadas pelo utilizador.

-Ando observancia das instrugoes deste manual pode resultar em lesdes ou danos graves.

- Se tiver alguma divida sobre estas instrucoes, por favor contacte o seu revendedor local.
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CUIDADO: PARAEVITAR RISCOS DEVIDOS AREINICIALIZAGAO ACIDENTAL DO CORTE TERMICO,
ESTE APARELHO NAO DEVE SER ALIMENTADO POR UM INTERRUPTOR EXTERIOR, TAL COMO
UM TEMPORIZADOR, OU SER LIGADO A UM CIRCUITO QUE E REGULARMENTE LIGADO E
DESLIGADO PELO FORNECEDOR DE ELETRICIDADE.

NUNCA LIGUE OU DESLIGUE O APARELHO DA FONTE DE ALIMENTAGAO PELO CABO DE
ALIMENTACAO COM AS MAOS MOLHADAS. DESLIGUE SEMPRE O APARELHO ANTES DE
RETIRARA FICHA DA REDE.

CUIDADO: NAO UTILIZE ESTE APARELHO COM CARVAO VEGETAL OU COMBUSTIVEIS
SIMILARES.

(2. INSTALAGAO )

Precaucoes

- Este aparelho pode ser utilizado por criangas de pelo menos 8 anos de idade e por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou sem experiéncia ou conhecimentos, se
forem devidamente vigiadas ou se lhes tiverem sido dadas instrugoes sobre a utilizagdo segura
do aparelho e estiverem conscientes dos riscos envolvidos. As criangas ndo devem brincar com
o aparelho. A limpeza e manutencao pelo utilizador nao deve ser efetuada por criancas sem
vigilancia.

- Nao bloqueie as entradas de ar do corpo do barbecue.

- Nao deite dgua diretamente sobre a zona quente ou a resisténcia do barbecue.

- Nao utilize este aparelho perto da agua contida em banheiras, lavatorios ou outros recipientes.
- Ndo exponha o barbecue a chuva, neve ou qualquer outra fonte de humidade.

Selecao de um local

- Este barbecue so pode ser utilizado ao ar livre e deve ser colocado numa area bem ventilada.
Tenha o cuidado de nunca o colocar debaixo de uma superficie inflamavel. As partes laterais
do barbecue nunca devem estar a menos de um metro de qualquer superficie combustivel.
Mantenha este barbecue afastado de materiais inflamaveis!

- Selecione cuidadosamente o local onde o barbecue vai ser utilizado. O local deve estar numa
area aberta, ndo ventosa, longe de arvores e outros riscos de incéndio.

- Nunca coloque o aparelho sobre uma superficie instavel.

Alimentacao do barbecue

- Certifique-se de que todos os controlos do barbecue estdo na posi¢ao de desligado antes de
ligar o barbecue a rede.

- 0 aparelho deve ser alimentado por intermédio de um dispositivo de corrente residual (RCD)
com uma classificacao de corrente residual de funcionamento ndo superior a 30 mA.

- Atensao de alimentacao dos aparelhos ligados a rede deve cobrir 230V.

CUIDADO: Recomenda-se que o cabo de alimentacdo seja examinado regularmente para
detectar sinais de danos, e 0 aparelho nao deve ser utilizado se o cabo estiver danificado.

Se o cabo de alimentacao estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante, pelo seu
departamento de assisténcia ao cliente ou por pessoas com qualificagbes semelhantes, a fim
de evitar perigos.
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((3. CONSELHOS DE UTILIZAGAO )

Avisos

- Antes de continuar, certifique-se de que compreendeu a secgao "informagdes importantes"
deste manual.

- Verificar os fechos de seguranca e se todos os componentes estao fechados ou fixados juntos
antes de cada utilizagao.

- Nunca mergulhar o cabo de alimentagao com o controlador na agua.

Primeira utilizacao

- Depois de remover todos os materiais de embalagem e de lavar cuidadosamente a placa ou
grelha

- Seque cuidadosamente todas as diferentes partes.

- Faga funcionar o barbecue durante um maximo de 3 a 5 minutos sem comida. Os residuos
do processo de fabricagdo podem causar odores e fumo quando o aparelho é utilizado pela
primeira vez.

Acender o barbecue

- Abra a tampa do seu barbecue antes de o acender. Nunca acenda o barbecue com a tampa
fechada.

- Certifique-se de que todos os botdes estdo desligados (posicdo 0 ou - ou minimo). Verifique se
aficha esta ligada ao barbecue e ligada a rede.

- Rode o botdo na direcao do mais ou do maximooude 1,2, 3, 4, 5 para acender o barbecue.

- Nivel de calor: minimo/médio/maximo.

Cozedura em grelha

0 elemento de aquecimento aquece de acordo com o nivel de intensidade e o tipo de cozedura
necessaria, que cozinha os alimentos colocados sobre ele. Os sucos naturais dos alimentos
produzidos durante a cozedura fluem sobre o difusor de calor quente (resisténcia) e evaporam-
se. 0 fumo resultante envolve a comida, escapando para cima,dando a comida o aroma Ginico de
um barbecue. Para uma cozedura mais uniforme, baixe a tampa do barbecue, certificando-se de
gue a poténcia esta regulada para o nivel minimo.

Cozedura na chapa

0 elemento de aquecimento aquece de acordo com o nivel de intensidade e o tipo de cozedura
necessaria, que cozinha os alimentos colocados sobre ele. As chapas permitem cozinhar
alimentos mais pequenos, tais como mariscos, que podem cair entre as barras da grelha.
Também podem ser utilizadas para cozinhar alimentos que requerem temperaturas elevadas/
curto tempo de cozedura, tais como vegetais e pequenos pedacos de peixe. Também podem ser
utilizadas exatamente como uma chapa de cozinha, para grelhar bifes, ovos, etc. Em alternativa,
podem ser utilizadas para aquecer tachos e panelas ou para manter os alimentos quentes.

Controlo de inflamacao *muito importante *

- A pulverizacao intensa de gorduras pode causar chamas ou fumo.

- Verifique o estado da grelha e do elemento de aquecimento antes e durante a cozedura.
- No caso de uma inflamacgao da gordura, por favor siga as instrugdes abaixo.

- Esvazie e limpe a gaveta de gordura de todos os restos de cozinha apds cada utilizagao.
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Em caso de fogos de gordura/avisos:

- Afaste toda a gente do barbecue e espere que o fogo se apague.

- Nao feche o capd ou a tampa do barbecue.

-Nunca tente apagar o barbecue com agua. Se utilizar um extintor de incéndio, este deve serum
extintor a pd quimico seco.

-Nao remova a gaveta de gorduras.

- Se o incéndio nao parece estar a diminuir ou parece estar a aumentar, contacte os bombeiros
locais para obter assisténcia.

Fim da sessao de cozedura

- Limpe o barbecue apds cada utilizagao para evitar a acumulacao de gordura de cozinha que
possa pegar fogo.

Desligar o barbecue
- Quando tiver terminado de utilizar o barbecue, desligue o cabo de alimentacao
- Espere que o barbecue esteja suficientemente frio antes de fechar o capd ou a tampa.

(4. CUIDADOS E MANUTENGAO )

Limpe regularmente o barbecue entre as utilizacdes e especialmente apds longos periodos de
arrumacao. Certifique-se que o barbecue e os seus componentes estao suficientemente frios
antes da limpeza.

- Nunca deixe o barbecue exposto as intempéries e mantenha-o ao abrigo da humidade.

- Nunca pulverize o barbecue com agua quando as suas superficies estiverem quentes.

-Nunca manuseie pegas quentes sem proteger as suas maos.

A fim de prolongar o ciclo de vida e manter o bom estado do seu barbecue, recomendamos
vivamente que o cubra se for deixado ao ar livre durante longos periodos de tempo,
especialmente durante os meses de Inverno. Capas resistentes e outros acessorios para
barbecue estao disponiveis no seu revendedor local.

Mesmo que o barbecue esteja coberto para protecdo, deve ser inspecionado regularmente,
pois pode formar-se humidade ou condensacao, o que o pode danificar. Pode ser necessario
secar o barbecue e o interior da capa de protecao. E possivel que residuos de gordura se tornem
bolorentos em partes do barbecue. Devem ser limpos com agua muito quente com sabao.
Quaisquer partes enferrujadas que nao estejam em contacto com os alimentos, devem ser
tratadas com um inibidor de ferrugem e pintadas de novo com uma tinta para barbecue ou
resistente ao calor.

Superficies de cozedura

- Quando o barbecue tiver arrefecido, limpe-o com agua quente e ensaboada. Para remover
residuos alimentares, utilize um detergente para lavar louca. Nao utilize esponjas abrasivas
ou detergentes em p6, uma vez que podem danificar permanentemente o acabamento do seu
barbecue. Enxague e seque bem. Nao recomendamos a limpeza das grelhas e chapas numa
maquina de lavar louca por causa do peso.

- Recordamos que & absolutamente necessario evitar o uso de cubos de gelo que podem causar
um choque térmico e rachar o esmalte da placa.

- Se aparecer ferrugem na superficie de cozedura em contacto com os alimentos, deve ser
mudada.
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Manutencao da resisténcia

- Aresisténcia foi configurada para fornecer o maximo desempenho energeético.

-Uma vez frio, o elemento de aquecimento pode ser facilmente limpo com um pano macio, agua
guente e liquido de lavagem de louca

- Nunca mergulhe o cabo de alimentagdo com o controlador na agua.

Difusor de calor

- Remova quaisquer residuos alimentares do difusor de calor com um raspador de madeira ou
plastico macio ou uma escova de latdo. Nao utilize um raspador ou escova de ago. Limpe com
agua quente e com sabao e enxague bem.

Gaveta de gordura

- Apds cada utilizacdo, remova e limpe o tabuleiro de gordura de todos os alimentos e gordura
usando um raspador de madeira ou plastico, se necessario.

- Se nado seguir estas instrucoes, arrisca-se a causar um incéndio com gordura. Isto pode levar a
graves danos no seu barbecue, que nao estao cobertos pela garantia. Se necessario, a gaveta de
gorduras pode ser limpa com agua com sabao.

Corpo do barbecue

- Remova regularmente o excesso de gordura do corpo do barbecue utilizando um pano
mergulhado em agua com sabao e bem espremido. O excesso de gordura e pedacos de comida
podem ser removidos do interior do corpo do barbecue com um raspador de madeira ou plastico
macio.

- Se precisar limpar completamente, utilize um pano e agua morna com sabao ou uma escova de
nylon. Nao utilize abrasivos. Remova as grelhas e/ou chapas antes de limpar completamente.
Nao mergulhe os botdes e ligacdes do barbecue na agua. Verifique a ignigao depois de reinstalar
cuidadosamente os componentes no corpo do barbecue.

Capd do barbecue

- Limpe o capd do barbecue com um pano ou almofada ndo abrasiva e agua quente e ensaboada.
Nao utilize esfregdes ou pbds de limpeza, pois isto pode danificar permanentemente o
acabamento do seu barbecue. Seque completamente apds a limpeza para evitar a formacao
de ferrugem.

Carrinho
- Limpe com um pano mergulhado em agua com sabao quente, depois seque.

Fixacoes

- Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos e pinos cerca de duas semanas
apo6s a montagem. Aperte o produto pelo menos uma vez por ano para uma manutencao de
longa duracao.

Armazenamento

- Certifique-se de que o seu barbecue esta frio antes de o cobrir ou armazenar. Arrume o seu
barbecue num local fresco e seco.

- Antes de utilizar o barbecue ap6s longos periodos de armazenamento, siga os procedimentos
de instalacao.
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(5. PROTEGER O MEIO AMBIENTE )

No nal do seu tempo de vida atil, lembre-se de entregar o seu grelhador em instalagdes de
tratamento, de modo a ser reciclado. Se o seu grelhador tiver um motor ou um soprador, ndo o
elimine nem queime os acessorios. Siga as regras de recolha, recuperacao e reciclagem de tais
produtos.

(6. GARANTIA )

Condicoes de garantia

A garantia de venda comeca a partir da data de compra para o periodo definido.

Esta garantia aplica-se apenas a utilizagdo num Gnico agregado doméstico privado e nao se
aplica a churrascos utilizados num ambiente comercial, comunitario ou multi-doméstico, tais
como restaurantes, hotéis, centros de férias e propriedades de aluguer.

Esta garantia cobre todos os defeitos nos materiais e na mao-de-obra: pecas e componentes
em falta, bem como danos que ocorram sob utilizacdo normal. As reparacdes e pecas de
substituicdo ndo prolongam o periodo de garantia original.

Em nenhuma circunstancia, ao abrigo desta garantia voluntaria, qualquer compensacao de
qualquer tipo podera exceder o preco de compra do produto vendido.

0 utilizador assume o risco e a responsabilidade por perda, dano ou prejuizo para si e para a
sua propriedade e/ou para outras pessoas e 0s seus bens resultantes da utilizacao indevida
ou abusiva do produto ou da ndo observancia das instrugdes fornecidas pela no manual do
proprietario anexo.

Exclusdes de garantia

A garantia nao cobre problemas ou incidentes resultantes da utilizagao indevida do produto. A
garantia do produto é limitada ao valor do produto.

Estao especificamente excluidos os seguintes casos:

- Desgaste normal (ferrugem, deformacao, descoloracéo..) Pecas expostas directamente as
chamas ou calor intenso. E normal ter de substituir pecas ao longo do tempo.

- Danos resultantes de manutencao incorrecta, armazenamento incorrecto, montagem
incorrecta ou a introducao de modificagoes.

- Qualquer dano resultante de uma utilizagdo incorrecta do produto (utilizacdo comercial,
utilizagdo como um

Incinerador...).

- Consequéncias da exposicdo a fontes de cloro, por exemplo, piscina, spa ou banheira de
hidromassagem.

- Danos devidos a condicdes naturais extremas, por exemplo, granizo, furacoes terramotos,
tsunamis, surtos de energia, tornados ou trovoadas severas.

Se tiver alguma divida sobre a instalacao ou utilizagdo do seu dispositivo, por favor contacte o
departamento de servico da sua loja.
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(7. ESPECIFICAGOES TECNICAS

Modelo n°: KYS-376BP

Voltagem: 220-240V 50-60Hz

Saida: 2000-2400W

Classe IP: IPX4

Fabricante/Reparador: Adeo Services SAS

Morada: 135, rue Sadi Carnot, CS 00001, 59790 RONCHIN, FRANCA

A

Os produtos elétricos ndo devem ser eliminados com o desper-
dicio doméstico. Devem ser levados a um ponto de recolha
municipal para uma eliminacdo amiga do ambiente, de acordo com
os regulamentos locais. Contacte as autoridades locais ou
ecocentros para obter informagdes sobre reciclagem. O material
da embalagem é reciclavel. Elimine a embalagem de uma maneira
_ amiga do ambiente e coloque-a a disposigao dos servigos de
recolha de reciclagem.
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EU/EC Declaration of conformity
Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragédo CE/UE de conformidade

Product sle du de do produto]
Name and address of the or his authorised et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome e

enderego do fabricante ou do seu representante autorizado|
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manulaclurer\La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente declaracion
de conformidad se expide bajo la exclusiva declaragao de emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragao|

Product Type - Description| Type de produit - Description|Tipo de producto
[Tipo de producto | ELECTRIC BARBECUE

Product i del encia 815022/814974 - EAN Code: 3276007420814/3276007420838
do produtor] Industrial Type Design Reference: KYS-389BP/KYS-376BP
Product I de do produto] NATERIAL

Serial number coding or batch number|Codifcation du numéro de série ou 4 g 4 95DDMMYY(109195:SUPPLIER CODE, DDMMYY:Production date)

de lot|Codificacion del nimero e serie|Codificagao do numero de série|

The object of the declaration described above is in conformity with the  References to the relevant harmonised standards used or When applicable, the name and number of notified body
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclaration décrit ci- re!erences o the specifications in relation to which conformityis  number|Le cas échéant, le nom et le numérp de forganisme
dessus est conforme 4 la législation d'harmonisation de I'union ieclared|Références des normes harmonisées pertinentes notifié|Cuando corresponda * el nombre y ndmero de
applicable|El objeto de la declaracién descrita anteriormente es conforme appnquees ou des spécifications par rapport auxquelles Ia laboratorio notficado que haya emitido la certficacion y la
ala legislacin de armonizacion pertinente de la Union|O objeto da conformité est dé alas normas referencia al do aplicavel * 0 nome e
declaragéo acima descrita esta em conformidade com a legislaggo de  pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones nimero do laboratério notificado que emitiu a certiicagao e
harmonizagao da Uniao aplicavel:| respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as a referéncia ao documento|

normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as.
especificades para as quais a conformidade ¢ declarada|

2014_35_EU_LVD EN 60335-2-78:2003+A1:2008+A11:2020
ment designed for use within certain voltage I EN 60335-

(LVD)|matériel électrique destiné & étre employé dans certaines 012+A1
limites de tension |material eléctrico destinado a utilizarse con 21
determinados limites de tension Imalenal elétrico destinado aser  EN 62233:2008
e tensdo
2014_30_EU_EMC EN IEC 55014-1:2021
Electromagnetic compatibility|compatibilité EN IEC 55014-2 :2021
él éti EN IEC 61000 -3 1
eletromagnética | EN 61000-3-3:2013+A2:2021

(EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
EN 62321-1: 2013

EN 62321-2: 2014

EN 62321-3-1: 2014

EN 62321-8
EN 62321-4: 2014+A1:2017
EN 62321-5: 2014
EN 62321-7-1: 2015
EN 62321-7-2: 2017
EN 62321-6:
EN IEC 63000:2018

2011_65_EU_RoHS
Restriction of hazardous substances in elect

dans les produits
ies|Restriccion de sustancias peligrosas en equipos
eucn—lcos |Restrigao de substancias perigosas em equipamentos
elétricos|

2009_125 ECO DESIGN (EC)No 1275/2008
i | (EU) No 801/2013

Signed for and on behalf of|Signé par et au nom de|Firmado por y en Eric LEMOINE
nombre de|Assinado por e em nome de:| International Project Quality Leader
Ronchin

Place and date of issue|Date et lieu d‘établissement|Lugar y fecha de
expedicién|Local e data de emissao|
2511112022
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=\ ) INTRODUZIONE )

Grazie per aver scelto questo prodotto. Nella progettazione e nella fabbricazione dei nostri
prodotti, ci sforziamo di garantire una qualita eccellente per soddisfare le esigenze dei nostri
utenti.

IMPORTANTE! PER GARANTIRE CHE QUESTO PRODOTTO DIAPIENASODDISFAZIONE DURANTE
L'INSTALLAZIONE, IL FUNZIONAMENTO E LA MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI
LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DI UTILIZZARE IL PRODOTTO. SI PREGA
DIPRESTARE ATTENZIONE ALLEAVVERTENZE DI SICUREZZA DI BASE CONTENUTE IN QUESTO
MANUALE E DI CONSERVARLO PER RIFERIMENTO FUTURO.

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

ﬁm | IMPORTANTE, C(?NSERVARE PER ULTERIORE
CONSULTAZIONE : LEGGERE ATTENTAMENTE

- Si prega di leggere attentamente queste istruzioni prima di montare e utilizzare il barbecue.

- Conservare queste istruzioni per un uso futuro.

- Solo per uso esterno. Non utilizzare questo dispositivo al chiuso.

- Rimuovere l'imballaggio di plastica da tutti i componenti prima di accendere il barbecue.

- Assicurarsi di non usare il barbecue entro un metro da qualsiasi struttura o superficie
infiammabile. Non utilizzare sotto una superficie inflammabile.

- Questo apparecchio deve essere tenuto lontano da materiali infiammabili durante 'uso.

- Aprire il coperchio del barbecue prima di accenderlo.

- Non spostare l'unita durante l'uso.

- Questo barbecue non deve mai essere lasciato incustodito quando & acceso.

- La maniglia del coperchio pud essere molto calda. Afferrare solo il centro della maniglia. Si
raccomanda l'uso di un guanto da forno.

- Utilizzare utensili appositamente progettati per il barbecue e con manici lunghi e resistenti al
calore.

- Prestare attenzione al vapore caldo che pud essere rilasciato quando si apre il coperchio.

- Alcune parti di questo barbecue diventano molto calde. Prestare attenzione in presenza di
bambini, anziani e animali domestici.

- Non coprire mai il barbecue finché non si é raffreddato completamente.

- Utilizzare questo barbecue solo su una superficie stabile e piana.

- Non usare aerosol vicino al barbecue.

- Qualsiasi modifica a questo barbecue pud essere pericolosa, non & consentita e annulla la
garanzia.

- Non modificare l'apparecchio. Le parti sigillate dal fabbricante o dal suo agente non devono
essere modificate dall'utilizzatore.

- Ilmancato rispetto delle istruzioni di questo manuale pud provocare gravi lesioni o danni.

- In caso di domande su queste istruzioni, contattare il rivenditore locale.
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ATTENZIONE: PER EVITARE PERICOLI DOVUTI AL RIPRISTINO INVOLONTARIO
DELL’INTERRUTTORE TERMICO, QUESTO APPARECCHIO NON DEVE ESSERE ALIMENTATO DA
UN INTERRUTTORE ESTERNO, COME UN TIMER, O ESSERE COLLEGATO AD UN CIRCUITO CHE
VENGA REGOLARMENTE ACCESO E SPENTO DAL FORNITORE DI ELETTRICITA.

NON COLLEGARE O SCOLLEGARE MAI L'APPARECCHIO ALLA O DALLA RETE ELETTRICA DAL
CAVO DI ALIMENTAZIONE CON LE MANI BAGNATE. SPEGNERE SEMPRE L'APPARECCHIO
PRIMA DI TOGLIERE LA SPINA DALLA PRESA.

ATTENZIONE: NON UTILIZZARE QUESTO APPARECCHIO CON CARBONE DI LEGNA O
COMBUSTIBILI SIMILI.

(2. INSTALLAZIONE )

Precauzioni

- Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di almeno 8 anni e da persone con ridotte
capacitafisiche, sensorialio mentali o prive di esperienza o conoscenza, se sono adeguatamente
sorvegliati o se hanno ricevuto istruzioni sull'uso sicuro dell'apparecchio e sono consapevoli dei
rischi connessi. | bambini non devono giocare con l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione da
parte dell'utente non devono essere eseguite da bambini non sorvegliati.

- Non bloccare le prese d'aria del corpo del barbecue.

- Non versare acqua direttamente sulla zona calda o sulla resistenza del barbecue.

- Non usare questo apparecchio vicino all'acqua in vasche da bagno, lavabi o altri contenitori.

- Non esporre il barbecue alla pioggia, alla neve o a qualsiasi altra fonte di umidita.

Selezionare una posizione

- Questo barbecue pud essere usato solo all'aperto e deve essere collocato in una zona ben
ventilata. Fate attenzione a non metterlo mai sotto una superficie combustibile. | lati del
barbecue non devono mai essere piu vicini di un metro a qualsiasi superficie combustibile.
Tenere questo barbecue lontano da materiali inflammabili!

- Scegliere con curail luogo in cui il barbecue deve essere usato. La posizione dovrebbe essere in
una zona aperta, non ventosa, lontano da alberi e altri pericoli di incendio.

- Non posizionare mai il dispositivo su una superficie instabile.

Alimentazione del barbecue

- Assicurarsi che tuttii comandi del barbecue siano in posizione off prima di collegare il barbecue
allarete elettrica.

- L'apparecchio deve essere alimentato attraverso un dispositivo di corrente residua (RCD) con
una corrente residua di funzionamento non superiore a 30 mA.

- La tensione di alimentazione dei dispositivi collegati alla rete deve coprire 230V.

ATTENZIONE: Si raccomanda di esaminare regolarmente il cavo di alimentazione per rilevare
eventuali segni di danni e l'unita non dovrebbe essere utilizzata se il cavo € danneggiato.

- Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito dal fabbricante, dal suo
servizio di assistenza o da persone qualificate allo stesso modo per evitare un pericolo.
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('3. CONSIGLIPERL'USO )

Avvertenze

- Prima di continuare, assicurarsi di aver compreso la sezione "informazioni importanti" di
questo manuale.

- Controllare i blocchi di sicurezza e che tutti i componenti siano ben chiusi o fissati insieme
prima di ogni utilizzo.

- Non immergere mai il cavo di alimentazione con il regolatore in acqua.

Primo utilizzo

- Dopo aver rimosso tutti i materiali di imballaggio e lavato accuratamente la piastra o la griglia
- Asciugare accuratamente tutte le varie parti.

- Far funzionare il barbecue per un massimo di 3-5 minuti senza cibo. | residui del processo di
fabbricazione possono causare odori e fumo al primo utilizzo dell'apparecchio.

Accendere il barbecue

- Aprire il coperchio del barbecue prima di accenderlo. Non accendere mai il barbecue con il
coperchio chiuso.

- Assicurarsi che tutti i pulsanti siano spenti (posizione 0 o - 0 minimo). Assicurarsi che la spina
sia collegata al barbecue e che sia alimentato dalla rete.

- Girare la manopola sul piti o sul massimoosu1, 2, 3,4, 5 per accendere il barbecue.

- Livello di calore: minimo/medio/massimo.

Cottura alla griglia

La resistenza si riscalda secondo il livello di intensita e il tipo di cottura richiesto e cuoce il cibo
posto su di essa. | succhi naturali del cibo prodotti durante la cottura scorrono sul diffusore di
calore (resistenza) ed evaporano. Il fumo risultante avvolge il cibo, sfuggendo verso l'alto, dando
al cibo l'aroma unico di un barbecue. Per una cottura pit uniforme, abbassare il coperchio del
barbecue, assicurandosi che la potenza sia impostata al livello minimo.

Cucinare sulla piastra

La resistenza si riscalda secondo il livello di intensita e il tipo di cottura richiesto e cuoce il cibo
posto su di essa. Le piastre permettono la cottura di cibi pit piccoli, come i frutti di mare, che
potrebbero cadere tra le barre della griglia. Possono anche essere usate per cucinare cibi che
richiedono alta temperatura/tempo di cottura breve, come verdure e piccoli pezzi di pesce.
Inoltre, possono essere usate esattamente come una piastra da cucina, per grigliare bistecche,
uova, ecc. Si possono anche usare per riscaldare pentole e padelle o per mantenere il cibo caldo.

Controllo del flashover *molto importante*.

- Un intenso spruzzo di grasso pud causare fiamme o fumo.

- Controllare lo stato della griglia e della resistenza prima e durante la cottura.

-In caso di fuoco da grasso, seguire le istruzioni qui di seguito.

- Svuotare e pulire il contenitore del grasso da tutti i residui di cottura dopo ogni utilizzo.

In caso di fuoco da grasso/avvertenze:

- Allontanare tutti dal barbecue e aspettare che il fuoco si spenga.

- Non chiudere le coperture del barbecue.

- Non spruzzare mai il barbecue con acqua. Se si usa un estintore, deve essere un estintore
chimico a secco.

- Non rimuovere il cassetto del grasso.

- Se il fuoco non sembra placarsi o sembra peggiorare, contattare i vigili del fuoco locali per
assistenza.

47



Fine della sessione di cottura

- Si prega di pulire il barbecue dopo ogni uso per evitare l'accumulo di grasso di cottura che
potrebbe prendere fuoco.

Spegnere il barbecue
- Una volta finito di usare il barbecue, scollegare il cavo di alimentazione
- Aspettate che il barbecue sia abbastanza freddo prima di chiudere i coperchi..

(4. CURAE MANUTENZIONE )

Pulire regolarmente il barbecue tra un uso e l'altro e soprattutto dopo un lungo periodo di
rimessaggio. Assicurarsi che il barbecue e i suoi componenti siano sufficientemente freddi prima
di pulire.

- Non lasciare mai il barbecue esposto alle intemperie e tenerlo lontano dall'umidita.

- Non spruzzare mai il barbecue con acqua quando le sue superfici sono calde.

- Non maneggiare mai parti calde senza proteggersi le mani.

Per prolungare il ciclo di vita e mantenere le condizioni del barbecue, consigliamo vivamente
di coprirlo se viene lasciato all'aperto per lunghi periodi di tempo, soprattutto durante i mesi
invernali. Dei teloni resistenti e altri accessori per il barbecue sono disponibili presso il tuo
rivenditore locale.

Anche se il barbecue & coperto per protezione, dovrebbe essere ispezionato regolarmente
perché potrebbe formarsiumidita ocondensa che potrebbe danneggiarlo. Pud essere necessario
asciugare il barbecue e l'interno del telo di protezione. E possibile che i residui di grasso siano
ammuffiti su parti del barbecue. Tutto questo deve essere pulito con acqua saponata molto
calda.

Qualsiasi parte arrugginita che si trovi e che non é a contatto conil cibo deve essere trattata con
un prodotto antiruggine e ridipinta con una vernice resistente al barbecue o al calore.

Superfici di cottura

- Quando il barbecue si & raffreddato, pulirlo con acqua calda e sapone. Per rimuovere i residui
di cibo, usare un detersivo per piatti. Non usare spugne abrasive o polveri abrasive, perché
potrebbero danneggiare in modo permanente la finitura del barbecue. Sciacquare e asciugare
bene. Non raccomandiamo di pulire le griglie e le piastre in lavastoviglie a causa del loro peso.

- Ricordiamo di evitare 'uso di cubetti di ghiaccio perché possono causare uno shock termico e
rompere lo smalto della piastra.

- Se appare della ruggine sulla superficie di cottura a contatto con il cibo, deve essere sostituita.

Manutenzione della resistenza

- La resistenza é stata impostata per la massima prestazione di potenza.

- Una volta freddo, l'elemento riscaldante puo essere facilmente pulito con un panno morbido,
acqua calda e detersivo per piatti

- Non immergere mai il cavo di alimentazione con il regolatore in acqua.

Diffusore di calore

-Rimuovere eventuali residui di cibo dal diffusore di calore con un raschietto di legno o di plastica
morbida o una spazzola di ottone. Non usare un raschietto o una spazzola d'acciaio. Pulire con
acqua calda e sapone e risciacquare bene.
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Cassetto del grasso

- Dopo ogni uso, rimuovere e pulire il cassetto del grasso da tutto il cibo e il grasso usando un
raschietto di legno o di plastica se necessario.

- Se non si seguono queste istruzioni, si rischia di provocare un incendio di grasso. Questo
potrebbe portare a gravi danni al barbecue, che non sono coperti dalla garanzia. Se necessario,
il cassetto del grasso pud essere pulito con acqua saponata.

Corpo del barbecue

- Rimuovere regolarmente il grasso in eccesso dal corpo del barbecue con un panno immerso
in acqua saponata e ben strizzato. Il grasso in eccesso e i pezzi di cibo possono essere rimossi
dall'interno del corpo del barbecue con un raschietto di legno o di plastica morbida.

-Se c’@ bisogno di pulirlo completamente, usare un panno e acqua calda e sapone o una spazzola
di nylon. Non usare abrasivi. Togliere le griglie e/o le piastre prima di pulire a fondo. Non
immergere i pulsanti e i collegamenti del barbecue in acqua. Controllare l'accensione dopo aver
reinstallato con cura gli elementi nel corpo del barbecue.

Coperchio del barbecue

« Pulire il coperchio del barbecue con un panno o un tampone non abrasivo e acqua calda
e saponata. Non usare spugne o polveri abrasive, perché questo pudé danneggiare in modo
permanente la finitura del barbecue. Asciugare bene dopo la pulizia per evitare la formazione
di ruggine.

Carrello
- Pulire con un panno immerso in acqua calda e sapone e asciugare.

Elementi di fissaggio
- Per una migliore stabilita e sicurezza, serrare le viti e i bulloni circa due settimane dopo il
montaggio. Stringere il prodotto almeno una volta all'anno per una manutenzione duratura.

Rimessaggio

- Assicurarsi che il barbecue sia freddo prima di coprirlo o conservarlo. Conservare il barbecue
in un luogo fresco e asciutto.

- Prima di utilizzare il barbecue dopo lunghi periodi di rimessaggio, seguire le procedure di
installazione.

(5. PROTEGGIAMO L’AMBIENTE )

Altermine del ciclo di vita del prodotto, portarlo presso un centro di trattamento dei riuti anché
venga riciclato. Se il barbecue & dotato di motore o di ventola, non gettarlo e non bruciare gli
accessori; rispettare tutte le normative sulla raccolta e il riciclaggio di tali prodotti.

(6. GARANZIA )

Condizioni di garanzia

La garanzia di vendita parte dalla data di acquisto per il periodo definito.

Questa garanzia si applica solo all'uso da parte di una singola famiglia e non si applica ai
barbecue utilizzati in un ambiente commerciale, comune o multi-familiare come ristoranti,
hotel, centri vacanze e proprieta in affitto.

Questa garanzia copre tutti i difetti nei materiali e nella lavorazione: parti e componenti
mancanti, nonché i danni che si verificano durante il normale utilizzo. Le riparazioni e le parti di
ricambio non prolungano il periodo di garanzia originale.
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In nessun caso, nell'ambito di questa garanzia volontaria, qualsiasi compensazione di qualsiasi
tipo superera il prezzo di acquisto del prodotto venduto.

Lei si assume il rischio e la responsabilita di perdite, danni o lesioni a lei e alla sua proprieta e/o
ad altri e alla loro proprieta derivanti dall'uso improprio o dall'abuso del prodotto o dal mancato
rispetto delle istruzioni fornite da nel manuale d'uso allegato.

Esclusioni di garanzia

La garanzia non copre problemi o incidenti derivanti da un uso improprio del prodotto. La
garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto.

| seguenti casi sono specificamente esclusi:

-Usura normale (ruggine, deformazione, scolorimento...) Parti esposte direttamente alle fiamme
o al calore intenso. E normale dover sostituire delle parti nel corso del tempo.
-Dannirisultantida manutenzioneimpropria, stoccaggio errato, montaggioerratoointroduzione
di modifiche.

- Qualsiasi danno derivante da un uso scorretto del prodotto (uso commerciale, uso come
Inceneritore...).

- Conseguenze dell'esposizione a fonti di cloro, ad esempio piscina, spa o vasca idromassaggio.

- Danni dovuti a condizioni naturali estreme, per esempio grandine, uragani terremoti, tsunami,
sovratensioni, tornado o forti temporali.

In caso di domande relative all'installazione o all'uso del dispositivo, contattate il servizio di
assistenza del vostro negozio.
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(7. SPECIFICHE TECNICHE

Modello: KYS-376BP

Tensione: 220-240V 50-60Hz

Potenza: 2000-2400W

Codice IP: IPX4

Costruttore/Fornitore: Adeo Services SAS

Indirizzo: 135, rue Sadi Carnot, CS 00001, 59790 RONCHIN, FRANCIA

A

_ materiale riciclabile.

| prodotti elettrici non devono essere gettati con rifiuti domestici.
Devono essere portati in un punto di raccolta comunale per essere
smaltiti in modo ecologico secondo le norme locali. Contattare le
autorita locali o il negozio per consigli sul riciclaggio. Il materiale di
imballaggio € riciclabile. Smaltire I'imballaggio in modo rispettoso
dell'ambiente e renderlo disponibile per il servizio di raccolta
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQZH ZYMMOPO®QZHZ EK / EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modello di TpoievTog/Mpoid de
produs/produsul|

815022/814974

La presente dichiarazione di conformita & mawau Sotto la responsabilta esclusiva del 7abbncame\NlmeAsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosc producenta. [Emwvupia
Kai Bie0Buvon To fiTou oulDenumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita & rlasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante[Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta.JH iapotoa

fidwon exdioeTan pe €uB0vn Tou [Declarafia de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului]
Objeto de la ion| i jilZT6X0g Tng BrjAwaong|Obiectul declarat
Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu|TdTog Mpoiévrog|Tip produs| ELECTRIC BARBECUE

815022/814974 - EAN Code: 3276007420814/3276007420838
Industrial Type Design Reference: KYS-389BP/KYS-376BP

Riferimento del prodottolReferencie produktulAvagopd
Tpoidvrog|Referinta produs|

Marca del prodottolMarka produktulMépka rpoiéviogMarca a produsuluil NATERIAL

Codica de numero i serieKodowarie numeru senjnegolKuBioToinon 409495DDMMYY(109195:SUPPLIER CODE, DDMMYY:Production date)

aeipiakoy apiBpovICod de numere de serie|

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente Riferiment alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
normativa di armonizzazione dell Unione[Wymieniony powyze] przedmiot  specifiche in relazione alle quali & dichiarata la notificato che ha n\asmalu 1a certficazione il ferimento al
niniejszej deklaracji jest zgodny z odnosnymi unijnego t4/0d ownych

prawodawstwa harmonizacyinegolO 160G g BiAwang Tou Kisre zastosowano, lub do specyﬂkaql‘ wodiesinin do Kiorych  nazwa i numer avoratom, Kre wydalo certyfikat oraz
TIEPIYPAQETa TIAPATIGVL) EIVell GUMQWVOS E TN OXETIKN EVWOIaKA t TWV OXETKiDVY odniesienie do dokumentu[OTIou I0XUE! * 10 YVWoTOTIONMEVD

voyoBzaia evapyovion|Obiectul declarafiel descris mai sus este i

conformitate cu legislatia comunitaré relevanta e armonizare a Uniunil

TIPOTUTIULY TI0U XPNICIHOTIOIOUVTOI f HVEIQ TV TTPOBIaYPAQY O
Gxéon pe Tig oTroieg BNAGVETAI N GupGPPwOTIReferintele

6voya kail Tov apiBpd Tou cpracmpiov Tou eEeBwoE MV
moToMOiNoN Kal TV AVagopd oo éyypagolUnde este cazul

standardelor armonizate relevante folosite sau referintele * numele si numérul de Taborator nolicat care a lberat
specificatiilor in legatura cu care se declara conformitatea:| certificarea si trimiterea a document|

2014_35_EU_LVD
EN 60335-2-78:2003+A1:2008+A11:2020

materiale destinato a essere adoperato entro taluni I EN 60335
wnnonn\ .l-erycmego przowidzianego do stosowania w 1:2012¢A1
6 UkiKo Tou J021

TPOOPITETaI Va XPNOTHOTOINGEi EVIOS OpIGHEVI O
rdonglechipamentelor electrice destinate
anumite limite de tensiune|

EN 62233:2008

2014_30_EU_EMC EN IEC 55014-1 2:21

EN IEC 55014-2
EN IEC 61000 -3-2:2019+A1:
EN

(EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
EN 62321-1: 2013

2011 ss EU_RoHS
e di sostanze perl:olose nelle apparecchiature

elennchek)gramcxen iebezpiecznych substancii w sprzecie

elekirycznym|Micpiopiopés emKivuvuwy ovoiov ae n)\zxrplko

periculoase in
. EN 62321-7-1: 2015
electrice| EN 62321-7-2: 2017
EN 62321-6: 2015
EN IEC 63000:2018
2009_125 ECO DESIGN
Progettazione (EC)No 127512008

o o (EU) No 801/2013
ecological

Firmato in vece e per conto di[Podpisanc w imieniulYmoypaor yia kai 6§ Eric LEMOINE
ovépaTog|Semnat pentru si in numele| International Project Quality Leader

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce[Tomog kai nuepounvia  Ronchin

éxgoong]| 2511112022
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EIZArQrH

!

30C EUXOPLOTOUME TIOU ETUAEEATE AUTO TO TPOIOV. Katd 10 OXESIOOMO KAl TNV KOTAOKEUT| TWV
TPOIOVIWVY paG, KATaBAANOUKE KAJE Suvatr pooTddela yia va eEaagdalioouvpe dplotn modtnta
TIOU VA QVTATIOKPIVETAL OTIG AVAYKEG TWV XPNOTWV.

MPOZOXH! MNPOKEIMENOY NA MEINETE AINOAYTA IKANOMOIHMENOI KATA THN
EFKATAZTAZH, TH XPHZIH KAl TH ZYNTHPHZH TOY HPO'iONTOZ, ZAZ ZYNIZTOYME NA
AIABASETE MPOSEKTIKA AYTO TO ErXEIPIAIO MPIN XPHEZIMOIMOIHZETE TO MPOION.
NABETE YINOWH TIZ BAZIKEZ NMPOEIAOMOIHZEIZ AZPAAEIAZ MOY NMEPIEXONTAI ZE AYTO TO
ErXEIPIAIO KAI ®YANAZTE TO NA MEAAONTIKH ANA®OPA.

(1. THMANTIKEZ NAHPO®OPIES )

ﬁm iHMANTIKO, NA OYAAZZETAITIA MEAAONTIKH
ANAGQPA: AIABAZTE POZEKTIKA

- AlaBAOTE TIPOTEKTIKA AUTEG TIG 08NYIEG TPV CUVAPUONOYNOETE KA XPNOLUOTIOOETE TNV Ynotapld.
- DUNAETE QUTEC TIG 0SNYIEC YA LEANOVTIKY) XPrioN).

+ ATIOKAELOTIKA yla Xprion ot €EWTEPIKOUG XWPOUG. M1 XPNOLUOTIOIEITE AUTH T CUOKEUN Of
E0WTEPLKOUG XWPOUG.

- AQap£OTe TO TTAAOTIKO TEPITUAY A ATTO OAQ TA HEPN TPV AVAYETE TV Ynotapld.

- Bepawwdeite Ot 6ev XPNOIUOTIOLEIE TV YNOTAPIA OE ATIOOTACN HMIKPOTEPN TOU EVOG HETPOU
and omoladMote EVPAEKTN KATAOKELN 1) €TpAveld. Na U XpNoLoToLEiTal KATW amnd e0dAEK
empavela.

+ AUTY) 1] CUOKEUT) TIPETIEL VA TIOPAWEVEL AKPLA ATTO EDPAEKTA UAIKA KATA TN SLAPKELQ TNG XPNoNG.

- Avoi€te 10 Kamdkl g Ynotaplag oag PV TV AVAPETE.

- Mn JETAKIVEITE T CUOKELY) KOTA TN XProN.

- AuTr) ) YNOTaPLA SEV TIPEMEL TTOTE VA PEVEL XWPIG EMIBAEPN dTaV Eival AVOUHEVN.

- H XELPOAAPT| OTO KATIAKL EVEEXETAL VA €ival TIOAD ZeOTr). Na TILAVETE HOVO TO KEVTPO TNG XELPOAAPNG.
SuVIOTATaL Va XPNOLUoToLEite €161kO yAVTL HoUpVoU GTav PrVeTe.

- Xpnolyoroteite epyaleia €61KA OXESIOOPEVA YIA PNOTAPLEG, UE HOKPLEG XELPONIPEC AVOEKTIKEG
ot 8gppotmta.

- Mpooéxete 18laitepa 6TavV AVoiyeTe T0 KATAKL KASWG AMEAELIEPWVETAL KAUTOG ATUOG KATA 1O
Aavolypa.

- Oplopéva pépn autig g Ynotaplag deppaivovial ToAD. Mpooéxete 1Slaitepa dtav UTIAPXOLV
TaSLA, NAKIWHEVOL KAl {Wa.

+ MnV KAAUTITETE TIOTE TNV YNOTAPLA £WG OTOU KPUWOEL EVIEAWG.

+ Xpnootoleite autriv v Ynotapld Povo enavw os aTadepr) Kal eminesn ermpavela.

- Mn xpnotuomnoleite agpolOA Kovid otnv Ynaotapld.

- OTMoladNMote Tpomomoinon aut)¢ ¢ Ynotapldg uropel va eival emkivéuvn, Sev eival
€€0UOLOS0TNEVT KAL AKUPWVEL TNV €yyunon.

+ MnV TPOTIOTIOLEITE TN CUOKELT. TUUATA OPPAYIOHEVA ATTO TOV KATAOKEVAOTY) 1} TOV QVTITPOCWTO
TOU SEV TIPETIEL VA TPOTTIOTIOLOVVTAL ATIO TOV XP1\0TN.

* H pn mpnon twv odnylwv autol Tou eyxXePLSiov YMopEl va 0dnyrioel o€ copapo TPAUUATIONS 1y
na.

+ EQV €XETE EPWTNHATA OXETKA E AUTEC TIG OSNYIEC, ETUKOWWVNOTE [IE TOV TOTIKO HETATIWANTH 00G.
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MPOZOXH: MPOKEIMENOY NA AMO®EYXOEI KAOE KINAYNOZ AOIQ ATYXOYZ EMANA®OPAZ
THZ OEPMIKHZ AZ®AANEIAZ, AYTH H ZYZKEYH AEN MPENEI NA TPO®OAOTEITAI MEZQ
EZQTEPIKOY AIAKOMTH, ONQZ TIA MAPAAEIFMA XPONOAIAKOMTH H NA ZYNAEETAI ZE
KYKAQMA TO 0OMOIO TIOETAI TAKTIKA ENTOZ KAI EKTOZ AEITOYPTIAZ AMO TON NAPOXO
HAEKTPIKHZ ENEPTEIAZ.

MH ZYNAEETE KAl MHN AMOZYNAEETE TO KAAQAIO HAEKTPIKHZ TPO®OAOZIAZ THZ
2ZYZKEYHZ AMNO THN MPIZA ME BPETMENA XEPIA. ATIENEPTOMOIEITE MANTA TH ZYZKEYH
MPIN A®AIPEZETE TO BY2MA TOY KAANQAIOY TPO®OAOZIAZ.

MPOEIAOMOIHZH: ME AYTH TH ZYZKEYH MH XPHZIMOMOIEITE KAPBOYNO H NMAPOMOIO
KAYZIMO.

(2. EFKATAZTASH )

Mpo¢puhateig

+ AUTr} ) CUOKELY) UNopPEl va xpnotpomondei and naisid Avw twv 8 TV Kal amd ATOUA E CWHATIKY,
aLo8NINPELOKN 1) VONTIKY) avannpia i Je anelpia r) dyvola Xpriong me, Utd v KATtAAANAN enipAeYn
1 épOoovV Toug £xouv §08€i oL 08Nyieg aopaAolG XPrioNG NG CUOKEUNG Kal £XOUV YivEL katavontol
ol evéexodpevol kivéuvol. Ta matsid dev mpémel va maifouv pe ™ ouokeur. O Ka8aplopog Kal 1
OUVTIPNON NG CUOKEUNG SEV TIPETEL VA TIPAY LATOTIOLOUVTAL ATTO TIAUSLIA XWPIG ETHRAEYN.

+ Mn ¢padete ta oTOUIA EL0AYWYNG A€PA TIOU BPioKOVTAL OTO CWHA TG PN oTapLag.

- Mn) pixvete vepo aneudeiag otn 8eppry {wvn 1y oto Seppavtikd ototyeio (avtiotaon) g Ynotaptdc.
 MnV XPNOLUOTIOLEITE AUTH) T CUOKEUT) KOVTIA OE VEPO TIOU UTIAPXEL OE UMAVIEPEG, VEPOXUTEG 1} AAAQL
Soxela.

+ Mnv €k8ETETE TNV YNaTaPLA OE PPOXT), XLOVL I} OTIOLASNTIOTE AAAN TINYT LYPAGiag.

Emiloyn xwpou

Autr) N Ynotapld poopiletal povo yla xprion o eEWTEPIKO XWPO Kal TIPEMEL va ToTtodeteital o
KOAA agpLlOUEVO XWPO. DPOVTIOTE VA PNV TNV TOTIOJETOETE TIOTE KATW amd e0PAEKTN EMIPAVELQ.
Ta mMAdiva g Ynotaplag ssv MPEMEeL TOTE va Ppiokovial € anoaTaon HIKPOTEPN Tou 1 ETPOU aTd
omoladnmote eDPAEKN eMPAVELQ. KoaToTe AUt TNV Ynotapld LakpLd arno eVGAEKTA UAIKA!

- ETUAECTE TIPOOEKTIKA TO XWPO OTTou 8a xpnaotponoindei n Ynotapld. H tornodeoia mpémnel va sival
O€ AVOLXTO XWPO TIOU VA PNV EKTIBETAL OTOV AVEHO, HOKPLA Ao SEVTPA KAl AAND QVTIKEIEVA TIOU
Umopei va iapouv pwtid.

- Mnv tomodeteite TOTE ) CUOKELT 0AG O ETILPAVELD TTOU SeV eival atadepn).

Evepyomoinon g Ymnotaplag

- Bepawwdeite Ot OAA 1O KOUMTILA EAEYXOU TG YNotaplag Bpiokoviat ot 8éon off (kAewotod) mpw
OUVEECETE TNV YNOTAPLA OTO PEVUA.

- H ouokeuny 8a mpénel va tpododoteital péow Satagng peOUATOC Sl0PPONG HE OVOHATTIKO
UTTOAELTTOEVO PELIA AElTOUPYIag Ttou ev uTieppaivel ta 30 mA.

+ H tdon 1podod00iag twv CUOKELWVY TIOU Eival CUVEESEPEVEG OTO SIKTUO TIPEMEL VA KAAUTITEL TA
230V.

MPOXZ0XH: Suviotdtal va EAEYXETE TAKTIKA TO KAAWSLI0 NAEKTPIKNG TpodoSoaiag yla tuxdv onudsia
TNHLAG KAL) CUOKEUT §€V TIPETEL VAL XPNOLOTIOLEITAL EQV TO KOAWSL0 £XEL LTTOOTEL TNLAL.

EQv 10 KOAWSI0 NAEKTPIKNG Tpododooiag €xel umootel PAAPN, TPEMEL va aviikataotadel and
TOV KOATAOKEUAOT, amd MV UTMnpeecia €EUTNPEEMNONG TMEAATWY HETA TV TIWANON 1) and AANO
€EEISIKEVEVO TIPOCWTTIKO TIPOG ATODUYT| KIVSUVOU.
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(3. OAHFIES XPHSHZ )

Mpogisonomoelg

- Mpwv ouveyioete, PEPAWBEITE OTL EXETE KATAVOT|TEL TTAPWG TNV EVOTNTA «ONUAVTIKEG TTANPOPOPIES»
aUTOU TOU EYXELPLSiOU.

- Bepawwdeite otL ta kAeiotpa aopaleiag kat OAa ta e€aptripata eival KAELOTA 1) OTEPEWHEVA PETAEYD
TOUG TIPLV arod kAde xprion.

+ Mn pu8icete MOTE 10 KAAWSL0 NAEKTPLKNG TPOPOS00Iag KAl TOV pUSULOTY) O VEPO.

Mpun xprion

- ApoU adpalpgoete OAA Ta UAIKA CUOKELOOIAG KA TIAOVETE KOG TNV TAGKA 1) TN oXApa

- STEYVWOTE KAAA O T SLADOPETIKA péPN.

- ZEOTAVETE TV YNOTOPLA 0T HEYIOTN PLBION Yia TIEPITTOUL 3 €wg 5 AeTTA Kal XWwPIg TPoOdLUa.
Katd mv mpwtn ¢popd 1ou 8a tedel 0 Aeltoupyia EVEEXETAL VA UTIAPXOUV OCUEC KAl KATIVOG AOYW
UTIOAEUUATWV NG KATAOKEUNG.

AVappa mg gnotaplag

- Avoi€te 10 Kamdk! NG Ynotaplig oag PV TV AvAPETE. Mnv avApETE TOTE TV YNoTtapld oag HE To
KQTTAKL KAELOTO.

- Bepauwdeite OTL 6AQ Ta KOLUTLA Elval amevepyomomuéva [8€on 01 - ot eAaxtotn tox0d (minimum)].
Bepalwdeite 6 10 BUOUA Elval OWOTA CLVEESEPEVO OTNV PNoTaPLa KAl OTL EVal CUVSESEUEVO OTO
NAEKTPLKO SiKTUO.

- MEPLOTPEYPTE TO KOUWTT TIPOC TO GUV 1) TO éYLoTo (maximum) 1) pog to 1, 2, 3, 4, 5 yla va avAYETe
mv Pnotapld.

- Emineso 8eppdtntag: eENAXLI0TO/UECO/IEYIOTO.

Wriopo ot oxapa

H avtiotaon 8eppaivetal avaoya Pe To EMineSo Eviaong Kal Tov em8upnto tomo Ynaoipatog mou
PnveLTo daynto Tov €xel Tomoden el emAvw TE. Ot GUTLKOT XUUOL TWV TPOd WV TIOU TTAPAYOVTAL KATA
10 YOI, TIEPTOLY TIAVW OTOV KAUTO Slaxut depuottag (avtiotaon) kat e€atpifovtal. O Kamnvog
oL avasdvetat 8a KAADYPEL To GaynTod KAl 8a TIPOCTYETEL LA AETTT KATVIOTH Y00 JUITAPKITEKLIOU OTA
Ynté oag. Ma mo opoldpopdo Priotuo, KatepAote 10 Kamdkl NG Ynotaptag, ppoviioviag n .oxug
va pploketal ot XapnAotepn d¢on.

Yoo otnv mAdka

H avtiotaon 8eppaivetal avaioya e To EMineSo Eviaong Kal Tov emupnto tomo Ynaoipatog mou
PnVeL 1o paynto Tou €xel Tomoden el emavw mG. Ot MAAKEG oag Sivouv T Suvatotnta va Pri\vete
KPOTEPA KOUMATIA paynToL OTIWE 8aAACCVA, Ta oTtoia SIapoPETKA Ja EnedTav armo ta KEVA TIoU
untéipxouv otn oxdpa Ynoiparog. Eival emiong KATAAANAEG yia Yoo TPOdIHWY TIOU amnaltovv
VPNAY deppokpacia /Hkpr) Slapkeld Ynoipatog, Omwe ta AaXavika Kal T MKPATEPA KOPUATIA
Paplol. Opoiwg, Propolv va XPNoLoroindoly e Tov (510 akpPWE TPOTo OTwG Eva At koulivag
yla va Proete PmpIOAEG, va tyavioete auyd, KATL AlApOPETIKA UTTOPOLV va XPNoLoToindoly yia
Va 8EPHUAVETE KATTUPOAEG 1 YA va SLatnproeTe To payntd Leoto.

‘EAeyxoG ®AGyag * MoAD Znpaviikn Enpeiwon *

- Metd amno €vioveg TTOIALEG ATTOUG, UopEl va TIPoKUYPEL KivBuvog GAOYag i kamvoo.

- EA&yELE TV Kataotaon ¢ oxapag Kat g avtiotaong mpiv Kal Katd tn SIApKEL Tou Pnaipatog.

+ 3€ EPIMTWON ToU TIPOKANJEL GWTLA AGYwWw ATTOUG, AKOAOUSNOTE TIG TIOPAKATW 08NYIEC.

-+ ASeldlete kal kadapilete 10 oupPTAPL CUANOYTG AlTtOUG amd OAa Ta LTIOAE(PPATA YNOIHATOC HETA
arno kAge xprion.
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3¢e nepintwon pwtidg and Ainn/ nMPoeLsonooelg:

- Kpatote OTOLOVENTIOTE 0€ AnOOTa0N A0PAAEIQG amod TV Pnotapld Kal TEPIUEVETE £wG OTOU 1
dwud opnosl.

+ Mnv KAgiveTe T0 KAAUPHA 1) TO KATIAKL TNG PNnoTOpLaG.

- Mnv katappexete moté v Ynotapld pe vepd. EAv XPNOILOTIOOETE TIUPOORECTPA, TIPETEL VA
glval upoopeatripag ENpag okdvng.

+ Mnv adatpeite 1o ouptdpt GUANOYNG ALTTOUG.

- EAv n ¢wud Sev daivetal va umoxwpel 13 paivetal va eMSEWWVETAL, EMKOWWVNOTE HE TNV
TIUPOORETTIKY) UTINPETia yia Bor\dela.

TéAogG G Sladikaciag Ynoipatog
- Kadapilete mavtote v Ynotapld oag Hetd amnd KAde xprion, yla va armopUYETE T CUCTWPELON
Alrtoug amoé To PrioLo Tov da Prmopoloe va TIApEL dwTid.

Mavon Aetrtoupyiag mg Pnotapiag
-‘0tav TEAEWOETE PE TN XP1oN NG YNOoTapLag, AOCUVEETTE TO0 KAAWSL0 NAEKTPLKNG TPOP0S0aiag
- MePUEVETE WG OTOU 1 PNOTAPLA KPUWOEL ETAPKWG TPV KAEITETE TO KAAUMKA 1] TO KATIAKL..

(l._ 2YNTHPHZH KAl KAOAPIZMO2z )

Na kadapiTete TAKTKA TNV YNOTAPLA 00G EVSIAUETA OTIG XPTIOELG KA EISIKA LETA ATTO TIOPATETAUEVEG
TEPLOSOUG amodnkeuonG. Bepalwdeite 6Tl n Ynotapld kal ta €E0PMUATA TG €XOUV KPUWOEL
EMAPKWGE TPV TOV KASAPLOUO.

+ MnV a¢nvete TotE TV PYnotapldl EKTEEIUEVN 0€ SUOUEVEIC KAIPIKEG OUVANKEG KAl KPATHOTE TNV
HaKpLA aro vypagia.

+ Mn BPEXETE MOTE TNV YNOTAPLA E VEPO OTAV OL ETHAVELEG TNG Eival TEOTEG.

- Mnv ayyiete mote ta Leotd PePN av Sev ExETe TPOPUAAEEL TA XEPLa OAG,.

Ma va mapateivete tov KUKAO WG KAl va S1atneroete o€ KA KATAotaon v Pnaotapld oag, oog
OUVIOTOUUE 18laitepa va KAAUTITETE TN HOVASa OTav TV adrvete oe eEWTEPLIKOUE XWPOUC, EISIKA
KATA TOUG XELLEPWVOUC HNVEG. KaADppata LPNARG avioxng Kat AAAa €opTipata yia Pnotapleg
Slatidevial amnd Tov ToTKO 00G HETATIWANTY.

AKOpO KAl OTAV KAAUTITETE TNV PNoTapld 0ag YLa Va TNV TIPOOTATEVOETE, TIPETEL VA TNV ENEYXETE OF
TOKTLKY) BAon kadwg oxnuatifovial uypaacio Kot GUUTIUKVWON USPATHWY TIOU UIMOPEL VA TIPOKAAETOULV
{nud oy Pnotapld. Mmopei va Xpelaotel va OTEYVWOETE TNV YNoTapld KAl T0 ECWTEPLIKO TOU
TPOOTATEVTIKOU NG KAAUppAToG. Eival Tidavo va avamtuydei pouxAa amd UToAEipata Aimoug
EMAVW O€ PEPN TNG PNOTAPLAG. AUTH N HOUXAQ 8a TIPETIEL VAL KASAPIOTEL UE TIOAU {ETTO TATIOUVOVEPO.
‘OTIoV UTTAPXEL OKOUPLA 1| OTtola SEV €PXETal OE €madn HE TV TPOPN) TIPEMEL va adalpeital pe
QVOOTAATIKO KATA TNG OKOUPLAG KAl va BADETAL PE UIMOYIA €8IKY) yla YNOTAPLEG 1) HE MITOoyLA
QVAEKTIKY) 0N depUOTNTA.

Erugaveleg gmoipatog

- ‘Otav N Ynotapld €xel KPUWOEL, kadapiote ) pe Teotd oamouvovepo. NMa va adalpéoete ta
UTTOAE(UMATA TPODWY, XPNOLLOTIOOTE AMOPPUTIAVTIKO TUATWY. MNnV XPNOILOTIOLEITE AELAVTIKA
odouyydpla 1} okoveg Aeiavong ylati pmopei va mPokAndel poviun nua oto wiplopa g
YNOTOPLAG 00G. ZEMAUVETE KAl OTEYVWOTE KOAA. AEV GUVIOTOUME va KOSAPITETE TIG OXAPEG KAl TG
TIAGKEG OE TIAUVTNPLO TATWY AOYW TOU BAPOUG TOUG,.

- Yiiev8upidoupe ot eival anmoAvtwg anapaitto va anodUyete ) Xprion nayokUBwy, ol omoiot 8a
uropoloav va POoKAAETOUV JEPIIKO OOK KAl Va SNLOUPYTITOUV PWYHN) 0TO OUAATO NG TTAGKAG,.

- EQv epdaviotel okoupld oy emidpAvela PnoiHaToq TIOU EPXETAL OE EMAdT) UE TA TPOPIUA, AUTH 1
eMPAVELQ 8A TIPETIEL VA AVTIKATACTOSE.
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Suvpnon avtiotaong

+ H avtiotaon mg oUOKEUNG 006 EXEL PUBHLOTEL WOTE VA TIOPEXEL MEYLOTN ATTOS00N LloXVOG.

- MONG KpUWOEL, N avtiotaon Hnopel va Kadaplotel TIOAD EUKOAA HE €va HOAaKS Tiavi, {eatd vePO
KOl AITOPPUTIAVTLKO TUATWV.

+ Mn Bu8icete TOTE T0 KAAWSLO NAEKTPLKTG TPOPOE0Tiag kal TOV PUSIOTH OE VEPO.

Awax0tng deppotnrag

- AdaIPETTE TUXOV UTIOAEIUATA TPOD WV ATIO TO S1aUTN SEPUOTNTAG HE LA LAACKY) TIAAOTLKY) 1} EDAVN
Euotpa 1} pe PolPTOA KABAPIOHOU HE OPEIXANKIVEG TPIXEG. Mnv Xpnaotyoroteite atodAvo e€aptnua
yla 0otpo ry povptoa anod atcardouppa. Kadapiote pe Teotd oanmouvovePo Kal EEMAUVETE KAAA.

Suptapt GUAAOYNG Ainoug

+ Metd and kads xpnion, adaipéote kal kadapiote 10 ouptdpl GUAAOYNG Almoug amd OAa ta
KOMHATAKLA TPOPNG KAl AlTtoug, xpnaotporolwviag E0AVN 1} mMAaotikn E0otpa €av ival anapaimto.
- EQv 8ev aKOAOUBNOETE AUTEG TG 08NYIEG, N CUOOWPELON AITOUG UMOPEL VA TIPOKAAETEL PWTLAL.
Auto pmopei va POKAAETEL ONUAVTIKA {NA TNV Ynotapld oag, n omoia §ev KAAUTIETAL and v
gyyunon. Eav eival anapaimto, 1o cuptdpt GUAAOYNG Aloug pmopei va ka8apLoTEl U aTOUVOVEPO.

SWHa TG Pnotaplag

- Adalpeite TaKTKA 1o €MIMAEOV AITOG OMO TO OWHA NG YNOTAPLAG XPNOHOTIOWWVTIAG €va Ttavi
EUTOTIOUEVO OE OATIOUVOVEPOD KOl KAAA OTUHHEVO. To €TITAE0OV AITOG Kal TO UTIOAEIppATA TPODWV
UITopoLV va apalpedolv armo 10 ECWTEPIKO TOU OWHATOG TNG YNOTAPLAG HE LA LOACKY) TIAQOTLKY 1)
€0Awn Ebotpa.

- EQv 9éAete va TNV Ka8apioete TANPWG, XPNOLLOTIO|OTE HOVO {E0TO CATIOUVOVEPO KAl £Va TTavi 1)
Bolptoa pe VAIAOV TPIXEG. MNV XPNOLUOTIOLEITE AELAVTIKA KABAPLOTIKA. ADapETTE TG OXAPEG ri/Kal
TG TIAGKEG TPV KOBAPIOETE EMIPEAWC. M1 BUSITETE TOL KOUMTTIA KA TIG OLUVEETELG NG Ynotapldg o
vepd. EAEyEle MV avadAeEn adol EMAVATOTIOIET)OETE TIPOTEKTIKA TA £EQPTIUATA OTO OWHA TG
Ynotapldg.

Kamaki m¢ Ynotapiag

- Kodapiote 10 kamdkl MG Ynotaplds pe éva un Aslavuko mavi 1 opouyyapdkt kal {eotd
OaTOLVOVEPO. MV xpnolpoToLEite Tavid Asiavong 1} okoveg kadaplopoL yiati propei va ipokAndei
HoVIUN Inuid oto dwiplopa g YnotapldG oag. STeYVWOoTeE KAAA PETA ToV KA8aplopod yla va
anodUYETE N SNoLPYia oKoUPLAG.

TpoAel
- SKOUTT{OTE PE €va TIavi EUMOTIOEVO O {e0TO CATIOUVOVEPO KA LETA OTEYVWOTE.

E€apupata otepéwong

- Ma kaAUTEPN 0TAJEPOTNTA KAl Yla TNV AoPAAEd 0ag, opilyyete TG BISEG kAl TA UTOVAOVIA €K
veou Tepimou 800 €PSOUASEG HETA TN GUVAPHOAOYNON. SPHiYYETE EMONG TA PEPN TOU TIPOIOVIOG
TOUAGXLOTOV pia Oopd TOV XPOVO VLA VA ETUTUXETE HOKPOXPOVIA GUVTIPNON.

Arnodrikeuon

- BeBauwdeite o0t n Ynotapld oag EXEL KPUWOEL EVIEAWG TPV TV KAAVPETE 1) TNV AMOINKEVOETE.
AnodnkeloTe TNV PnoTapLd 00G o€ SPOCEPO KAL OTEYVO PEPOG.

- Mpw XPNOILOTOMOETE TV YNOTAPIA 0aG HETA AMd TAPATETANEVEG TIEPIOSOUG A0S KELONC,
aKOAOLANOTE TIG Sladikaaieg eykataotaong .
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(5. AZ NMPOZTATEWOYME TO NEPIBAAAON MAZ )

510 T€A\0G TG S1dpKelag WG TOL TIPOIGVTOG, MAPASWATE T0 O€ KEVTPO eMeepyaaiog amopppdtwy
yla avakOKAWGN). AV 1 ¢notaptd SLO8ETEL LOTEP 1} AVEULOTPA, NV TA TIETAEETE KAl NV KAYPETE Ta
pondntikd e€aptrjpata. AKOAOUSNOTE TOUG LoXVOVTEG KAVOVIOHOUG YA T GUAAOYT, TNV AVAKTNOoT Kal
NV QVOKUKAWON AUTWY TWV TIPOIOVTWV.

(6. EFTYHsH )

‘Opot eyyinong

H eyyOnon nwAnong apxidet anod mv nuepopnvia ayopdg yia tnv kadoplopévn nepiodo.

H mapouoa gyyunaon LoXVEL LOVO YLa XPron arod €va Kal JOVo ILWTIKG VOIKOKUPLO Kalt Sev loXVEL yla
UITAQUTIEKLIOU TIOU XPNOOTIOLOUVTAL OE EUTIOPLKO, KOWVAXPNOTO 1) TIOAUKATOIKLIAKO TIEPIBAAAOVY, OTIWG
eotiatopla, EeVodoxeia, KEVIPA SLOKOTIWV KAl EVOLKIATOMEVA aKivnTa.

AuTr) n €yyunon KAAUTITEL OAQ TAL EAATIWHATA UAKWY KOl KATAOKEUNG: EAAEiTTOVTA €apTrpata Kal
OUOTATIKA, KABWGE KAl TNILEG TTIOU CUKPBAIVOLV LTIO KAVOVIKY) XPTOT. Ol ETIIOKEVEG KAL TA AVTAAAOKTIKA
S€v APATEIVOLV TNV ap) KN TiEPiodo eyyuNnong.

Se kapia mepintwon, oto MAAICI0 autiig TG E8EAOVTIKNG £yyUNaong, n anolnuiwon omoloudnmote
€160u¢ Sev LTTEPPAIVEL TNV TN AYOPAG TOU TIPOIOVTOC TIOU TIWANSNKE.

AvOAapBAVETE TOV KiVBUVO Kal TNV €VBUVN Yo OTWAELEG, TNULEG 1) TPAUMATIONOUE O €0GG Kal
MV TIEPLOUOIA 0ag r/Kat o€ AANOUG KAl TV TIEPLOVGIA TOUG TIOU TIPOKUTITOUV ard KaAKn Xprion n
KaATAXeNon Tou IPOIOVTOG 1y ATO TV W TENON TWV 08NV TIOU TIAPEXOVTAL ATIO TN 0TO CUVNUHUEVO
EYXEPIBLlO Xpriong.

E€aipéoelg eyyunong

H gyylnon &ev KOAUTITEL TIPOPAUATA 1} TIEPLOTATIKA TIOU TIPOKUTITOLV ATtO AKATAAANAN XP1)0N ToU
TPOI6VToG. H yylnon tou mpoidviog eplopietal otnv aia tou mpoidviog.

E€aipolvtal pntd ol akOAOUSEC TIEPITTWOELG:

- Kavovikr) $p80pd (okoupld, mapapdpdwon, arnoxpwHATIoRdE...) Mépn Tou ektidevial aneudsiog oe
dAOYEG 1) €viovn depudtnta. Eival puoloAoyiko va Xpelaletal va aviKOTOoTOETE EEQPTHATA UE
TV TaPoSs0 Tou Xpodvou.

+ ZNMIEG TIOUL TIPOKUTITOUV Ao OKATAAANAN CUVTENON, E0PAAUEVN ATOSNKEUOT, ETGAAUEVN
OULVAPHOAGYNON 1) ELCAYWYY) TPOTIOTIOCEWV.

- OToLadNTote TNLA TIPOKVYPEL OO AAVEATEVN XO10N TOU TIPOIOVTOC (EUMOPIKY) XPTioN, XPrion WG
AmoteppwInPaAc...).

+ SUVETELEG NG €KEONC O€ TINYEG XAwplov, TLY. Tioiva, oTta 1) USPOATAl.

+ ZNEG AOYW aKPAiWY GUALKWY CLVENKWY, TLX. XAAATL, TUGWVEG OELOUOUG, TOOUVAML, UTIEPTACELG
PEVHATOG, AVEUOTTPORIAOUG 1) IOXUPEG KATALYISEG.

EQv €XETE OTIOIEOSNTIOTE EPWTNOELG OXETIKA HE TNV EYKATAOTOON 1) TN XPN0N NG GUOKEUNG 00,
ETUKOWWVNOTE PE TO TUNHA EEUTINPETNONG TOU KATAOTHATAG 0aG.
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(7. TEXNIKEZ NMPOAIATPA®EZ

Ap. povtéhou: KYS-376BP

Tdon: 220-240V 50-60Hz

Am6doon: 2000-2400W

Katnyopia IP: IPX4

KataokeuaoTig/ZEpPIg: Adeo Services SAS

AigbBuvon: 135, rue Sadi Carnot, CS 00001, 59790 RONCHIN, TAAAIA

A

Ta NAEKTPIKA TTPOIOVTA BEV TTPETTEI VO ATTOPPITITOVTAI YOl E TO
oIKIaKG aTtroppippata. MpETEl va HETOQEPOVTAl OE £VA KOIVOTIKO
onueio cUAOYAG yia aTTOppIWn QIAIKN TTPOG TO TTEPIBAAAOY,
oUP@WVA JE TOUG TOTTIKOUG KavovIoHoUG. ETTIKOIVWVAOTE PE TIG
TOTTIKEG OPXEG } HE TOUG KATOXOUG OTTOBEUATWY VIO CUNBOUAEG
OXETIKA ME TNV avakUKAwOoN. Ta UAIKG CUCKEUQOIOG TOU TTPOIOGVTOG
€ival avaKUKAWOIPa. ATTOPPIYTE TN OUCKEUOGTIa PE TPOTTO QIAIKO TTPOG
_ TO TTEPIBAAAOV, (OOTE N ATTOKOMIBH TNG VO TTPAYHATOTTOINBEI aTTO TNV
UTTNPECia GUANOYNG AVAKUKAWGCIUWY UAIKWV.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQZH ZYMMOPO®QZHZ EK / EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modello di TpoievTog/Mpoid de
produs/produsul|

815022/814974

La presente dichiarazione di conformita & mawau Sotto la responsabilta esclusiva del 7abbncame\NlmeAsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosc producenta. [Emwvupia
Kai Bie0Buvon To fiTou oulDenumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita & rlasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante[Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta.JH iapotoa

fidwon exdioeTan pe €uB0vn Tou [Declarafia de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului]
Objeto de la ion| i jilZT6X0g Tng BrjAwaong|Obiectul declarat
Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu|TdTog Mpoiévrog|Tip produs| ELECTRIC BARBECUE

815022/814974 - EAN Code: 3276007420814/3276007420838
Industrial Type Design Reference: KYS-389BP/KYS-376BP

Riferimento del prodottolReferencie produktulAvagopd
Tpoidvrog|Referinta produs|

Marca del prodottolMarka produktulMépka rpoiéviogMarca a produsuluil NATERIAL

Codica de numero i serieKodowarie numeru senjnegolKuBioToinon 409495DDMMYY(109195:SUPPLIER CODE, DDMMYY:Production date)

aeipiakoy apiBpovICod de numere de serie|

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente Riferiment alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
normativa di armonizzazione dell Unione[Wymieniony powyze] przedmiot  specifiche in relazione alle quali & dichiarata la notificato che ha n\asmalu 1a certficazione il ferimento al
niniejszej deklaracji jest zgodny z odnosnymi unijnego t4/0d ownych

prawodawstwa harmonizacyinegolO 160G g BiAwang Tou Kisre zastosowano, lub do specyﬂkaql‘ wodiesinin do Kiorych  nazwa i numer avoratom, Kre wydalo certyfikat oraz
TIEPIYPAQETa TIAPATIGVL) EIVell GUMQWVOS E TN OXETIKN EVWOIaKA t TWV OXETKiDVY odniesienie do dokumentu[OTIou I0XUE! * 10 YVWoTOTIONMEVD

voyoBzaia evapyovion|Obiectul declarafiel descris mai sus este i

conformitate cu legislatia comunitaré relevanta e armonizare a Uniunil

TIPOTUTIULY TI0U XPNICIHOTIOIOUVTOI f HVEIQ TV TTPOBIaYPAQY O
Gxéon pe Tig oTroieg BNAGVETAI N GupGPPwOTIReferintele

6voya kail Tov apiBpd Tou cpracmpiov Tou eEeBwoE MV
moToMOiNoN Kal TV AVagopd oo éyypagolUnde este cazul

standardelor armonizate relevante folosite sau referintele * numele si numérul de Taborator nolicat care a lberat
specificatiilor in legatura cu care se declara conformitatea:| certificarea si trimiterea a document|

2014_35_EU_LVD
EN 60335-2-78:2003+A1:2008+A11:2020

materiale destinato a essere adoperato entro taluni I EN 60335
wnnonn\ .l-erycmego przowidzianego do stosowania w 1:2012¢A1
6 UkiKo Tou J021

TPOOPITETaI Va XPNOTHOTOINGEi EVIOS OpIGHEVI O
rdonglechipamentelor electrice destinate
anumite limite de tensiune|

EN 62233:2008

2014_30_EU_EMC EN IEC 55014-1 2:21

EN IEC 55014-2
EN IEC 61000 -3-2:2019+A1:
EN

(EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
EN 62321-1: 2013

2011 ss EU_RoHS
e di sostanze perl:olose nelle apparecchiature

elennchek)gramcxen iebezpiecznych substancii w sprzecie

elekirycznym|Micpiopiopés emKivuvuwy ovoiov ae n)\zxrplko

periculoase in
. EN 62321-7-1: 2015
electrice| EN 62321-7-2: 2017
EN 62321-6: 2015
EN IEC 63000:2018
2009_125 ECO DESIGN
Progettazione (EC)No 127512008

o o (EU) No 801/2013
ecological

Firmato in vece e per conto di[Podpisanc w imieniulYmoypaor yia kai 6§ Eric LEMOINE
ovépaTog|Semnat pentru si in numele| International Project Quality Leader

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce[Tomog kai nuepounvia  Ronchin

éxgoong]| 2511112022
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Dziekujemy za wybor tego produktu. Podczas projektowania i wytwarzania naszych produktow,
doktadamy wszelkich staran, aby zapewni¢ najwyzszg jakoS¢, ktora spetnia potrzeby
uzytkownikow.

WAZNE! ABY ZAPEWNIC PELNA SATYSFAKCJE UZYTKOWNIKA PODCZAS INSTALACII,
UZYTKOWANIA | KONSERWACJI PRODUKTU, ZALECAMY DOKLADNE ZAPOZNANIE SIE
Z NINIEJSZA INSTRUKCIA PRZED ROZPOCZECIEM UZYTKOWANIA PRODUKTU. NALEZY
PRZESTRZEGAC PODSTAWOWYCH OSTRZEZEN DOTYCZACYCH BEZPIECZENSTWA
ZAWARTYCH W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W
PRZYSZLOSCI.

(1. WAZNE INFORMACIJE )

WAZNE, ZACHOWAC DOWYKORZYSTANIAW
PRZYSZLOSCI: NALEZY UWAZNIE PREECZYTAG

- Przed zmontowaniem i uzytkowaniem grilla nalezy doktadnie zapoznac sie z niniejsza
instrukcja.

- Zachowaj te instrukcje do wykorzystania w przysztosci.

- Tylko do uzytku na zewnatrz pomieszczeh. Nie nalezy uzywac tego urzadzenia w
pomieszczeniach zamknietych.

- Przed wtaczeniem grilla nalezy usunac plastikowe opakowania ze wszystkich czesci.

- Pamietaj, aby nie uzywac grilla w odlegtoSci mniejszej niz jeden metr od wszelkich
tatwopalnych konstrukcji lub powierzchni. Nie uzywac pod powierzchnia tatwopalna.

- Podczas uzytkowania urzadzenie powinno by¢ trzymane z dala od materiatow tatwopalnych.
- Przed wtaczeniem grilla nalezy otworzy¢ jego pokrywe.

- Nie nalezy przenosi¢ urzadzenia podczas uzytkowania.

- Po wtaczeniu tego grilla nie wolno pozostawia¢ go bez nadzoru.

- Uchwyt pokrywy moze by¢ bardzo goracy. Nalezy chwytac tylko Srodkowaq czes¢ uchwytu.
Zaleca sie stosowanie rekawic kuchennych.

- Nalezy uzywac przyborow kuchennych przeznaczonych specjalnie do grillowania i
posiadajacych dtugie, odporne na wysoka temperature uchwyty.

- Nalezy uwazac na goraca pare wodna, ktora moze sie uwalniac po otwarciu pokrywy grilla.

- Czesci tego grilla mocno sie nagrzewaja. Zachowaj ostroznoS¢ w obecnosci dzieci, osdb
starszych i zwierzat.

- Nigdy nie przykrywaj grilla, dopoki catkowicie nie ostygnie.

- Uzywaj grilla wytacznie na stabilnej i ptaskiej powierzchni.

- Nie uzywaj aerozoli w poblizu grilla.

- Wszelkie modyfikacje tego grilla moga by¢ niebezpieczne, nie s autoryzowane i uniewazniaja
gwarancje.

-Nie modyfikowac urzadzenia. Czescizaplombowane przez producenta lub jego przedstawiciela
nie powinny by¢ modyfikowane przez uzytkownika.

- Nieprzestrzeganie instrukcji zawartych w niniejszym dokumencie moze spowodowac
powazne obrazenia ciata lub uszkodzenia.

- W razie jakichkolwiek pytan dotyczacych niniejszej instrukcji, nalezy skontaktowac sie z
lokalnym sprzedawca.
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UWAGA: ABY UNIKNAC NIEBEZPIECZENSTWA ZWIAZANEGO Z PRZYPADKOWYM
ZRESETOWANIEM WY+ACZNIKA TERMICZNEGO, URZADZENIE NIE MOZE BYC ZASILANE ZA
POMOCA ZEWNETRZNEGO WYLACZNIKA, NP. WYLACZNIKA CZASOWEGO, ANI PODLACZONE
DO OBWODU, KTORY JEST REGULARNIE WLACZANY | WYLACZANY PRZEZ DOSTAWCE
ENERGII ELEKTRYCZNEJ.

NIGDY NIE PODLACZAJ ANI NIE ODLACZAJ URZADZENIA OD GNIAZDKA ELEKTRYCZNEGO
CIAGNAC ZA PRZEWOD ZASILAJACY MOKRYMI REKAMI. ZAWSZE WYLACZAJ URZADZENIE
PRZED WYJECIEM WTYCZKI SIECIOWEJ.

OSTRZEZENIE: NIE NALEZY UZYWAE W TYM URZADZENIU WEGLA DRZEWNEGO LUB
PODOBNYCH PALIW.

(2. INSTALACIA )

$rodki ostroznosci

- Urzadzenie moze by¢ uzytkowane przez dzieci w wieku od 8 lat wzwyz oraz osoby o
ograniczonych zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych, a takze osoby
nieposiadajace doSwiadczenia i wiedzy, jesli sa pod nadzorem oraz zostaty poinstruowane na
temat bezpiecznego uzytkowania urzadzenia i w petni rozumiejg zwigzane z tym zagrozenia.
Dzieci nie powinny bawic sie urzadzeniem. Dzieci nie moga bez nadzoru czyscic i konserwowac
urzadzenia.

- Nie nalezy blokowac wlotow powietrza w korpusie grilla.

- Nie wylewac wody bezposrednio na goracy obszar lub element grzejny grilla.

- Nie uzywaj tego urzadzenia w poblizu wody, w wannach, zlewozmywakach lub innych
pojemnikach .

- Nie narazac grilla na dziatanie deszczu, Sniegu lub innego zrodta wilgoci.

Wybor miejsca instalacji

- Ten grill moze by¢ uzywany wytacznie na zewnatrz pomieszczeh i musi by¢ umieszczony
w dobrze wentylowanym miejscu. Nalezy uwazaé, aby nie umieszczac go pod tatwopalna
powierzchnia. Boki grilla nie moga znajdowac sie blizej niz jeden metr od jakiejkolwiek
tatwopalnej powierzchni. Nalezy trzymac grilla z dala od materiatow tatwopalnych!

- Nalezy starannie wybrac miejsce, w ktdorym grill ma by¢ uzytkowany. Miejsce to powinno
znajdowac sie na otwartym, bezwietrznym terenie, z dala od drzew i innych zagrozen
pozarowych.

- Nigdy nie umieszczaj urzadzenia na niestabilnej powierzchni.

Zasilanie grilla

- Przed podtaczeniem grilla do sieci elektrycznej nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy
sterujace grilla znajduja sie w pozycji wytaczonej.

- Urzadzenie powinno by¢ zasilane przez wytacznik réznicowopradowy (RCD) o wartoSci
znamionowej szczatkowego pradu roboczego nieprzekraczajacej 30 mA.

- Napiecie zasilania urzadzen podtaczonych do sieci musi wynosic¢ 230V.

UWAGA: Zaleca sig, aby kabel zasilajacy byt regularnie sprawdzany pod katem uszkodzef, a
urzadzenie nie powinno by¢ uzywane, jesli kabel jest uszkodzony.

Jesli kabel zasilajacy zostat uszkodzony, musi zostac wymieniony przez producenta, jego
serwis lub osoby o podobnych kwalifikacjach, aby unikna¢ zagrozenia.
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(3. WSKAZOWKI DOTYCZACE UZYTKOWANIA )

Ostrzezenia

- Zanim przejdziesz dalej, upewnij sie, ze rozumiesz wazne informacje zawarte w niniejszej
czesci instrukcji zatytutowanej ‘Wazne informacije’.

- Przed kazdym uzyciem sprawdz blokady bezpieczefstwa oraz czy wszystkie elementy sa
prawidtowo zamkniete lub zamocowane.

- Nigdy nie nalezy zanurzac przewodu zasilajacego z regulatorem w wodzie.

Pierwsze uzycie

- Po usunieciu wszystkich opakowan nalezy doktadnie umy¢ ptyte lub grilla

- Wysuszy¢ doktadnie wszystkie czesci.

- Uruchomic€ grill na maksimum 3 do 5 minut bez zywno3ci. Pozostatosci po procesie fabrykacji
moga powodowac powstawanie nieprzyjemnych zapachdw i dymu podczas pierwszego uzycia
urzadzenia.

Zapalenie grilla

- Przed wtaczeniem grilla nalezy otworzy¢ jego pokrywe. Nigdy nie wtaczac grilla z zamknieta
pokrywa.

- Upewnij sie, ze wszystkie przyciski znajduja sie w pozycji wytaczone (pozycja 0 lub - lub
minimum). Sprawdz, czy wtyczka jest prawidtowo podtaczona do grilla i wtaczona do sieci
elektrycznej.

- Przekrec pokretto w kierunku plusa lub maksimum albo w kierunku 1, 2, 3, 4, 5, aby wtaczy¢
grilla.

- Poziom ciepta: minimalny/sredni/maksymalny.

Gotowanie na grillu

Element grzejny nagrzewa sie w zaleznosci od poziomu intensywnosci i wymaganego rodzaju
gotowania, dzieki czemu gotuje umieszczone na nim potrawy. Naturalne soki z potraw
powstajace podczas gotowania przeptywaja przez dyfuzor goracego ciepta (rezystancja) i
odparowuja. Powstaty w ten sposdb dym otacza potrawe, unoszac sie ku gorze i nadajac jej
wyjatkowy aromat grillowania. Aby uzyskac bardziej rownomierne pieczenie, nalezy opuscic
pokrywe grilla, upewniajac sie, ze moc grzewcza jest ustawiona na minimalnym poziomie.

Gotowanie na ptycie

Element grzejny nagrzewa sie w zaleznosci od poziomu intensywnosci i wymaganego rodzaju
gotowania, dzieki czemu gotuje umieszczone na nim potrawy. Ptyty umozliwiaja przyrzadzanie
mniejszych potraw, takich jak owoce morza, ktore mogtyby wpas¢ miedzy ruszt grilla. Mozna
ich rowniez uzywac do gotowania potraw wymagajacych wysokiej temperatury i krotkiego
czasu gotowania, takich jak warzywa i mate kawatki ryb. Mozna ich rowniez uzywac podobnie
jak rusztu w kuchni do grillowania stekow, jajek itp. Moga by¢ takze uzywane do podgrzewania
garnkow lub utrzymywania temperatury potraw.

Kontrola rozprzestrzeniania sie ptomienia *bardzo wazne*.

Intensywne rozpylanie ttuszczu moze spowodowac powstanie ptomieni lub dymu.

- Sprawdzac stan grilla i elementu grzejnego przed i w trakcie gotowania.

- W przypadku zapalenia sie ttuszczu nalezy postepowac zgodnie z ponizszymi instrukcjami.

- Po kazdym uzyciu oprdznic i oczysci¢ szuflade na ttuszcz z resztek powstatych podczas
gotowania.
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W przypadku zapalenia sie ttuszczu/ostrzezenia

- Odsun wszystkich od grilla i poczekaj, az ogieh wygasnie.

- Nie nalezy zamykac pokrywy ani ostony grilla.

- Nigdy nie nalezy spryskiwac grilla woda. Jesli uzywasz gasnicy, musi to by¢ sucha gasnica
chemiczna.

- Nie nalezy wyjmowac szuflady na ttuszcz.

- Jesli ogien nie ustepuje lub wydaje sie nasila¢, nalezy skontaktowac sie z miejscowq straza
pozarna w celu uzyskania pomocy.

Koniec gotowania
- Nalezy czyscic grilla po kazdym uzyciu, aby unikna¢ gromadzenia sie ttuszczu, ktory
ewentualnie mogtby sie zapalic.

Wytaczanie grilla
- Po zakofAczeniu korzystania z grilla nalezy odtaczy¢ kabel zasilajacy
- Przed zamknieciem ostony lub pokrywy poczekaj, az grill wystarczajaco ostygnie.

(l._ CZYSZCZENIE | KONSERWACJIA )

Regularnie czyscic grilla pomiedzy kolejnymi uzyciami, a zwtaszcza po dtuzszym okresie
nieuzywania. Przed przystapieniem do czyszczenia nalezy upewnic sie, ze grill i jego elementy
sg wystarczajaco wystudzone.

- Nigdy nie zostawiaj grilla wystawionego na dziatanie czynnikdw atmosferycznych i chrof go
przed wilgocia.

- Nigdy nie spryskiwac grilla woda, jesli jego powierzchnie sa gorace.

- Nigdy nie dotyka¢ goracych czesci bez zabezpieczenia rak.

W celu przedtuzenia zywotnosci i utrzymania grilla w dobrym stanie zalecamy przykrywanie
go, jesli jest pozostawiony na zewnatrz przez dtuzszy czas, zwtaszcza w miesigcach zimowych.
Solidne pokrowce i inne akcesoria do grillowania sa dostepne u lokalnego sprzedawcy.

Nawet jesli grill jest przykryty dla ochrony, nalezy go regularnie sprawdzac, poniewaz moze sie
na nim utworzy¢ wilgo¢ lub kondensacja, ktora moze go uszkodzic. W takim przypadku moze
zaistnieC potrzeba wysuszenie grilla i wewnetrznej strony jego ostony ochronnej. Mozliwe,
ze na czeSciach grilla znajda sie spledniate resztki ttuszczu. Nalezy je oczyscic bardzo goraca
wodga z mydtem.

Wszystkie zardzewiate czesci, ktore nie maja kontaktu z zywnoscia, nalezy pokry¢ Srodkiem
odrdzewiajacym i pomalowac farbg odporna na grillowanie lub wysoka temperature.

Powierzchnie do gotowania

- Po ostygnieciu grilla nalezy wyczyscic go goraca woda z mydtem. Aby usunac resztki jedzenia,
nalezy uzy¢ detergentu do mycia naczyf. Nie nalezy uzywac gabek Sciernych ani proszkow
do szorowania, poniewaz moga one trwale uszkodzi¢ wykofczenie grilla. Dobrze wyptukac i
wysuszy€. Nie zalecamy mycia grilli i ptyt w zmywarce do naczyf ze wzgledu na ich wage.

- Przypominamy, ze nie nalezy uzywac kostek lodu, poniewaz moga one spowodowac szok
termiczny i pekniecie emalii na ptytce.

- Jesli na powierzchni stykajacej sie z potrawa pojawi sie rdza, nalezy ja wymienic.

Konserwacja rezystanciji

- Twoja rezystancja zostata zaprojektowana, aby zapewni¢ maksymalng wydajno$¢ mocy
grzewcze;.

- Po ostygnieciu element grzejny (rezystancje) mozna tatwo wyczysScié za pomoca miekkiej
szmatki, goracej wody i ptynu do mycia naczyn.
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- Nigdy nie nalezy zanurzac przewodu zasilajacego z regulatorem w wodzie.

Dyfuzor ciepta

- UsunaC resztki jedzenia z dyfuzora ciepta przy pomocy drewnianego lub miegkkiego
plastikowego skrobaka albo mosieznej szczotki. Nie nalezy uzywac skrobaczki ani stalowej
szczotki. Oczyscic goraca woda z mydtem i dobrze sptukac.

Szuflada na ttuszcz

- Po kazdym uzyciu nalezy wyjac i oczyscic szuflade na ttuszcz z resztek jedzenia i ttuszczu,
uzywajac w razie potrzeby drewnianego lub plastikowego skrobaka.

- Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac zapalenie sie ttuszczu. Moze to
doprowadzi¢ do powaznego uszkodzenia grilla, ktore nie bedzie objete gwarancja. W razie
potrzeby szuflade na ttuszcz mozna wyczysci¢ wodg z mydtem.

Korpus grilla

- Regularnie usuwac nadmiar ttuszczu z korpusu grilla za pomocga szmatki zamoczonej w wodzie
z mydtem i dobrze wycidnietej. Nadmiar ttuszczu i resztki jedzenia mozna usunac z wnetrza
korpusu grilla za pomocga drewnianego lub miekkiego plastikowego skrobaka.

- Jesli konieczne jest catkowite wyczyszczenie urzadzenia, nalezy uzyc¢ Sciereczki i cieptej wody
z mydtem lub nylonowej szczotki. Nie nalezy uzywac materiatdw o wtasciwosciach sciernych.
Przed przystapieniem do doktadnego czyszczenia nalezy zdjaC ruszty i/lub ptyty. Nie nalezy
zanurzaé przyciskéw i kabli grilla w wodzie. Sprawdzi¢ zapton po starannym ponownym
zamontowaniu elementdéw w korpusie grilla.

Pokrywa grilla

-Wyczys¢ pokrywe grillaza pomoca Sciereczkilub nieSciernej gabkiicieptej wody z mydtem. Nie
nalezy uzywac zmywakow ani proszkdw do szorowania, poniewaz moga one trwale uszkodzié
powierzchnie grilla. Po czyszczeniu nalezy doktadnie wysuszy¢, aby zapobiec wystepowaniu
korozji.

Wozek
- Przetrze€ szmatka zanurzong w goracej wodzie z mydtem i wysuszy¢.

Elementy mocujace

- Aby zapewnic lepsza stabilnos¢ i bezpieczefnstwo, nalezy dokreci€ sruby i nakretki po okoto
dwbdch tygodniach od montazu. Aby zapewnic dtugotrwatg eksploatacje, nalezy sprawdzac
mocowania i ewentualnie dokrecac co najmniej raz w roku.

Przechowywanie

- Przed przykryciem lub przechowywaniem grilla nalezy upewnic sie, ze jest on zimny. Grill
nalezy przechowywac w chtodnym, suchym miejscu.

- Przed rozpoczeciem uzytkowania grilla po dtuzszym okresie przechowywania nalezy
postepowac zgodnie z procedurami instalacyjnymi.

(5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE )

Gdy urzadzenie osiggnie koniec swojego cyklu eksploatacji, nalezy je oddac do recyklingu w
punkcie utylizacji odpadow. Jesli grill posiada silnik lub dmuchawe, nie nalezy ich wyrzucac,
ani wrzucac akcesoriow do ognia; prosimy postepowac zgodnie z obowigzujacymi zasadami
zbiorki i recyklingu tego typu urzadzen.

65



(6. GWARANCIA D

Warunki gwarancji

Gwarancja sprzedazy obowigzuje od daty zakupu przez okreslony czas.

Niniejsza gwarancja dotyczy wytacznie uzytkowania przez jedno prywatne gospodarstwo
domowe i nie ma zastosowania do grilli uzywanych w Srodowisku komercyjnym, komunalnym
lub przez wiele gospodarstw domowych, takich jak restauracje, hotele, osrodki wypoczynkowe
i wynajmowane nieruchomosci.

Niniejsza gwarancja obejmuje wszelkie wady materiatowe i wykonawcze: brakujgce czesci
i komponenty, a takze uszkodzenia powstate w wyniku normalnego uzytkowania. Naprawy i
czeSci zamienne nie przedtuzaja okresu pierwotnej gwarancji.

W zadnym wypadku w ramach tej dobrowolnej gwarancji jakiekolwiek odszkodowanie nie
moze przekroczy¢ ceny zakupu sprzedanego produktu.

Uzytkownik ponosi ryzyko i odpowiedzialno$¢ za straty, uszkodzenia lub obrazenia ciata
uzytkownika i jego mienia i/lub innych oséb i ich mienia, wynikajace z niewtasciwego uzycia lub
naduzycia produktu lub nieprzestrzegania instrukcji dostarczonych przez firme w zataczonej
instrukcji obstugi.

Wytaczenia z gwarangcji

Gwarancja nie obejmuje problemow lub zdarzef wynikajacych z niewtasSciwego uzytkowania
produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu.

W szczegblnoSci wytaczone sg nastepujace przypadki:

- Normalne zuzycie (rdza, odksztatcenia, odbarwienia...) Czesci wystawione bezposrednio na
dziatanie ptomieni lub intensywnego ciepta. Normalnym zjawiskiem jest konieczno§¢ wymiany
czesSci w miare uptywu czasu.

- Uszkodzenia wynikajace z niewtasciwej konserwacji, nieprawidtowego przechowywania,
nieprawidtowego montazu lub wprowadzenia modyfikacji.

- Wszelkie szkody wynikajace z niewtaSciwego uzytkowania produktu (uzytkowanie w celach
komercyjnych, uzytkowanie jako

Spalarnia...).

- Konsekwencje narazenia na dziatanie zrodet chloru, np. basenu, spa lub jacuzzi.

- Uszkodzenia spowodowane ekstremalnymi warunkami naturalnymi, np. gradobiciem,
huraganami

trzesienia ziemi, tsunami, skoki napiecia, tornada lub silne burze.

W razie jakichkolwiek pytah dotyczacych instalacji lub uzytkowania urzadzenia nalezy
skontaktowac sie z dziatem obstugi klienta.
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(7. DANE TECHNICZNE

Nr modelu: KYS-376BP

Napiecie: 220-240V 50-60Hz

Moc wyjs$ciowa: 2000-2400W

Klasa IP: IPX4

Producent/Serwisant: Adeo Services SAS

Adres: 135, rue Sadi Carnot, CS 00001, 59790 RONCHIN, FRANCE/FRANCJA

A

Produktéw elektrycznych nie wolno wyrzucac razem z odpadami
domowymi. Nalezy je odda¢ do gminnego punktu zbiorki odpadéw
w celu przyjaznej dla srodowiska utylizacji zgodnie z lokalnymi
przepisami. Skontaktuj sie z lokalnymi wiadzami lub sklepem w
celu uzyskania porad dotyczacych recyklingu. Materiat opakowania
nadaje sie do recyklingu. Nalezy pozby¢ sie opakowania w sposob

przyjazny dla srodowiska i udostepni¢ je w ramach ustugi zbiérki
_ materiatéw do recyklingu.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQZH ZYMMOPO®QZHZ EK / EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modello di TpoievTog/Mpoid de
produs/produsul|

815022/814974

La presente dichiarazione di conformita & mawau Sotto la responsabilta esclusiva del 7abbncame\NlmeAsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosc producenta. [Emwvupia
Kai Bie0Buvon To fiTou oulDenumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita & rlasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante[Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta.JH iapotoa

fidwon exdioeTan pe €uB0vn Tou [Declarafia de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului]
Objeto de la ion| i jilZT6X0g Tng BrjAwaong|Obiectul declarat
Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu|TuTrog Mpoiévrog|Tip produs| ELECTRIC BARBECUE
Riferimento del prodotto[Referencje produktulAvagopd 815022/814974 - EAN Code: 3276007420814/3276007420838
TipoidvraciRaferinis produs| Industrial Type Design Reference: KYS-389BP/KYS-376BP

Marca del prodottolMarka produktulMépka rpoiéviogMarca a produsuluil NATERIAL

Codica de numero i serieKodowarie numeru senjnegolKuBioToinon 409495DDMMYY(109195:SUPPLIER CODE, DDMMYY:Production date)

aeipiakoy apiBpovICod de numere de serie|

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente Riferiment alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
normativa di armonizzazione dell Unione[Wymieniony powyze] przedmiot  specifiche in relazione alle quali & dichiarata la notificato che ha n\asmalu 1a certficazione il ferimento al
niniejszej deklaracji jest zgodny z odnosnymi unijnego formita|Od ownych
prawodawstwa harmonizacyinegolO 160G g BiAwang Tou Kisre zastosowano, lub do specyﬂkaql‘ wodiesinin do Kiorych  nazwa i numer avoratom, Kre wydalo certyfikat oraz
TIEPIYPAQETa TIAPATIGVL) EIVell GUMQWVOS E TN OXETIKN EVWOIaKA t TWV OXETKiDVY odniesienie do dokumentu[OTIou I0XUE! * 10 YVWoTOTIONMEVD
VouoBeoia evapyoviong:{Obiectul declarafiel descris mai sus este TIPOTUTILY IO XPNOTHOTIOIOUVIAN f HVEIQ TwY TTPOBIAYPAQUY OE VO KAl TOV GpIBG Tou cpracmpiov Tou eEeBwoE MY
conformitate cu legislatia comunitaré relevanta de armonizare a Uniuniil  oxéon e Tig OToleg SMAGVETaI N GuMGpGWOT:Referintele TiGToTIoiNGN Kal MY avagopd oo éyypagolUnde este cazul
standardelor amonizate relevante folosite sau referintele * numele si numarul de Taborator notfcat care a oborat
specificatiilor in legatura cu care se declara conformitatea:| certificarea si trimiterea la document|

2014_35_EU_LVD
EN 60335-2-78:2003+A1:2008+A11:2020

materiale destinato a essere adoperato entro taluni I EN 60335
wnnonn\ .l-erycmego przowidzianego do stosowania w 1:2012¢A1
6 UkiKo Tou J021

TPOOPITETaI Va XPNOTHOTOINGEi EVIOS OpIGHEVI O
rdonglechipamentelor electrice destinate
anumite limite de tensiune|

EN 62233:2008

2014_30_EU_EMC EN IEC 55014-1 2:21

EN IEC 55014-2
EN IEC 61000 -3-2:2019+A1:
EN

(EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
EN 62321-1: 2013

2011 ss EU_RoHS
e di sostanze perl:olose nelle apparecchiature

elennchek)gramcxen iebezpiecznych substancii w sprzecie

elekirycznym|Micpiopiopés emKivuvuwy ovoiov ae n)\zxrplko

periculoase in
. EN 62321-7-1: 2015
electrice| EN 62321-7-2: 2017
EN 62321-6: 2015
EN IEC 63000:2018
2009_125 ECO DESIGN
Progettazione (EC)No 127512008

o o (EU) No 801/2013
ecological

Firmato in vece e per conto di[Podpisanc w imieniulYmoypaor yia kai 6§ Eric LEMOINE
ovépaTog|Semnat pentru si in numele| International Project Quality Leader

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce[Tomog kai nuepounvia  Ronchin

éxgoong]| 2511112022
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BBEOEHUE )

HasHaueHue ToBapa: np1M6op, npegHa3HauyeHHbIA g1 06bIYHOIr0 6bITOBOIO U aHaNoOrMYHOro
MUCNOsIb30BaHUA A1 TEPMUUYECKOMN 06paboTKM NULLIU.

Cnacun6o 3a To, UTo Bbl6panu aTo nsgenue. NMpu paspaboTke 1 NPOU3BOACTBE HALLINX U3LeNnin
Mbl MpUaraem Bce ycunusa ans o6ecrieyeHmns npeBocxogHoOro KayecTsa, COOTBETCTBYHOLLIEr0
MoOTPe6HOCTAM Monb30oBaTernen.

[ns ToBapoB, TPebyoLLMX 0653aTeIbHOr0 NMOATBEPXKAEHMS COOTBETCTBUSA, KOMUNIO
cepTudmkaTa/geknapaLmm MoXKHO NosyunTb Ha CTOMKe MHPOpPMaLMM MarasmnHa Jlepya
MepneH

BAXKHO! ON1A4 NOSHOro yAoOBMETBOPEHMA OAHHbIM MU3OE/IMEM BO BPEMA ErO
YCTAHOBKW, UCMOJSIb30OBAHUA U OBCNY>KUBAHUA PEKOMEHOYEM BAM BHUMATEJTbHO
MNPOYUTATL OAHHOE PYKOBOACTBO MO MPUMEHEHWIO MEPEA WUCNOJ/Ib30OBAHUEM
M3OENUSA. COBNIOOANTE BCE COOEPXALLIMECS B HEM OCHOBHBbIE MPEQYMNPEXAEHMS,
KACAKOLLUMECA BE3OMACHOCTU, U COXPAHUTE ErFo Ansd NnocCneayrLLEro
UCNoNIb30BAHUA.

(1. BAXHASl UH®OPMALIUS )

BAXHO! COXPAHMTE ANA NOCAEAYIOLLEFO
UC0/1b30BAHIA. BHUMATENBHO MPO4UTAUTE

- MNepen yCcTaHOBKOW U MCMOMb30BaHWUEM FPUsS BHMMAaTEIbHO MPOYNTanTe PyKOBOACTBO.

- CoxpaHWTe pyKOBOACTBO A15 MOCMeAyoLLero Mcrnonb30BaHMS.

- ICKMounMTenbHO A8 UCNoMb30BaHWS Ha OTKPLITOM BO3yXe. He UCMomnb3ynTe yCTPOMCTBO B
rnoMeLLieHUN.

- MNepeq BKIOYEHNEM FPUNS CHUMUTE NAaCTUKOBYHO YNAKOBKY CO BCex feTanen.

- Y6eauTech, YTO rpusb YCTAaHOBMEH Ha PacCTOSHUW HE MeHee OOHOro MeTpa oT
BOCMIaMEHAEMOWN KOHCTPYKLMM UNU MOBEPXHOCTU. He MCnonb3ynTe nog BoCnaMeHseMom
NMOBEPXHOCTbIO.

-Bo BpeMs MCnonb3oBaHMA YCTPOMCTBO AOMKHO 6biTb PacronoXKeHo BOanu ot
BOCM/1aMEHSEMbIX MaTEPUaros.

- MNepeq BKAOYEHNEM OTKPOWMTE KPbILLIKY FPUMS.

- He nepemeLLlanTe yCTPONCTBO BO BPEMS UCMOSb30BaHMS.

- He ocTaBNsNTE BKMOYEHHbIN FPpUsb 6€3 NMpUcMoTpa.

- PyuKa KpbILLIKWM MOXKeT CUIIbHO HarpeBaTbCs. bepnTech TONbKO 3a LLEHTPanbHYy YacTb PYUKW.
PekoMeHAyeTCs MCNOMb30BaTb MPUXBATKY-BapexKy.

- Mcnonb3ynTe KyxXOHHblE MPUHAANEXHOCTW, cnelmanbHo npegHasHaveHHble ans rpuns, ¢
OMMHHBIMU 2KapOMpPOYHBbIMU PYyUYKaMM.

- [TOMHUTE 0 TOM, UTO BO BPEMS OTKPbIBAHUS KPbILLIKW M3-N04 Hee MOXKeT BbIXOLUTb FOpsunic
nap.

- HekoTopble 4acTW rpuns CUMbHO HarpesatoTcs. O6e3onackTe OeTen, MOXUMbIX Nogen u
>KUBOTHbIX.

- He HakpblBanTe rpusb 40 TeX Nnop, MoKa OH MOSTHOCTbIO He OCThIHET.

- Micnonb3ymnTe rpunb TOMbKO Ha POBHOW U1 YCTOMUYMBOM NMOBEPXHOCTU.

- He ncnonb3ynTe aapo3oum B6MIU3N Fpusis.

- 3anpeLLaeTcs BHOCUTb B FPUSTb M3MEHEHUS. DTO MOXKET BbiTb OMacHO M BrieYeT 3a Cobom
aHHYIMPOBAHWE FrapaHTUN.

- He BHOCUTE M3MEHeHMS B YCTPOMCTBO. Monb3oBaTento 3anpeLLaeTcs BHOCUTb USMEHEHUS B
neTtanu, onfioM6MpoBaHHbIE MPOU3BOAUTENEM UMM €0 areHTOM.
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- Heco6rogeHne MHCTPYKUMIA HACTOALLEro PYKOBOLCTBA MOXET MPUBECTU K CEPbE3HbLIM
TpaBMaM U NoBpeXaeHUAM.
- Mo BOMpocaM, KacarLLMMCca OaHHbIX MHCTPYKLWI, 06paTUTECh K CBOEMY MPOoaaBLyy.

BHUMAHMUE: BO W3BEXAHWME OMACHOCTW, CBA3AHHOW C HECBOEBPEMEHHbIM
CPABATBIBAHMEM TEPMOBBIK/TIOYATENS, 3AMPELLAETCSI UCMONb30BATb [OJ1A
MUTAHUS YCTPOMCTBA BHELLHWWA BbIK/IOYATE/b, TAKOM KAK TAWMEP, WU
NMOAK/IOYATb EF0 K CETW, KOTOPAAl PETYNIIPHO BKJIIOMAETCSl U OTKJ/THOYAETCS
MOCTABLLIMKOM 3NTIEKTPO3HEPIUM.

MPU BKITIOYEHUM WNKU BbIKMIOYEHUUM YCTPOMCTBA U3 PO3ETKU 3AMPELLAETCSA
BPATbCS 3A LLUHYP MUTAHUS MOKPbIMU PYKAMMU. BCEFOA BbIK/TIOYAUTE YCTPOUCTBO
NEPEQ U3BJTIEMEHUEM BUJTKU U3 PO3ETKM.

MPEOYNPEXOEHUE: HE WMCMNONMb3YWUTE B YCTPOUCTBE [APEBECHbIA Yroflb WU
NoAOBHOE TOMJ/IUBO.

(2. YCTAHOBKA )

Mepbl NPeoCcCTOPOIKHOCTHU

- [JaHHOe YCTPOWMCTBO MOXET MCMofb30BaThCs OETbMW C 8 feT U NMuaMu, MMeLLMMn
orpaHuyeHHble $u3nYeckme, YyBCTBEHHbIE WM YMCTBEHHbIE CMOCOGHOCTU WU Ke He
MIMELLIMMW JOCTAaTOYHOrO OMbITa U 3HAHMW, NULLL B TOM Cy4ae, eCv Hag 3TUMU NivuamMm
obecrneumMBaeTcs HagnexalwiMn KOHTPOSb WM eCnu OHWU MOMAYYMSIU MHCTPYKLMWU Mo
6€30MacHOMY UCMO/b30BaHMIO YCTPOMCTBA M OCO3HANM CBA3aHHbIE C 3TUM PUCKW. [leTN He
OOMKHbBI UFPaThb C 3TUM YCTPONCTBOM. YNCTKA U 06CNY>KMBAHWE NOMb30BaTeNIEM HE JOMKHbI
BbIMOMHATLCA 4eTbMU 6€3 KOHTPOSIS B3POC/IbIX.

- He 3aropa’knBanTe BO34yx03a60pHbIE OTBEPCTUS FPUNIS.

- He nenTe BoOy HEMOCPEOCTBEHHO HA rOPSYYHO 30HY USTM HA COMPOTUBIIEHME FPUNS.

- He ncnonb3ynTe yCTPOMCTBO BOMM3M HaMOMHEHHbIX BOLAOM BaHH, PaKOBUMH W Opyrux
eMKoCTeWn.

-He nogBepranTe rpunb BO30ENCTBUIO A0XASA, CHera unun gpyrux UCTOYHUKOB Briaru.

Bbi60p MecTa yCTaHOBKMN

- Tpunb MOXET MCMONb30BaTbCA TOMbKO Ha OTKPLITOM BO3AyXe U OOMKeH 6biTb yCTaHOBMEH
B XOpOLLO MpOBETPMBaEeMOM MecTe. He ycTaHaBnuBamTe ero nof BoOCMiiamMeHsemMoun
NMOBEPXHOCTbI0. BOKOBbIE CTEHKW rpunsi AO0MKHbl HaXO4UTbCA Ha PAcCTOAHUU He MeHee
0QHOr0 MeTpa OT Nt06OM BOCMIaMeHseMOM NMOBEPXHOCTU. He ncnonb3ymnTe rpunb B6nm3smn
BOCMIaMeHseMbIX MaTepuranos!

- TwaTenbHO BbIGepUTE MECTO Ass UCMOMb30BaHMSA FPUNS. ITO OOMMKHO GblTb OTKPbLITOE U
HernpogyBaeMoe MecTo BOanv OT AePeBbEB M MPOYNX BOCMNIaMEHSIEMbIX MPEAMETOB.

- He ycTaHaBnMBanTe yCTPOMCTBO Ha HEYCTOMUYMBYHO MOBEPXHOCTb.

MuTaHue rpuns

- Mepep, BKNOYEHMEM NMNUTaHUA rpuUnsa y6eauTech, YTO BCE KHOMKWM yrpaBieHus HaxoasTcs B
BbIKTFOYEHHOM MOSI0XKEHUN.

- MTaHWe rpuns OOMXHO OCYLLIECTBMASATLCS C UCMOSIb30BaHWEM YCTPOMCTBA 3aLLMTHOrO
oTkMoueHMs (Y30) ¢ HOMUHasTbHBIM TOKOM CpabaTbiBaHWs, He MPeBbILLaoLLMM 30 MA.

- Hanps»KeHne NMTaHUsa yCTPOMCTB, MOAKITHOUYEHHBIX K CETU, OOMKHO 6bITh He HMXe 230 B.
Mpwubop crnegyeT NPUCOeOUHATb K CETEBOM PO3ETKE C KOHTAaKTOM 3a3eMIIEHNS M SKCMyaTUpoBaTh C
TemrepaTypom OKpy»KatoLLiero Bosgyxa ot 5 o 40 °C.
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BHUMAHMUE: PekoMeHOyeTCs perynsapHO oCMaTpuBaTh Kaberb MMTaHWUs, YTO6bl CBOEBPEMEHHO
06HapY>XUTb TMPU3HAKM MOBPEXOEeHUs. 3anpeLlaeTcsa MCMNOMb30BaTb YCTPOMUCTBO C
MoBpeXOeHHbIM Kabenem.

Bo u36exaHMe 0rnacHOCTM MOBPEXAEHHbLIN Kabenb 3MeKTPONUTaHMS [OMKeH 6biTb
3aMeHEeH NPoV3BOAUTENEM, ero OT4EN0M MOCMeNnpPogaXKHOro 06CNyXKMBAHUSA UMU NNLAMK C
aHanornyHom KeannomkKalmen.

(3. COBETbI 10 UCMO/Ib30BAHUIO )

MpepynpexaeHus

- MpexQge 4YeM MNPOAOIKUTb, Y6eOUTecb, YTO6bl Bbl XOPOLLIO MOHSMAWM pasgen «BaXkHas
MHbOPMaLMsA» HACTOsILLIEr0 PYKOBOACTBA.

- Mepen KaX<abiM UCMOMb30BaHUEM NPOBEPSANTE 3aLLMTHbIE 67I0KMPOBKM U Y6EXKOANTECH, YTO
BCE 3/1IEMEHTbI HaeXHO 3aKPbITbl UM 3adUKCMPOBaAHbLI BMECTE.

- Hukorga He norpy»karnTe LLUHYp NUTaHMS C PerynsTopom B Bogy. He gonyckaeTtcs
aKcnnyaTaums NPOTUBHS/pPeLLIeTKM OTAENbHO OT rpuns.

MepBoe ucnonb3oBaHue

- Mocne CHATUS yNaKoBKM TLLIATEeNTbHO MOMOMTE MPOTUBEHb UMW PELLIETKY.

- TLaTenbHO BbICYLLINTE BCE AeTanu.

- BKnounTe rpunb Ha MakCUMMarbHYK MOLLIHOCTb U AanTe eMy nopaboTaTb B TeuyeHue 3-5
MUHYT 6e3 nNpogyKToB. [POM3BOACTBEHHbIE MPUMECK MOrYT BbI3BaTb MOSBIEHMS 3anaxa u
OblMa Npw NepBoM MUCMOJIb30BaHUM YCTPONCTBA.

BknoyeHue rpuns

- [epen BKNOUEHVEM OTKPOMTE KPbILLKY rpuns. HMKorga He BKYanuTe rpusb € 3aKpbiTOM
KPbILLIKOW.

- Y6eauTECh, YTO BCE KHOMKM HaXOOATCA B BbIK/OYEHHOM MOMOXKeHUN (nonoxeHue 0, - Uiu
MUHMMarbHoe). Y6eauTech, YTO BUMIKa NMPaBUIbHO MOACOEOUHEHA K TPUITI0 U BKIOYEHa B
PO3eTKYy.

- MoBEpPHUTE PErysATOP B CTOPOHY 60/bLLENO UM MAaKCUMalibHOMO 3HAYE€HMS NN B CTOPOHY
3HaueHus 1,2, 3, 4,5, 4To6bI BKITHOUUTL FPUSb.

- YpoBeHb HarpeBa: MUHUMarbHbIN / CPeAHUI / MaKCUMarnbHbIN.

MpuroToBneHue Ha peLueTke

ConpoTMBEHNEe HarpeBaeTcsl B COOTBETCTBUN C YPOBHEM WHTEHCUMBHOCTU U TpebyeMbiM
TUMOM NPUTrOTOBMEHUS, MPU KOTOPOM FOTOBUTCSI PacrorioXeHHas Hag HAM nuula. Bo Bpems
MPUroTOB/IEHMS eCTECTBEHHbIN COK MPOAYKTOB rMonagaeT Ha ropsunii paccemBaTenb Tenna
(conpoTuBneHne) n mcnapsetcs. 06pasyloLMNCa ObiM MOLHMMAETCA BBEPX UM OKyTbiBaeT
nuLly, npugaeas em yHuKanbHbI apoMat 6ap6ekto. [1ns 601ee paBHOMEPHOI 0 MPUTrOTOBEHUS
HEMHOr0 OMyCTUTe KPbILLKY Fpuis, cnegs 3a TeM, YTo6bl MOLLIHOCTb 6blf1a MUHMMAbHOMN.

MpuroToBneHue Ha NPOTUBHE

ConpoTuBNEeHMEe HarpeBaeTcs B COOTBETCTBUM C YPOBHEM MHTEHCUBHOCTM W TpebyembiM
TUMOM MPUrOTOBIIEHUS, MNP KOTOPOM FOTOBMTCS PAcrosioXKeHHas Hag, HAM nuLua. NpoTUBeHb
Mo3BOMAET MPUrOTOBUTL 60r1ee MenKme NpoayKThl, TakMe Kak MOPenpoayKTbl, KOTOpbie MOryT
NpPOBaNUTLCS MEXAY NPYTbAMU peLleTKU. OH Tak»Ke Mo3BOMSeT rOTOBUTb MPOAYKTHI, 415
KOTOpbIX TpebyeTcs BbICOKas TemMnepaTypa / He3HaunTeslbHas NpogoNXUTENbHOCTb, Takme
KaK OBOLL{M W HEBOMbLLME KYCKM Pbi6bl. KpOMe TOro, ero MOHO UCMOMb30BaTh Kak KYXOHHYH
BapOYHYI0 MaHesb (O/15 XKapKu CTENKOB, ANLL U T. f.), a Tak>Ke OJ18 pasorpeBaHus nuLLM Uim
nopaep»KaHus ee TemMnepaTypbl.
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KoHTposnb BO3ropaHus, *o4eHb BaXKHO*

- CunbHoe pa36pbi3rMBaHME XK1pa BrieyeT 3a CO60M PUCK BO3HUKHOBEHWSA NIaMEHW UK ObiMa.
- MNpoBepsnTe COCTOSAHNE PELLIETKU M CONPOTMBNEHUSA Neped NPUroToBIEHMEM U BO BPEMS
Hero.

- B crniyyae BO3ropaHums XKupa criegymnTe ykasaHUAaM HUXeE.

- OMOpOXHANTE U ouMLLianTe NIOTOK O718 c60opa »KMpa OT OCTATKOB MULLIM MOC/e Ka)kOoro
MCMOMb30BaHUA.

B cny4ae BO3ropaHus »u1pa Uin NpM3HaKoB OrHSA:

- YBeguTe Ntogen oT rpuns U 4OXXOUTECh, MOKa OrOHb MOracHeT.

- He 3aKpblBanTe KPbILLKY Fpuns.

- He pas6pbisrvBaniTe Bogy Ha rpusb. ECNV Bbl UICMOMb3yeTe OrHeTYLLUMTE b, OH JO/KeH 6biTh
MOPOLLIKOBbIM.

- He nsBnekanTe noToK Ans céopa »xupa.

- Ecnuv Bo3ropaHue He ocna6eBaeT UKW KaXKeTcsl, YTO OHO YCUSINIIOCh, BbI3SOBUTE MOXapHYHO
cnyxo6y.

3aBepLUeHMe NPUroTOB/IEHUA
- QuumLLianTe rPUsib Nocsie KaXkaoro MCnosib30BaHMUs BO M36eXKaHMe CKOMIeHMs Xunpa, KOTopbiin
MO>KET 3aropeThbCs.

BbiKrnoueHue rpuns
- Mo 3aBepLLEHUN UCTOMb30BaHMWSA FPUMs N3BMEKUTE Kabenb NUTaHUSA U3 PO3ETKW.
[oxOuTechb, NoKa rpusb AOCTaTOUYHO OCTLIHET, NMPeXAe YeM 3aKPblTb KPbILLIKY.

(4. yXof 1 0BCNY>XKUBAHME )

PerynspHo ounLLaiTe rpusib MeXAy MCrosib30BaHNEM U, B YaCTHOCTU, MoC/e OIUTENbHOro
XpaHeHus. Mepen 0UNCTKON Y6eQUTECH, YTO FPUSTb U €0 KOMMOHEHTbI [OCTAaTOYHO OCThIIN.

- He nogBepranTe rpuib BO3OENCTBUIO HEGIAronpPUATHBIX MOFOAHbIX YCITOBUIA U AepXKUTeE ero
B 3aLLMLLIEHHOM OT BNlaru MecTe.

- HuKkorga He pas6pbI3r1BanTe BoAy Ha ropsume NoBepxXHOCTU FPUIS.

- He KacanTecb ropsunx geTanein rofibiMm pykamu.

[na npogneHns cpoka cny»6bl rpuisi HAaCTOATENTIbHO PEKOMEHAYEM HaKpbIBaTb €ro, eC/iv OH
0CTaeTCs Ha OTKPbLITOM BO3[YyXe MPOAO/HKUTENbHOE BPEMS], B YaCTHOCTU, B 3MMHME MecCsiLibl.
BbICOKOMPOYHbIE YeXSTbl U MPOUME aKCceccyapbl ONs FPUMs MOXHO MPUOBPECTU Y MECTHOro
npogasLa.

[axke ecnui rpusib HaKpbIT 3aLLUTHBIM YEXITOM, EF0 HEO6XOAMMO PEryisipHO OCMaTpMBaTh Ha
npegMeT 06pas3oBaHMsl KOHOEeHCcaTa UMY NOSBMIEHUS Baru, KOTopble MOTYT ero noBpeauTb.
BO3MO>XHO, MOTPe6yeTCs BhICYLLUUTb FPUb U BHYTPEHHIOK CTOPOHY 3aLUMTHOrO 4exna.
CyLLiecTBYeT BEPOSTHOCTb, YTO OCTATKM »KMpa Ha AeTansix rpuns rnokKporTcs nreceHbro. Ux
Heo6X04MMO OUYUCTUTBL ropsiYer MblSTbHOW BOLOW.

Ecnu Ha geTansix rpuns, He KOHTaKTUPYOLLIMX C MULLIEN, NOSIBSETCS prKaBUMHA, HE06X04UMO
06paboTaTb €e aHTUKOPPO3MOHHBLIM CPEACTBOM UM MOKPACUTb KpacKowu Ons rpuns uiun
TEPMOCTONKOWM KpacKom.

MoBepxHOCTU A1 NPUroTOBNEHUSA

- Mocrne oCTbiBaHWA FPUSIA MOYUCTUTE €ro TEMSOM MbIIbHOM BOAOK. 018 yOaneHns ocTaTKkos
MUK UCMONb3yMTe CPeAcTBO O/ MbiTbsl MOCyAbl. He Mcrnonb3ynTe abpa3vBHbIe Fy6Ku
WM MOPOLLIKM, MOCKOMbKY OHM MOryT 6e3B03BPaTHO MOBPeOMTb MOKPbITUE rpunsa. CMonTe
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M XOPOLLIO BbICYLLIUTE. He pekoMeHOyeTcs MbiTb MPOTUBHU U PELLETKU B MOCYO0MOEUYHOMN
MaLlMHe 13-3a MX Beca.

- HanoMuHaeM, 4To a6COMTHO HEAONyCTUMO MCMOMb30BaTb fef, MOCKOMbKY OH MOXeT
BbI3BaTb TEPMUUYECKUI LLIOK M CNIOCO6CTBOBATHL MOABMEHNIO TPELLMH Ha 3Masniv NPOTUBHS.

- ECNi Ha NOBEPXHOCTM NPUIOTOBNEHMSA, KOHTaKTUPYHOLLIEN C MULLIEN, MOABMAETCS pXKaBumHa,
HeobXxo4MMO ee 3aMeHUTb.

yxop 3a HarpeBaTeslbHbIM 3/IeMEHTOM

- HarpesaTerbHbli1 3/1IeMeHT OTPErynMpoBaH TakmMM 06pa3oM, YTo6bl 06eCreUnTb MaKCUMasbHY
MOLLIHOCTb.

- Mocrne ocTbiBaHMA HarpeBaTelbHOro 3/1EMEHTa ero SIerko OYUCTUTb MATKOM TKaHbHO,
CMOYEHHOW B TEMNSIOM BOAE, C UCMOSb30BaHWEM CPEOCTBa A5 MbITbs MOCYAbl.

- HuKorga He norpy»amTe LUHYP NUTaHWs C PErynaTopoM B Boay.

PacceusaTenu Tenna (guodysop)

- YganuTe BCe 0CTaTKU MULLIM C paccemBaTens Tensa C MOMOLLbI AePEBSHHOIO UMW MMEKOro
NNacTUKOBOro cKpebKa 1nun naTyHHOM LLIeTKW. He UCnonb3ynTe CKPe6oK MW LLIETKY U3 CTanu.
MouncTmTe TEMMOM MbISTbHOW BOLOM U CMOMTE.

NoTok gns c6opa »upa

-Mocne Ka)[aoro UCcrnosnb30BaHWs U3BMeKanTe M ounLLianTe NOTOK A8 c60pa »KmMpa 0T 0OCTaTKOB
MULLIK M XKMpa, UCMOSb3YA NPYN HE06X0OMMOCTU AePeBAHHbIN UK MNacTUKOBLIN CKPEBOK.

- Heco6niogeHne 3TUX YKasaHU MOXET MPMBECTM K BO3rOpaHWIO »Xupa. 3TO, B CBOK
ouyepefdb, CMNOCOGHO BbI3BaTb CEPbE3HblE MOBPEXOAEHUA TPUMs, Ha KOTOpble rapaHTus He
pacnpocTpaHseTca. Mpu Heo6X04MMOCTM NIOTOK ANA c60pa KMpa MOXKHO MOMbITb MblfTbHOM
BOOOMN.

Kopnyc rpuns

- PerynsipHo ygansamTe U3MULLKK XKMpa C Kopryca rpuns ¢ rnomMoLLibi TKaHW, CMOYEHHOW B
MbIIbHOM BOAE M TLUATENbHO OTXKaTON. M3MULLIKK »KMpa M OCTaTKU MULLIM Ha BHYTPEHHEN
CTOPOHE KOpryca MOXHO yAanuTb C MOMOLLbK OEPEeBAHHOr0 UM MMBKOro nnacTUKoBOro
CKpeobKa.

- Ecnuv Heo6xo4MMO MOYMCTUTD €ro NOSTHOCTLH, UCMOMb3YNTE TKaHb C TEMIOM MblfTbHOW BOL,0M
WM HEMSTOHOBYHO LLIETKY. He ncrnonb3ynTe abpasnBHbIe cpeacTBa. [Nepen MOMHOM 0YMCTKOM
U3BEKUTE PeLLETKN /UMK MPOTUBHW. He Norpy»kamnTe KHOMKN 1 COEAUHEHUS FpUns B Bo4Y.
Mocne yCTaHOBKM 351EMEHTOB 06PaTHO B KOPMYC IrPUis BKIHOUMTE Mo 47151 MTPOBEPKMU.

KpbiLwika rpuns

+ MoYnCTUTE KPBLILLIKY FPUa TKaHb MU HeabpasnBHOM ry6KOM U TEMION MbifibHOM BOOOMN.
He ucnonb3ynTte abpa3viBHble NY6KW WX MOPOLLIKW, MOCKOMbKY OHW MOryT 6e3BO3BPaTHO
noBpeauTb MOKpbITME rpuns. Mocne OYUCTKM TLUaTeNbHO MPOCyLUMTe BO M36exaHue
06pa30BaHMA PHKaBUNHDbI.

Tenexka
- MpoTpuUTE TKaHb, CMOYEHHOW B TEM/IOM MbISTbHOW BOAE, U BbICYLLIUTE.

KpenneHus

- Ons onTUManbHOM YCTOMYMBOCTM WM BalLlen 6€30MacHOCTU MOATAHUTE BUHTbI U 6ONTbI
npU6Nn3nTENbLHO Yepes OBe Heaenu nocre c6opku. s o6ecnevyeHms OMTeNnbHOro cpoka
Cny>K6bl 3aTArMBanTe COEAUHEHMS HE PEXXe 0OHOro pa3a B rog,.
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XpaHeHue

Mpexxge YeM HaKpbITb FPUSb YEXSIOM ANs XpaHeHUs, y6equTech, YTO OH MOSTHOCTbH OCTbIS.
XpaHuTe rpunb B CyXOM U NPOXnagHoOM MecTe.

- Mepeq “cnonb3oBaHWEM FpUns Nocne NpPogoMKUTENbHOMO XpaHeHWs BbIMOHUTE
rnpowenypy yCTaHOBKW.

(5. 3ALLIUTA OKPY>KAIOLLIEA CPEbI )

Mo OKOHYaHWKM cpoKa crny6bl NPOAYKTa He 3abyAbTe cAaThk ero B LeHTP nepepaboTkn ans
yTunmsauum. Ecnu rpunb ocHallleH MOTOPOM WM BEHTUNATOPOM, He Bbl6pacbiBanTe U He
CXKuUramTe 3TU NpuHagnexxHoctu. CobrtoganTe gencTByOLLME NpaBuna c6opa, N3BnevyeHus
1 nepepaboTKM Takom NpogyKLumm

(6. TAPAHTUS )

[ns nepBoHauyanbHOro Mokynartens, Ha AaHHOe u3genue pacrnpocTpaHseTCcs rapaHTus oT
MNCXOOHbIX AedeKTOB MaTepmasoB 1 MPOM3BOACTBEHHbIN 6pak.

Kak onsi Bcex nu3genuin n3 HeprkaBerLLieN CTanu, B LieNAX 06ecrievyeHms O0/roro cpoka Cry»K6bl
BalLuero msgenus, B 4acTHOCTM, BHELLHEro BUOE HEP>KaBEWLLEN CTanu, pekoMeHOyem
perynspHo o6pabaTbiBaTb CTaslbHble MOBEPXHOCTW Ballero MaHrasa 3alLiMTHOW CMa3KoW,
HauyMHas C MepBOro UCMOSIb30BaHMS.

B TeueHme paHHOro nepuopa Bawu mMarasmH o6ecrneunT 6ecrnyiaTHYH 3aMeHy AedeKTHbIX
KOMIMOHEHTOB, UCMOSb3YHLLIMXCSA B OOMALUHUX YCMOBUSAX, MPW CO6GNIOOEHUN CregyroLLnX
YCIOBUN:

[aHHaa rapaHTUs pacnpocTpaHseTcs TOMbKO Ha MCMOMb30BaHME Ha OTAENbHO CTOsILLEM
YaCTHOM MecTe /11 TPUs UHE NPUMEHSAETCS K FPUaM, UCMoNb3yeMbiM B KOMMEPUYECKUX,
06LLIECTBEHHbIX MECTaxX M B MeCTax C HECKOMbKUMU FPUsSMU , HanpuMep, B pecTopaHax,
oTensx, TYPUCTUYECKUX Narepsx 1 NyHKTax npokaTa.

B paMKax gaHHOM O06pPOBOSIbHOM rapaHTUM HW B KOEM criyyae He MnpegycMaTpuBaeTcs
HUKaKas KoMMNeHcaL s, NpeBbILLaoLLLas CyMMY NOKYMNKW MPUOBPEeTEHHOr0 U3 enus.

Bbl NpMHMMaeTe Ha cebsl PUCKM U OTBETCTBEHHOCTb 3a MOTEPHO, MOBPEXOEHMNE UN TPaBMbI,
KOTOPbIE MOTYT 6biTh MPUUYMHEHbI BaM unu BalueMy MMyLLECTBY U (MnK) TPETbMM NuLam
M WX UMYLLIECTBY B pe3ynbTaTe HEenpaBWIbHOW 3KChnyaTauuu, 350ynoTpebrneHnm wunm
HeCco6nOeHUS MHCTPYKL UM K U3OennsiM, MPpMBEOEHHbIX B MpUiaraeMoM pyKoBOACTBE.
U3penve He MNOANeXWT HenpaBWUIIbHOW 3KCMyaTauum WU HEGPEeXXHOMY 06paLLeHUIo,
BKJ1HOYasi BO34EMNCTBME KUMSALLIENO XKMPa UMM U36bITOYHOM O NMIaMeHMU, a Tak>Ke UCMoSib30BaHWE
HeKauyeCTBEHHOr0 PerysTopa rasa Ui ero HeKOPPeKTHOE UCMOoSb30BaHME.

M3penve He [OMKHO NOLBEPraTbCs MOBPEXAeHMAM BCeaCcTBME BO3LEeNCTBMS NOCTOPOHHUX
npegMeToB, BELLECTB UITM HECYACTHBbIX Cly4Yaes.

FapaHTUsi NpegaraeTcs B KauecTBE JOMONHEHWNS M HE 3aMEHSET 3aKOHHbIX MPaB NoTpebuTens.
Ecnu y Bac MMelOTCsl BOMPOCHI, CBSI3aHHbIE C MOHTa)XOM WKW 3KcnfyaTaumen Baluero
YCTPOMCTBA, 06paTUTECH B CY>K6Y MOCNenpopaxHown Nogaep>Kku BaLuero marasuHa.
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(7. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Mopenb: KYS-376BP

HanpsixeHue: 220-240B 50-60Iy,
BbixogHas mowHocTb: 2000-2400BT
Knacc IP: IPX4
Mpounssogutens/nocraswmk ycnyr: Adeo Services SAS

Appec: 135, rue Sadi Carnot, CS 00001, 59790 RONCHIN, FRANCE (®paHuus)

L= [ Ce
= ¥

BHUMAHWE!

OnekTpuyeckne yCTponcTaa 3anpeLyeHo yTunm3nposarb BMeCTe C
ObITOBbIMK OTXOA4aMWU. VIx HeobxoanMo caaBaTb B MyHULMNAMbHbI
MYHKT npuema Ans aKonornyeckn 6esonacHom ytunusauum B
COOTBETCTBMM C MECTHBIMU CTaHAapTamu. 3a pekoMeHAauMaMm no
yTunusauum obpatntecb kK MECTHbIM OpraHam BnacTu Unn no MecTy
NpUoGpeTeHUs.. YNakoBOYHbIN Matepuarn noanexuT BTOPUYHOW
nepepaboTke. YTUNU3npynTe ynakoBoYHbI MaTepuarn 6esonacHbimM
AN OKpy>XXatoLLen cpedbl crnocobom 1 nepeganTe ero B cnyxoy no
cbopy npuroaHbIX Ans nepepaboTku maTepuanos.

TunoBble Npo6reMbl U peLieHnst

Mpo6nema Bo3MOXHbIe NPUYUHBI PewweHue
W Y6egutecn, 4to npnbop
HYp NUTaHWS He NOAKIYEH
NOAKIOYEH NPaBUITbHO
Mpubop He
paboraet Y6eautech, 4To npubop
OTKa3 UCTOYHMKA NUTaHKS MOAKIIOYEH K paboTatoLLen
po3eTke

B cnyyae ecnu Bbl He MOXeTe ycTpaHuTb/naeHTuuumposaTb Npobnemy, noxanyicra,
obpaTuTecb B aBTOPU3OBaAHHbIN CEPBUCHbIV LIEHTP

YcnoBus TpaHCMOPTUPOBKM: TpaHcnopTMpoBaTh NPOAYKLMNIO MOXHO N06bIM BUAOM
3aKpbITOrO TPaHCMNopTa B yrNakoBKe NPOM3BOAUTENst Unu 6e3 Hee, C COXpaHeHEM
n3genus OT MeXaHNYeCcKMX NOBPEeXAEHUN, aTMoCepHbIX 0CaAKoB, BO3AENCTBUS
XMMUYECKU-aKTUBHbIX BELLECTB U COOMNOAEHNEM MEP NPeaOCTOPOXKHOCTU NPU NEPEBO3KU

XPYMKVX rpy30B
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KIPICIE

I

Ocbl 8HIMAi TaHOaFaHbIHbI3 YLUIH paxMeT. bi3aiH eHiMaepiMisfi»kobanay »KeHe eHLipy Ke3iHae
6i3 nanganaHyLUblnapablH KaXeTTiNiKTepiHe CaMKec KeneTiH »Kofapbl canaHbl KaMTaMachl3
eTyre ThipbiCaMbl3.

CoMKecCTiKTi MiHOETTI pacTaydbl Tanan eTeTiH Tayapnap YLWiH cepTudukaTTblH /
neknapauusiHblH KeLLipMeciH Jlepya MepreH AYKeHiHiH aknapaTt 6afaHblHaH anyfa 6onagbl

MAHbI3[Ibl! OCbl OHIM[I OPHATY, MAWOASAHY XOHE KbI3SMET KOPCETY BAPBICIHOA
TOMbIK KAHAFATTAHY YLUIH ©HIMAI MAMOAMAHAP BYPbIH OCbl HYCKAY/bIKTbI
MYKUAT OKbIM LUBIFYbIHbI3Abl YCbIHAMbBI3. OHOAFbI KAYIMCI3OIKKE KATBICTbI
BAPSIbIK HEFI3I ECKEPTY/IEPAI YCTAHbIM »KOHE OHbl KEMIHIPEK MANOAMAHY YLLUIH
CAKTAM KOMbIHbI3.

(1. MAHBI3ObI AKMAPAT )

MABI3! KEIHIPEK MAHTATIAHY YLLI CAKTAR
KOWbIH{bI3. MYKMAT OKBIT LLIbIFBIHBIS

- TpunbAai opHaTap »aHe NaraanaHap angbiHAa HYCKaynblKTbl MYKUAT OKbIM LUbIFbIHbI3.

+ HycKaynbIKTbl KeWiH KonaaHy YLUiH cakTan KOMbIHbI3.

- Tek Tasa ayafa nanganaHy YLUiH. KypbinfbiHbl Y1 iLLiHOEe nanpanaH6aHbl3.

- FpunbAi Kocnac 6ypbiH, 6apnblik 66NiKTEPAEH NacTUKanbIK KanTaMaHbl anbin TacTaHbI3.

- FpunbgiH >KaHfblLL KypblibIMHAaH Hemece 6eTiHEH KeMiHOe 6ip MeTp KalUbIKTbIKTa
OpHaTbIIFaHbIHA K63 XeTKi3iHi3. YaHfbILL 6eTTiH acTbiHa KongaH6aHbI3.

-ManpganaHy KesiHOe KYpblNfbl XaHFfbILL MaTepuangapgaH anbic OpHanacybl Kepek.

- Kocnac 6ypbiH rpub KaknafbiH aLLblHbI3.

- MarpganaHy Ke3iHae KYpbITfbIHbI XKbITKbITMaHbI3.

- KocbInfaH rpunbAi Kapaycbl3 KangblpMaHbI3.

- KaKknaKTblH TyTKacbl 6Te bICTbIK 605ybl MYMKiH. TYTKaHblH opTanbik 66iriH faHa anbiHbl3.
TYTKbILL KONFanTbl KONAaHy YCbiHbINagbl.

- Fpunb »Kacay YLUIH apHaWMbl »acanfaH, y3blH, bICTbIKKa Te3iMAi TyTkanapbl 6ap ac ym
blObICTapblH KONOaHbIHbI3.

- KaknakThbl aLLly Ke3iH4e OHbIH aCTbIHAH bICTbIK 6Y LLIbIFYbl MYMKIH €KEHiH YMbITMaHbI3.

- TpunbAaiH Kenbip 6enikTepi KaTTbl Kbizagbl. bananapgbl, KapTTapAbl XaHe »KaHyaprapgaebl
KOpfaHbI3.

- TpUNbAi ToNbIFbIMEH CankblHAafaHLLA KannaHbI3.

- FpUnbAi TEK TEriC XKaHe TypaKTbl 66 TKE KOMOaHbIHbI3.

- TpunbAiH XaHblHOa a3po30nbAepai KongaH6aHbI3.

-Fpunbre esrepicTep eHrisyre TelbIM canbiHadbl. byn KayinTi 60/1ybl MYMKiH »KoHe KeningikTiH
KYLLIiH XKOtoFa aKeneqi.

- Kypbinfblfa e3repTyrniep eHrisd6eHis. MarvpanaHyLubifa eHOIpyLUi Hemece OHblH areHTi
rnrnom6anaraH 6enLLeKTepre e3repicTep eHrisyre TblbiM canbiHaabl.

- OCbl HYCKayMbIKTbIH HYCKaynapblH cakTaMay ayblp »KapaKkaT neH 3aKbIMfa aKenyi MyMKiH.

- OCbl HYCKaybIKTapfa KaTbICTbl CypaKTap 60MblHLLA caTyLLblfa XabapnacbliHbl3.
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HA3AP AYOAPbLIHbI3: 2KblJ1TY AXbIPATKbILUTbIH YAKTbI1bl ICKE KOCLIJIMAYbBIHA
BAWNAHBICTbI KAYINTI 5O/10bIPMAY YLUIH KYPbIIFbIHbI KOPEKTEHAIPY YLUIH TAMMEP
CUAKTbI CbIPTKbI A>XKbIPATKbILUTbI MAMOANAHYFA HEMECE OHbI JTIEKTP 9HEPTUSICBIH
MKETKI3YLUI YHEMI KOCbIM, A)XXbIPATATbIH XKESITE KOCYFA ThIMbIM CASTbIHAADI.

KYPbUIFbIHbl PO3ETKAOAH KOCKAH HEMECE OLUIPTEH KE3[E KYAT BAY CbIMbIH
ObIMKbU1 KOJIMEH Y.CTAYfA TbiUbIM CAJIbIHAADBI. ALLUAHbI PO3ETKAOAH LUbIFAPMAC
BYPbIH 9PKALLUAH KYPbUTFbIHbI ©LUIPIHI3.

ECKEPTY: KYPbINFblOA KOMIPLAI HEMECE YKCAC OTbIHbI MANOANAHBAHbIS.

(2. oPHATY )

KopfaHbic LWapanapbl
- byn KypbINFbiHbl 8 »KacTaH ackaH 6ananap »aHe dU3nKanbIK, CEHCOPSbIK HeMece aKbis-
oM KabineTTepi LLUEKTeyNi HeMece EeTKIMiKTi TaxXiprube MeH 6iniMi »oK agamgap, erep 6yn
afjaMpapfa TWicTi 6aKpllaydbl KaMTaMachl3 eTCce HEMece KYpPbUTFbiHbI Kayinci3 narganaHy
Typanbl HyCkaynap anbif, OHbIMEH 6alnaHbICTbl Toyekenmepai TyciHce faHa KongaHa
anagbl. bananap 6yNn KypbFbiMeH onMHayfa 6oiMangbl. ManganaHyLbl Ta3apTy MeH KbiaMeT
KepceTyni epecekTephiH 6aKblrayblHCbI3 6ananap opbiH4aMaybl Kepek.
- [punbAiH aya KipeTiH TeCiKTepiH XanmnaHbis.
- CyObl TiKenem bICTbIK allMaKKka HeMece FpubaiH KapCblblfblIHA KYMMaHbI3.

KypblnfFblHbI  Cy  TONTbIpbIIFAaH  BaHHanapgblH, pPakoBUMHamapgblH XaHe 6acka
KOHTeMHeprepaiH »KaHblHAa NanganaHbaHbls.
- TpunbAi »KaH6bIpFa, KapFa HeMece 6acKa biniFan KesgepiHe TUri36eHis.

OpHaTy OpHbIH TaHgay

- TpunbAi Tek alblk ayaga KonpgaHyfa 6onabl )KaHe OHbl XaKCbl XKenaeTiNneTiH xKepre Ko
KepeK. OHbl »KaHfblLL 6eTTiH acTblHa KOMMaHbI3. [punbhiH 6ynip Kabblipranapbl Ke3 KenreH
TyTaHaTblH 6eTiHEH KeMiHAe 6ip MeTp KaLUblKTbIKTa 6051ybl TUIC. 2KaHfbILL MaTepuangapabiH
»KaHbIHAA FpUb KongaH6aHbI3!

- Tpynb »acay YLUiH OpbIHObl MYKUAT TaH4aHbI3. byn afaluTapgaH »aHe 6acka Aa MaHfbiLl
3aTTapAaH anbiC aLLbIK XaHe »xenre TesiMgi xep 601ybl Kepek.

+ KypbInfblHbI TYPaKChi3 6eTKe OpHaTMNaHbI3.

Fpunb Kyat Kesi

- Tpunb KyaTblH Kocnac 6ypblH, 6aprblk 6ackapy TyrMenepi eLLipy i eKeHiHe Ko3 XeTKi3iHi3.

- FpunbgiH KyaT Kesi KeMy TorbiHa ecenTenreH, 30 MA acnamTbiH KOPFaHbILLUTLIK a)blpaTy
KYPbINFbICHIH NaganaHa oTbipbIn XKY3ere acblpbiilybl THIC.

- Kenire KocblniFaH KypbinfblapablH KOpeKkTeHAipy KepHeyi 230 B-TaH TeMeH 60nMaybl TUiC.

- KypbInfbIHbI XKepre TyMblKTanfaH po3eTKara KOCy Kepek.

HA3AP AYOAPBIHbI3: 3aKbiMOaHy 6enrinepiH yakTbifibl aHbIKTAY YLUIH KyaT KabeniH yHeMi
TeKcepin oTbIpy YCbiHbINaObl. 3aKbiMaanfaH Kabeni 6ap KYpbUlFbiHbI NManpanaHyfa TbiMbIM
canbiHagpbl.

KayinTi 6ongbipMay YLUiH 6YMiHIeH 3MeKTp KOPeKTeHAipy KaberniH eHaipyLUi, OHbIH caTydaH
KeWiHri KbI3MeT KepceTy 6eniMi HemMece 6iNiKTiNiri ykcac agampap aybICThIpybl TUIC.
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(3. KONOAHYFA KATbICTbI KEHECTEP )

EckepTynep

anfacTelpMac 6ypblH, OCbl HYCKaymnbIKTbiH "MaHbI3gbl aknapat' 6eniMiH  KaKchbl
TYCIHIeHiHi3re Ke3 »eTKi3iHi3.
- 9p KonpaHap angbliHOa Kayinciagik KybinTapblH Tekcepin, 6apnblik 3neMeHTTepaiH MblKTan
»KabblNFaHblHa HeMece 6ipre 6eKiTiNreHiHe Ko3 XeTKi3iHi3.

- ELUKaLLUaH KyaT 6ay CbIMbIH PEeTTEriLUMNEH Cyfa 6aTbipMaHbl3.
-HayaHbl / TopAbl rpunbOeH 6enek nanganaHyfa »Kon éepinMeng,i.

AnfaLuKbl KongaHbinybl

- KanTaMaHbl anbin TactafaHHaH KeniH KaHbIThIP TabaHbl HEMece TOPAbl XaKCblnarn Xy blHbi3.
- bapnblK 66MiKTEPIH KaKcblan KypfaTbiHbI3.

- Fpuvnbfi MakcMManbl KyaTka KOCbIHbI3 XKoHe OHbl 6HIMAEPCi3 3-5 MUHYT KYMbIC icTeyre
MYMKIHAIK 6epiHi3. BHAipic Kocnanapbl KypblnfbiHbl GipiHLLI peT KongaHfaH Kesae uic neH
TYTiH TYAbIPYbl MYMKIH.

TpunbpAi Kocy

- Kocnac 6ypbiH rpunb KaknafblH allbiHbI3. ELLKALLaH rpunbai Kakamnafsbl »Kabynel Kyrge
KOCMaHbl3.

- bapnblK TyMMernepgiH eLwuipysi eKeHiHe Ke3 »eTKi3iHi3 (0 Kymi, - HemMece eH a3). ALuaHblH
rpunbre OypbiC KOCbIbIM, po3eTKara KOChITfaHblHA KO3 XKeTKi3iHi3.

IpUnbAi Kocy YLUIH peTTerilTi yKeH Hemece MakcuMMangbl MaHre Hemece 1, 2, 3, 4, 5
MaH[epiHe 6ypaHbI3.

- XKbINbITY feHreni: MMHMMangbl / opTawua / MakcMMangbl.

Topaa nicipy

KapcbinblK  KapKblHObIMbIK — OeHreliHe »oHe OHblH YCTiHOE oOopHanackaH Tafampbl
OanblHOayOblH KaXeTTi TypiHe carKec Kbi3agbl. Micipy Ke3iHge eHiMaepaiH Tabufn LUbIPbIHbI
BICTBIK XbIMy LLALLLIPATKbILLbIHA (KapChiblK) Tycin, 6ynaHbin KeTedi. Manga 6onfaH TyTiH
KeTepinin, TafaMabl opan, 6ap6eKtoniH epekLLe XoLL WiciH 6epefi. bipkenki nicipy yLUiH rpunb
KaknafblH a3gan TeMeHOETiHi3, KyaTTblH a3 eKeHiHe Ke3 KeTKi3iHi3.

KaHpbinTbip Ta6aga nicipy
KapcbinblKKapKblHAbIbIKAEHreniHE XXoHE OHbIH YCTIHAE OpHanackaH TaraMabl AanbiHAayoblH
KaXKeTTi TypiHe calKec Kbldaabl. KaHbINTbIp Taba Top LUbIGbIKTapbiHbIH apacbiHa TYyCin KeTyi
MYMKIH TeHi3 eHiMOepi CUAKTbl KilLKeHe TaraMpgapAbl OarblHOayfa MYMKIiHOIK 6epefi.
CoHpan-akK, 051 KBKeHICTep MeH KilLIKeHe 6arnblK KECEKTepi CUSKThI XKOFapbl TeMrnepaTypa/as
YaKbITThl KaXKeT eTeTiH TaFraMpapabl JalbliHOayfa MyMKiHLOiK 6epefi. COHbIMEH KaTap, OHbI
ac ym nnuTachkl peTiHae KonaaHyfa 6onafbl (CTenKTepai, >)KYMblipTKanapabl »KaHe T.6. Kybipy
YLLIiH), COHBIMEH KaTap Tafambl XblfbITY HEMECE OHbIH TEMMepaTypachiH cakTay YLUiH.

OpTTi 6aKblnay, * eTe MaHbI3ObI*

- MangblH KaTTbl LLUALLIbIPaYbI XanblHHbIH HEMece TYTIHHIH Nanga 6ony KayniH Tygblipaabl.

- Micipy angblHAa »KeHe OHbIH 6apbiCbiHOa TOPAbIH XaHe KapCbINblKThIH KYMiH TeKCEPiHi3.

- Mam xafbInfaH Xafganga TeMmeHgeri Hyckaynapgbl OpblHAAHbI3.

- 9p KoNngaHfaHHaH KeriH Mal »XWHaNTbiH HayaHbl TaMak, KanablKTapblHaH 60CaTbIHbI3 KaHe
TasanaHpil3.

Mai HeMece oT 6enrinepi>kaHfaH Xkarganga:

- Agampapabl FpunbaeH LblFapbin, OT COHreHLLe KYTiHi3.

- TpUNb KaKnafblH XKarnmnaHpi3.

- Fpunbre cy WalunaHbI3. Erep cis epT ceHAipriluTi KongaHcaHbl3, 01 YHTaK 60/ybl Kepex.
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» Mai »KMHaWTbIH HayaHbl LUbIFapMaHbI3.

-Erep epT ceHb6ece HeMece 011 KyLLenreHaem 60sbin KepiHce, 8pT COHAIPY Kbi3METiHe KOHblpay
LanbiHbI3.

Micipypi asakray
- 2KaHybl MYMKIH ManfblH XUWHanyblH 60MablpMac YLUiH 8p KongaHfaHHaH KeniH rpunbgi
TasanaHbl3.

Fpunbai ewwipy
- Tpunbgi NnanganaHy asikTanfaHHaH KeriH KyaT KaberiH po3eTKafdaH arnblHbI3.
KaknaKkTbl »Karnnac 6ypbiH FpUb XeTKIiMiKTi cankblHgafaHLLIa KYTiHi3.

(4. KYTIM }KOHE KbISMET KOPCETY )

ManpanaHy apacbiHOafbl FPUbAI YHEMI Ta3anaHbl3, acipece y3aK yakblT cakTafaHHaH KewiH.
Tasanamac 6ypblH rpyb MeH OHbIH 66IKTePiHIH XeTKIiMIKTi canKblHOaFaHbIHA KO3 XeTKi3iHi3.
- Tpunbgi aya-panblHbIH KONMamcbi3gbifbiHa YLLbIPaTNaHbl3 XXoHe OHbI bififangaH KopfanTbiH
)Kepae cakTaHbl3.

- ELUKaLLUaH rpunbiH bICTbIK 6eTTepiHe Cy LuaLlnaHbi3.

- blcTbIK 6erLLeKTepai »anaHaLl KongapbiHbi36eH YyCTaMaHbI3.

MpunbaiH KbI3MeT eTy Mep3iMiH y3apTy YLLUIH, erep o aLUblK ayafa y3akK yakbIT, aTan auTkaHaa
KbIC arifiapbliHaa Karca, OHbl »KaybIMn KOAbl YCbIHAMbI3. 2Kofapbl 6epiKTiri 6ap KaknakTap MeH
rpunbre apHanfaH 6acka Kepek-»KapakTapabl XeprifikTi caTyLublgaH caTbin anyfa 6onagbl.
Tpunb KOpfaHbILL KaKmnaKneH »abblinfaH 6onca Aa, OHbl 3aKbiMOaybl MYMKiIH KOHOeHcaums
HeMece biflfangblH narga 6oybl YLUiH YHEMI TeKcepin oTbipy Kepek. Cisre rpunbfi »keHe
KOpfaHbIC KaknafblHbIH iLUiH KENTipy Ka)keT 60Mybl MYMKiH. Fpunb 6enLuekTepiHaeri Mamn
KangblKTapbl KerepreH 60mybl MyMKiH. Onapgbl bICTbIK CabblHObl CyMEH Ta3apTy Kepek.

Erep rpuvnbaiH TamMaKneH »aHacnanTbiH 6eMiKTepiHOe TOT nampa 60sica, OHbl KOppo3usfa
Kapcbl areHTneH eHaen, rpurnb 60yMeH HeMece bICTbIKKa Te3iMAi 60yMeH 605y Kepek.

HanbiHpayfa apHanfaH 6eTTep

- T'pynb cankbliHOafraHHAH KeriH OHbl XKbirbl cabblHAbI CYMeH Ta3anaHbl3. TaMak KangblKTapbliH
KeTipy YLUIH bIAbIC XKYFbILL 3aTThl KONAaHbIHbI3. AGpasuBTi ry6kanapnbl HeMece yHTaKTapgbl
nanpganaH6aHbI3, cebebi onap rpunbaiH xKabbiHbIH 6ip>Kona 3akpiMaaybl MYMKIH. XaKcbinan
LLIaMbIHbI3 YKaHe KypfaTbiHbi3. KaHbINThIp Tabanap MeH Toprapabl cariMafbliHa 6aiiaHbICTbI
blAbIC XYFbILLTA XYY YCbIHbIIIMaNabl.

- EcTepiHi3re cana KeTemik, My3abl KongaHyfa Myngem »on 6epinMengi, BMTKEHI 0N Kby
COKKbICbIH TYObIpYbl MYMKIiH »KaHe Micipy napafblHbIH 3ManbblHAA XKapblKTap Narga 6onybiHa
blKnan etegi.

- Erep TafaMMeH »aHacaTblH nicipy 6eTiHae TOT nanga 6osca, OHbl aybICTbIPY KEPEK.

KapcbuibiKKa KYTiM xkacay

- KapcblnblK MakcMangbl KyaT 6epeTiH eTin peTTengi.

- KapcbinblK cankplHOaFaHHaH KeMiH, bIAbIC XKy FbILL 3aTTbl ManganaHbIn, XKblibl Cyfa ManblHFaH
»KyMcaK LLy6epeKneH Tasanay oHaw 6onagbl.

- ELuKaLLaH KyaT 6ay CbIMbIH peTTeriLLneH cyfa 6aTbipMaHbI3.
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Kbiny TapaTkbiLLTap

- Afall HeMece MKeMfi NNacTUK KbIpFbILLUMNEH HEMECE »Ke3[EeH »KacasiFaH LLUBTKEMEH Xblny
TapaTKblLUTaH 6aprblk TaMak KangblKTapblH anbif TacTaHbl3. bonaT KblpfbllUTbl HEMece
LLUBeTKeHi NarpganaH6arbl3. Xblfibl cabbiHAbI CYMEH XKYbI, LLabIHbI3.

Ma# xxuHayfa apHanfaH Haya

- 9p KongaHfaHHaH KeniH, KaXkeT 60NfaH »Kafdanga afall Hemece NnacTUKanblK KblpFblLUThl
nanganaHbin, Tamak KangblKTapbl MEH MannapgaH Mav XKMHanTbIH HayaHbl anbin, TasanaHbi3.
- byn Hyckaynapgbl cakTamay MangblH TyTaHyblHa aKenyi MyMKiH. byn 3 keseriHge rpunbre
anTapnbiKTal 3usH KenTipyi MYMKIH »XeHe MyHAaw >Kafganga ofaH Keningik 6epinmengi.
Ka>keT 6orica, Man XKMHaNTbIH HayaHbl CabbiHObl CYMEH »XKyyfa 60nafpbl.

F'punb Kopriycbl

- Fpunb KopnycbiHaH apTblK Marabl cabblHAObI Cyfa MasiblHFaH MaHe MYKUAT CbIfbliFaH
Ly6epeKneH YHeMi Ta3anan anbin TYpbiHbI3. KopnycTbiH iLUKi XafbiHOafbl apTblK Malt MeH
TaMaK KangblKTapblH afaLll HeMece MKeMi nnacTUKanblk KblpFblLLNeH anbin TacTayfa 6onagbl.
- Erep oHbl TONbIFbIMEH Ta3apTy KaXeT 60/1ca, MaTaHbl Xblbl CabblHObI CYMeH HEMece HEMOH
LLIeTKECIMEH KOMaaHbliHbI3. A6pa3uBTi 3aTTapAbl KongaH6aHbl3. TorblK Ta3anaMac 6yYpbiH,
Topnapgbl »aHe/HeMece Hayanapgbl LUblFapbiHbl3. FpUb TyrMernepi MeH KOoCbinbiCTapbiH
cyfa 6aTblpMaHbl3. AeMeHTTepni rpusb KOprnycbiHa KarTa OpHaTKaHHAH KeliH, OHbl Tekcepy
YLUIH KOCbIHbI3.

F'punb KaKna¥fbl

- Tpunb KaknafbiH LLYy6epeKkneH HeMece abpasmBTi eMec ry6KaMeH »aHe »blfbl cabblHAbI
CyMeH Ta3anaHbl3. A6pa3unBTi rybkKanapabl HEMece YHTaKTapAbl NarganaH6arbl3, ce6e6i onap
rpunbaiH »abblHblH 6ip>Kona 3aKbiMaaybl MyMKiH. TasanaygaH KeriH ToT nanga 6onMac yLuiH
MYKMAT KYpFaTbIHbI3.

Ap6a
- Xbinbl cabblHAbI CyFa MarnblHFaH LLY6epeKneH CYPTiHi3 XKaHe KypFaTbiHbI3.

bekiTynep

OHTamnbl TYpaKThIIbIK MeH Kayincisgik ywiH 6ypaHpanap MeH 60MTTapAbl »XUHanfaHHaH
KeMiH LLlaMaMeH eKi anTafaH KeniH KaTanTbiHbI3. ¥3aK KbI3MET eTy Mep3iMiH KaMTaMacbI3 eTy
YLUIH KOCbINbICTapAbl XKblfblHa KEMiHAE 6ip peT KaTanThiHbI3.

CakKray

punbai cakTay KaknafblMeH »Kanmnac 6ypblH, OHbIH TOMbIfbIMEH CarKblHOafaHblHA Ke3
XKETKI3iHi3. [punbai KypFrak »KaHe carKblH XXepae cakTaHbl3.

- ¥3aK yakbIT cakTafaHHaH KeWiH rpunbfi KonpgaHap angbiHga opHaTy npouenypacbiH
OpbIHOaHbI3.

(5. KOPLLIAFAH OPTAHbI KOPFAWbIK )

KopLLafaH opTaHbl Kopfay YLUiH KapTOH KanTaMacblH >K8HEe KbI3MEeT eTy Mep3iMi eTKeH
6yMbiMOapabl CypbinTay, KarTa eHOey »KoHe »KaHa 6yMbiMAbl eHAIpY YLUiH KangblKTapabl
YKMHay NYHKTIHE 6TKi3y KaXKeT.
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(6. KEMINQIK )

Keningik waprrapsbi

byn Keningik KantTamaga KepceTinreH Mep3iMre caTbin any KYHiHeH 6acTanagbl.

byn Keningik Tek »eke ymae nampganaHyfa KaTbICTbl XaHe KOMMEpPUMUSANbIK He KoFaMablK
opTaga KonpaHbifaTeliH 6ap6ekionepiHe Hemece 6GipHelle TypfbiH yire (MempamxaHanap,
KOHaK yinep, oemarsibiC opTasibiKTapbl XoHe »arifa 6epineTiH yn->anniap) KosgaHsiiMangbl.
byn Keningik matepnan MeH eHaeyneri 6apnblk akaynapabl, eTiCNenTiH 6eLlekTep MeH
Kypampgac 6enikTepgi »aHe KanbinTbl NanganaHygaH TybIHOANTbIH 3aKbiMaapabl KaMTUab.
bernLuekTepni XKeHaey HeMece aybICTbIpy 6acTanKbl KEMiN4ik Mep3iMiH y3apTnangsbl.
ELKkaHOan »Karganaa Kes KenreH eTeMakbl 6HIMIH epikTi KeningeMe 60MbiHLLA caTbin anfaH
6afaaH acbin KeTneyi Kepek.

Cis eHiMOi KaTe He Tepic nawganaHygaH HeMece KOMMaHWACBIHbIH ManganaHyLubl
HYCKaynblfblHa TipKenreH HyckKaynapgbl opblHOaMaydaH 60nfaH ©3iHi3 6eH MyJKiHisre
»KoHe/HeMece 6acKanapfa »oHe onapablH MyfKiHe KenreH Kes3 KenreH 3anan, 3akblM Hemece
»KapakaTKa KaTbICTbl TAyEKesT MeH »KayankepLuUinikTi Kabbingamnchl3s.

Keningikke kipmengi

KeningikTe eHimMpgi gypbic nNanpanaHbay cangapbiHaH TyblHOAfaH Macerneniep MeH OKbIC
oKMfanap KamTbliMangbl. OHIM Keningiri eHiM KyHbIMEH LueKTenefi. Atan anTKaHAa,
TeMeHAeri »afgannap Keningikre KaMTblIManabl:

- KasnblH HemMece KaTTbl Kbl3y acepiHe YLLbIPpanTbIH 6eMLLeKTepAiH KarbinTbl TO3ybl (TOTTaHy,
pedopMaums, TYCiHIH eHin KeTyi). benrini 6ip yakbiTTaH KeliH 6esLLIeKTep aybliCTbIPbIIbIMN
Typagsbl.

- [ypbic XeHOeMey HeMece cakTamay, »MHamay HeMece e3repicTepai LOYpbIC eHriséey
canpgapblHaH narga 6onfaH 3akbiMaap.

- OHiMOi MakcaTblHa Kanllibl namganaHygaH TyblHOafaH 3akbiMpap (Keci6u MakcaTTa,
KanoblKTapabl Xafy YLUiH nanganaHy...).

- TeHi3 ayachbl »xaHe/HeMece 6accenHaep, TEPMUSNbIK HEMECE cra Xaybl3gapbl CUSKTbI XI10p
Ke3i 60MbIMN TabblnaTblH aMaKTapaa NanganaHyabiH cangapsi.

- bypLuak, gaysbin, Xep CifKiHici, LyHaMy HeMece acKblH KepHey, TOpHago HeMece TeHisaeri
[aybln CUAKTEI TaBUFM anaTTap cangapbiHaH nanga 6onaTbiH 3aKbiMaap.

OHiMre KaTbiCTbl KaHAaM ga 6ip akaynblk nanga 6onca, OykKeHiHisgeri 6akwia 6eniMiHiH
MeHe»KepiHe XxabapracbliHbl3.
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(7. TEXHUKANBIK CUMTATTAMAJIAPDI

Mopgenb: KYS-376BP
KepHey: 220-240B 50-60Iw @
LWeirbic: 2000-2400BT

IP cbiHbIObI: IPX4
OHaipywi/keiameT kepceTywwi: Adeo Services SAS

MekeHxambl: 135, rue Sadi Carnot, CS 00001, 59790 RONCHIN, ®PAHLNA

m
m

CLASS 1

B

ABAVMAHbI3!

OnekTpnik eHiMaep TYPMbICTbIK kangblkneH Gipre Tactanmaybl

kepek. Onap »eprinikTi peTTeynepre cakec KopLuaraH opTara
3USIHCBI3 TYPMbICTbIK Kanablk XX1MHay OpHbIHa TacTanybl kepek. Kaita
eHAey KeHeCiH any YLUiH, XeprinikTi opraHgapra Hemece dupmMara
xabapnacblHbI3. Byma matepuanbiH kanTa eHaeyre 6onaapl. BymaHbl
KopLUaFaH opTaFa 3UsIHCbI3 XXONMEH TacTar, KaTa eHaeneTiH
mMaTtepwuarn XuHay KblI3MeTiHe KOIKeTIMAI eTiHi3.

TunTik Macenenep MeH wewimaep

Macene blktuman ce6enTtepi Lewimi
KypbInfbIHbIH OYPbIC XKanfaHfaHbIH
KyaT cbiMbl KOCblnMaraH .
Kypbinfbl TeKcepiHi3
KYMbIC
ictemengi .
. KypbInfbIHbIH XYMbIC iCTEN TypFaH
KyaT Ke3iHiH iCTeH LbIfybl po3eTkaFa KOCblflFaHblHA KO3 XKETKi3iHi3

Erep ci3 maceneHi Lwelle/aHblKTalk anMacaHbl3, YaKineTTi KbI3MEeT KopceTy opTarbifbiHa

xaﬁapnacuﬂbla
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[sKyeMo 3a BMGIp Lboro BMpo6y. Mig yac po3po6KM M BUrOTOBMEHHS HALLMX BMPOGIB MU
[OKMafaEMo MakCMMyM 3ycumnb [[ns 3abesnevyeHHs BiAMiIHHOI SKOCTI, sika Bignosigae
noTpe6am KOpUCTyBauiB.

BAXK/TUBO! LLIOBM LIEM BUPIB MOBHICTIO 3A00BOJIbHSAB BAC i, YAC BCTAHOBJIEHHS,
BUKOPUCTAHHSA 1 oornaay, PEKOMEHOYETLCSA YBAXKHO NMPOYUTATU LIE KEPIBHULITBO
NMEPEQ BUKOPUCTAHHSIM BWUPOBY. BI3bMITb OO0 YBArM OCHOBHI PEKOMEHAAUII 3
BE3MEKW, LLIO MICTATLCSA B LibOMY KEPIBHULTBI, 1 3BEPEXKITb MOr0 416 MOOASbLLIOIO
BUKOPUCTAHHA.

(1. BAXKNIMBA IHOOPMAL|IS )

BAX11BO! 3bEPEXITD ANA NOZANBLLOI0
BUKOPUCTAHHA. YBAXHO MPO4UTAUTE

- YBaXKHO NpoynTanTe iIHCTPYKLii nepen BCTAaHOBNEHHSAM Ta BUKOPUCTAHHSAM FPUSIHO.

- 36epexiTb IHCTPYKLiT 41158 N0ganbLLIOro BUKOPUCTAHHS.

+ BUKNHOYHO ANnsi BAKOPUCTAHHSA Ha BiAKPUTOMY MOBITPi. HE BUKOPUCTOBYMTE LIEN NPUCTPIN Y
MPUMILLIEHHI.

- Mepen yBIMKHEHHAM rpuns 3HIMITb N1acTUKOBY MAIBKY 3 yCix feTanewn.

- Mig yac BMKOPUCTaHHA rpuns 36epiranTe gMCTaHLUil0 He MeHLLe 04HOro MeTpa Bifg 6yab-
AKOI N1erko3amMmCTOi KOHCTPYKLIT abo NoBepxHi. He BUKOPUCTOBYMTE Nif 1erko3amMumcToro
NMOBEPXHEH.

- ig Yac BUKOPUCTAHHSA Lien MPUCTPIN crig TpMMaTy nogani Big IerkosamMmcTux matepianis.
- Mepen YBIMKHEHHAM BigKpUNTe KPULLIKY FpUns.

- He nepeHockTe NPUCTPIN Nig Yac BUKOPUCTAHHS.

- He 3anuLuanTe yBiIMKHEHUM rpunb 6e3 Harnsgy.

+ Pyuka KpULLIKM MOXKe CUNbHO HarpiBaTtucs. TpMManTech TiNbKW 3a LEHTpPanbHy YacTUHY
PYUKU. PEKOMEHOYETHCA BUKOPUCTOBYBATU PYKABUUKY-MPUXBATKY.

- BUKOpUCTOBYMTE CrielianibHO NMPM3HAYeHUI OAs FPUis Nocyn i3 OBrMMU »KapoCTiMKUMK
pyyuKamu.

- byabTe 06epex<Hi 061 He 06MEKTUCS rapsaYvoLo MNapoto, Ika BUXOANTL 3-Mif KPULLIKU.

- [lesiKi YaCTMHW rpUNto CUNbHO HarpiBalTbCA. byabTe 06epeXHi B NPUCYTHOCTI AiTen, NiTHIX
niogen i JoMaLLHiX TBapyH.

- HiKkonu He HaKpyBamTe rPusb KPULLIKOKO, MOKM BiH MOBHICTIO HE OXOSTOHE.

* BUKOPUCTOBYWMTE rpusib TiNIbKW Ha CTIiMKiN Ta PiBHIN MOBEPXHI.

- He BUKOPUCTOBYMTE PO3NUIOBaYdi MO6IN3Y FpUto.

- ByAb-fKi 3MiHW B KOHCTPYKLii Fpuito MoXKyTb 6y TW He6e3MneYHMMU, BOHWU He A0MyCKatTbCs i
npu3BoaATb [0 aHYIOBaHHS rapaHTil.

- He BHOCbTE 3MiHM B MpucTpin. KopmucTyBayeBi 3a60POHSIETbCA BHOCUTM 3MiHW B geTarni,
onyioM6oBaHi BUPOGHWMKOM ab0 MOro areHToM.

- HegoTpvMaHHS iHCTPYKLiM LibOro KEPiBHULTBA MOX€E NMPU3BECTU [0 CEPNO3HMUX TPaBM abo
MOLLIKOOXEHb.

+ AKLLO Y Bac BUMHUKIW 6yAb-sKi 3aNMUTaHHSA LLOOO0 LMX iHCTPYKLiN, 3BEpPHITLCA A0 CBOro
npogasLs.
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YBATA! LLIOB YHUKHYTU HEBE3MEKW, CIPUYUHEHOI HECBOEYACHMUM MOBTOPHUM
YBIMKHEHHAIM TEPMOBUMMKAYA, LLEEN IPUCTPIA HE MAE€ XKUBUTUCSA BI 30BHILLIHBOMO
BUMUKAYA, TAKOrO IK TAUMEP, ABO MIOAKMIOYATUCA A0 MEPEXI, IKA PEFYNSIPHO
BMUKAETBLCS | BAMUKAETLCA MOCTAYANIbHUKOM ENEKTPOEHEPTII.

HIKO/U HE MIQKIIOYAWTE 1 HE BIA'€QHYWTE NPUCTPIN BIA ENIEKTPUYHOI PO3ETKM,
TPUMAIOYMCb 3A LUHYP XKMBJIEHHi MOKPUMM PYKAMW. 3ABXKOWU BUMMUKAWTE
MPUCTPIV MEPEL TUM, IK BUMHATU BUJTKY 3 PO3ETKMW.

MONEPEAEHHSA! HE BUKOPUCTOBYMTE B MPUCTPOI AEPEBHE BYT /11151 ABO AHANOTYHE
NANUBO.

(2. YCTAHOBNEHHSA )

3ano6ixHi 3axoau

+ LIMM NpUCTPOEM MOXKYTb KOPUCTYBATUCA LiTW Y Bili Big 8 POKiB Ta 0C06U 3 06MEXEHUMM
bISMYHUMMN, CEHCOPHUMM UM PO3YMOBUMMU MOXKITMBOCTSIMU, ab0 AKi HE MatOTb AOCTAaTHLOrO
[OCBIQY Y4 3HaHb, NMLLIE SIKLLIO BOHWM NepebyBatoTb MNif HaNEXHMM HarnsagoMm, abo sKLLo BOHU
oTPUManu iHCTPYKL|ii LLiog0 6e3Ne4YHOro BUKOPUCTAHHSA MPUCTPOIO M YCBIAOMUIIM MOB'A3aHi 3
LM pU3MKW. OiT1 He MatoTb FrpaTUCS 3 UMM NPUCTPOEM. [iTV HE MatoTb MPOBOLUTU OUMLLIEHHS
Ta 06CnyroByBaHHS MPUCTPOR, SKLLIO BOHW NepebyBatoTb 6€3 Harnsay.

- 3a60POHAETHLCA 3aropof>KyBaTM NOBITPO3a6ipHi 0OTBOPU FpUNS.

- He nuinTe Bogy 6e3nocepenHbLO Ha rapsvy 30HY a6o Ha 30HY OrMopy Fpusns.

- He BUKOPUCTOBYMTE NPUCTPIM MO6IN3Y HAaNMOBHEHMX BOAOK BaHH, yMUBAbHUKIB Ta iHLLNX
EMHOCTEWN.

- He niggaBaniTe rpunb BNAWBY AOLLY, CHiry ab0o iHLLIWX O>Keper BoMoru.

Bu6ip MicLs BCTaHOBIIEHHSA

- Tpynb MOXKe BUKOPMCTOBYBATUCS BUKITOYHO Ha BIGKPMTOMY MOBITPI 1 MaE 6y T PO3MiLLIEHWI
y 0o6pe NMpoBiTPIOBaHOMY MicLli. He BCTaHOBNIOWTE MOro Mif 3aiMUCTOK MOBEPXHEH. biuHi
CTiHKW rpunsa MakoTb 6y TV Ha BiACTaHi He MeHLLIe 04HOro MeTpa Bif 6yab 3aMMUCTOI MOBEPXH.
TpuManTe Len rpunb nogani Big nerkosanMnucTmx Matepianis!

- PeTenbHO BU6EPITH MicLie 05 BUKOPUCTaHHA rpuns. Lle mMae 6yTu BigKpuTe Micue, Lo
HenpoayBa€eTbCA, MoAarni Bif AepeB Ta iHLUMX NErko3anMUCTUX NpeaMeTIB.

- Hikonu He BCTAHOBIIOMTE MPUCTPIN Ha HECTINKY MOBEPXHIO.

KusneHHs rpunsa
-Mepe NigKNIOYEHHAM FpUsa 40 eN1eKTPoOMepexi NepekoHamTecs, Lo BCi KHOMKW ynpaBniHHA
€ Y BAMKHEHOMY MOSIOXKEHHI.

MMBNEHHs NPUCTPOD Ma€ nopaBaTUCs 4Yepe3 TMPUCTPIA  3aXMCHOrO0 BUMKHEHHS,
pO3paxoBaHWM Ha 3aNTULLIKOBMI PO60YMIA CTPYM, LLIO HE nepeBuLLye 30 MA.
- Hanpyra »XvnBneHHs nigKnoyeHnX 4o Mepexxi MpucTpoiB Mae cTaHoBMUTM 230 B.

YBATA! PeKOMeHOYETbCA PerynsapHoO MepeBipsATU Kabenb »XMBMEHHS Ha HasBHICTb 03HakK
MO>X/TMBOMO MOLLIKOLPKEHHs. 3a60POHEHO BMKOPUCTOBYBATUM MPUCTPIN i3 MOLUKOLKEHUM
Kabenem.

LLlo6 YHUKHYTU Heb6e3rneKku MOLLKOLKEHN eNeKTPUUYHUIA Kabenb Mae 6yTW 3aMiHEeHUMN
BUPOGHMKOM, 10r0 CePBICHO CNY>»K60t0 a60 KBanidikoBaHMMK daxiBUAMMU.
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('3. MOPAQM LLIOAO0 BUKOPUCTAHHS )

Monepen <eHHsA

- MNepLu Hi>XXK NPOAOBXKYBaTW, NMepeKoHamTecs, L0 BU Jobpe 3po3yMinu po3gin «Baknuea
iHpopMaLis» y LbOMY KEPIBHULTBI.

- Mepen KOXHMM BUKOPUCTAHHAM NepeBipAnTe 3aXMCHi 6/10KyBaHHSA M NepeKkoHamTecs, Lo BCi
eneMeHTU HafiHO 3aKpUTi abo 3adikcoBaHi pa3oM.

+ HiKonu He 3aHyplonTe LLIHYP XKMBMEHHSA 3 PerynsTopoM y Bogy.

MepLue BUKOpPUCTaHHSA

- Micna 3HATTA NaKyBanbHUX MaTepianis peTenbHO NPOMUNTE AeKOo abo peLLiTKy.

- PeTenbHO BUCYLLITb yCi geTani.

- YBIMKHITb rpuib Ha MakcuMarnbHy MOTY>KHICTb | JanTe MOMy nornpauoBaTy BNIPOAoBXK 3-5
XBUWH 6€3 NPoayKTiB. BUPO6HMYI OOMILLIKM MOXKYTb CTaTW MPUUYNHOIO 3amnaxy i 4MMY nig yac
MepLLOro BUKOPUCTaHHS MPUCTPOIO.

YBiIMKHeHHSs rpuns

- Mepepn yBIMKHEHHAM BiOKPUNTE KPULLIKY rpuns. Hikonn He BMUKaMTe rpusb i3 3aKpUTOLO
KPULLIKOHO.

-MepekoHamTecs, LLI0 BCi KHOMKM €Y BUMKHEHOMY MOSI0XKeHHi (M0M0XeHHA 0, - a6o MiHiMarnbHe).
MepeBipTe, UM po3eTKa NpPaBMIbHO Nig'egHaHa A0 rPUK M NigKIYeHa 00 eNeKTpoMepexi.

- LLI06 yBIMKHYTW Fpub MOBEPHITb PerynsaTop y 6ik 6inbLLOro a6o MakCMManbHOro 3HaueHHs
a6o 3HaveHHA 1, 2, 3, 4, 5.

- PiBeHb HarpiBaHHs: MiHiManbHWI / cepeaHin / MakCUManbHUMN.

MpuroryBaHHsA Ha peLuiTyi

Onip HarpiBa€eTbCA 3aMeXHO Bif, PiBHA iIHTEHCUMBHOCTI 1 62>KaHOr0 TUMY NPUroTYBaHHS, Nig vyac
AIKOro roTYETbCA PO3TaLLlOBaHa Haf HUM XKa. HaTypanbHi COKM 3 MPOAYKTIB, LL|0 YTBOPHOKOTLCA
nifg yac NPUroTyBaHHS, CTiKaloTb MO rapsyoMy poscitoBaui Tensa (oropy) i BUNapoByHOTLCS.
YTBOpPEHMN OUM MNigHIMAETbLCA Bropy W OropTae Ky, Hagarun i HEMOBTOPHWIM apomaT
6ap6ekto. LLIo61 foMorTmcs 6inbLu PiBHOMIPHOIO MPUIrOTYBaHHSA iXKi, ONYCTITh KPULLIKY FpUns,
CTeXauum 3a TUM, LLI06W NOTY>KHICTb 6ya Ha MiHiIManbHOMY PiBHi.

MpurotyBaHHA Ha AeKo

Onip HarpiBaeTbCs 3a5eXHo Bif PiBHA IHTEHCUBHOCTI M 6aXKaHOr0 TUMY NPUIroTYBaHHS, Nifg,
yac SIKOro roTyeTbCs po3TalLloBaHa Hag HUM iXKa. [1eKo fa€ MOXKITMBICTb FOTyBaTK OpPi6HILLi
NPOAYKTU, TaKi K MOPEMNPOLYKTU, SIKi MOXYTb MPOBarIUTUCSA MK NpyTaMu peLuiTKu. BiH
TaKoX [a€ MOXMMBICTb roTyBaTW MPOAYKTW, ONs SIKMX MOTpi6Ha BMUCOKa TemrnepaTypa/
KOPOTKMI Yac NpUroTyBaHHS, TaKi IK 0BOYi 1 HEBENWKI LLUMATKK p1bU. KpiM TOro, Moro MoxHa
BMKOPUCTOBYBATWU SIK KyXOHHY BapwsbHY MaHenb, 078 NPUroTyBaHHS CTENKIB, SELb TOLLO.
TaK0> HUM MO>KHa CKOpUCTaTUCA LLI06M PO3irpiTh KacTpysito abo NigTpuMyBaTn TeMNepaTypy
K.

KoHTposb 3aropsiHHA, *Ay»e BaXK/IMBo*

+Y pasi iHTEHCUBHOIo po36pM3KYBaHHS XKUPY € He6e3MNeka BUHMKHEHHS MonyM'st abo guMmy.

- MNepeBipTe CTaH peLUiTKM 1 onopy 40 M Nif Yac NpuroTyBaHHS.

- Y pasi 3aropsiHHA XKnpy OOTPUMYMNTECh HAaBeOEHUX HMXKYe IHCTPYKLiN.

- Mlicns KOXHOr0 BMKOPUCTaHHS CMOPOXHANTE M ounLLanTe MigdoH 078 360py »KUpy Big
3anULLKIB DXKi.
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Y pasi 3aropsiHHs XKupy a60 03HaK BOrHI0:

- BigBemiTb ycix nogani Big rpuito 1 govyeKamTecs, MOKW BOrOHb He 3racHe.

- He 3aKpuBanTe KPULLIKY rpuns.

- He po36pu3kynTe Bogy Ha rpusb. SKLLO BU BUKOPUCTOBYETE BOrHEracHUK, BiH Ma€e 6yTu
MOPOLLIKOBUM.

- He BUMManTe niggoH ans 36opy »Kupy.

- SIKLLI0 BOrOHb He criabLuae abo 30a€TbCs, LU0 BiH MOCUNNBCS, BUKINYTE MOXEXKHY CIy>KOY.

3aBepLUEHHS NPUroTyBaHHSA iXi
- PerynsapHo ounLlanTe rpuib Nicns KOXXHOro BUKOPUCTaHHS, LLI06 YHUKHYTU HaKOMUYEHHS
KUPY, AKUIA MOXKE crianaxHyTu.

BUMKHEHHS rpusnio
- Micns 3aBepLUEHHS BUKOPUCTaHHS FPUs BUMMITb Kabernb »XUBMEHHS 3 PO3ETKU.
- 3auekanTe, MOKM rpusb 4OCTaTHbO OXOSTOHE, MEPLL HiXK 3aKPUBATU KPULLIKY.

(4. pgornan TA TEXHIYHE ObCJ1TYTOBYBAHHA )

PerynsapHo ounLlanTe rpunib MidK BAKOPUCTAHHSAM i, 30KpeMma, Mnicnsi TpuBasnoro 36epiraHHs.
Mepen oYMLLIEHHAM NEPEKOHANTECH, LLIO FPUSIb | MOro KOMMOHEHTU [0CTaTHbO OXOSOMN.

- He nippaBanTe rpunib BAAMBY HECMPUATAMBUX MOrO4HUX YMOB i TpUManTe MOro B
3axuLLIeHOMY Bif, BOMOrn Micui.

+ Hikonu He po36pU3KyTEe BOOY Ha rapsyvy MOBEPXHHO FPUS.

- He TopKanTecs rapsunx getanen rofmmm pykamu.

[nsi NPOAOBXXEeHHSA TEPMiHY Cy»6W rpuns MM HacTIMHO PEKOMEHOYEMO HakpuBaTK MOro,
AKLLO BiH 3a/MLLUAETLCA Ha BiQKPUTOMY MOBITPI TPMBaAnNMi Yac, 30KpeMa, B 3UMOBI MicsaLli.
BWCOKOMILHi 6pe3eHTOBI YOX/M Ta iHLLE Npunagasa 4ns rpyuns MoXKHa npmua6éaTtu y MicLleBoro
npogasus.

HaBiTb SIKLLIO rPUb HAKPUTUIA 3aXMCHUM YOXITOM, MO0 HEOBXiQHO PerynspHo ornsgaTy Ha
npegMeT yTBOPEHHS KOHAEeHCcaTy abo NosiBU BOMOMM, IKi MOXKYTb MO0 MOLLIKOAUTU. MOXKIMBO,
3HaO06UTLCA BUCYLLUTU FPUMb | BHYTPILLHIO CTOPOHY 3aXMCHOMO0 Yoxsia. € MMOBIPHICTb, LL{O
3aMULLIKM XKMPY Ha [eTanax rpuns NoKPUIOTbCA LBINMH. iX MOTPIBHO 0UMCTUTM Oy>Ke rapauoko
MUIbHOK BOJOHO.

AKLLIO Ha JeTansx rpuns, LLjo He KOHTaKTYHTh i3 XKeto, 3'ABMAETbCS ip»Ka, HE06XigHO 06po6UTU
X aHTUKOPO3iNHMM 3ac0o60M i nodapbyBaTy Gpapboto 18 rpuns abo TePMOCTINKOK Gpapboto.

MoBepxHi AnA NpPUroTyBaHHA

- Tlicnsa 0xonof KeHHs rpuna NPoOMMMTE MOro Tensow MubHOK Bogoto. LLlo6u Buganutn
3aNULLKK Ki, BAKOPUCTOBYMTE MUIOUYMI 3aci6 Aans nocydy. He BUKOPUCTOBYMTE abpasmBHI
ry6Kkm abo MOpPOLLIKM, OCKiNlbKM BOHW MOXKYTb 6€3MOBOPOTHO MOLLKOAUTU MOKPUTTSA FPUIis.
MpomMuinTe 1 gobpe BUCYLUITb. He peKOMeHOYETbCA MUTU [eKOo M peLUiTKM B MNOCYJOMUMHIN
MaLLVHi yepes ixHto Bary.

- Haragyemo, L0 a6CONOTHO HENPUMYCTUMO BUKOPUCTOBYBATU KYOUMKWN NMbody, SKi MOXYTb
CAPUYMHUTM TEMSOBUI yaap | CPUATY NOABI TPILLMH Ha eMani Aeko.

+ AKLLO0 Ha MOBEPXHi MPUroTyBaHHS, LLI0O KOHTAKTYE 3 XKet, 3'SBUTbCA ipXKa, HeobXigHo ii
3aMiHUTW.

[Oornsag 3a onopom

- Onip 6yB HanaLUTOBaHUM Tak, LLI06W 3a6€3MeYNTN MaKCUMarbHY MOTY>KHiCTb.

- Micns oxonog»KeHHs onip Ay»Ke Nerko 04MLLIaeTbCA M'AKOK TKaHWMHOK, 3MOYEHO B TEMSiN
BOAi, 3 BAKOPUCTAHHAM 3acoby AN MUTTS nocyay.
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- Hikonn He 3aHyptonTe LLIHYP »XKMBIEHHS 3 PEryISTOPOM Y BOAY.

PosciloBaui Tenna

- BuganiTtb yci 3anmLiKuM i 3 poscitoBaya Tenna 3a JOMOMOrow gepeB'ssHOro abo rHy4vykoro
MnacTMacoBOro ckpebka abo NaTyHHOI LUiTKW. He BUKOPUCTOBYMTE CKpPebOoK abo cTaneBy
LLIiTKY. OYMCTiTb TEM/I0K MUIBLHOK BOAOH 1 peTelbHO MPOMUMTE.

MigaoH gns 360py Kupy

- Micns KOXXHOr0 BUKOPUCTAaHHSA BUMMaNTeE 1 ounLLIanTe NigaoH Ons 360py »KUpy Bifg 3aMunLLKIB
Ki 1 >K1py, BUKOPMCTOBYHOUM Yy pa3i HEOBXiAHOCTI fiepeB'aHNI a60 NnacTMacoBUI CKPe6OoK.

- HegoTpuMMaHHS LuMX NMpaBuil MOXe MPU3BECTU [0 3aropsiHHA »Xupy. Lle Moxxe npussecTu
[0 CEPMO3HMX MOLLIKOOKEHb IpUns, Ha fIKi rapaHTia He NMOLLUMPIETLCS. Y pasi HeobXigHOCTI
nigaoH ans 360py XUpy MOXXHA MPOMUTY MUMTbHOK BOL,0H0.

Kopniyc rpuns

- PerynsipHo BuAansnTe HagfWLLKW XUPY 3 KOPMycy rpunis 3a OOMOMOrow TKaHWHW,
3MOYEHOK Y MUSbHIN BOLi M peTenbHO Bif»KaTow. Hag/IMLLIKKM XKUPY | LLUMATOUKM iXKi MOXKHA
BMAANMUTW 3 BHYTPILLHBOI CTOPOHM KOPMYCY FPUIIto 3a JOMNOMOroH AepeB'sHOro a6o rHy4YKoro
nnacTMacoBOro ckpebka.

+ AKLLI0 BaM MOTPIGHO MOBHICTH OUYNCTUTU MNOr0, BUKOPUCTOBYMTE TKAHWUHY | TEMnny MUmbHYy
BoOoy abo HEWOHOBY LUITKY. He BMKOPUCTOBYWTE abpasmBHI 3acobu. lepen MNOBHUM
OUNLLIEHHSIM BUMMITb pPeLUiTKM Ta/a6o geko. He 3aHyptonTe KHOMKM i 3'eQHaHHA rpunsy Bogy.
Micns NOBTOPHOro BCTaHOBMIEHHS €MEMEHTIB Y KOPMyC rpuns YBiMKHITb M1Or0 A1 MepeBipKu.

Kpuwuka rpuns

+ QUUCTITb KPULLIKY FpUIsi TKAHMHOK a60 Heabpa3nBHO ry6KOH M TEMI0 MUMbHOK BOAOHD.
He BMKopuCTOBYIMTe abpa3mnBHi ry6Kn a6o MOPOLLIKWU, OCKiNTbKM BOHW MOXKYTb 6€3MOBOPOTHO
MOLLUKOOUTU MOKPUTTS rpunsi. PeTeflbHO BUCYLUITb MiCMAs OYMLLIEHHS, LL06M 3amno6irtu
YTBOPEHHHO ipXKi.

Bisok
- MpoTpiTb raH4ipKOK, 3MOYEHOHO B TEMNIN MUIBHIN BOLi, Ta BUCYLUITh.

KpinneHHs

- [1ns onTMManbHOI CTIMKOCTI Ta BaLUOi 6€3MeKn 3aTArHITb TBUHTU M 601TU NPUGNN3HO Yepes
OBa TWXKHI micna 36upaHHA. [ns 3a6e3nevyeHHs TPMBANoro TepMiHy Cry»X6w 3aTarymre
3'egHaHHA xo4a 6 OOMH pas Ha pik.

36epiraHHsa

+ MepLu, HiXK HaKpUTU TPUSb YOXJSTIOM O/18 36epiraHHs, rnepekoHamTecs, Lo BiH MOBHICTIO
0X0s10B. 36epiranTe rpub y NPOXorogHOMY CyXOMY Micli.

- Mepen BUKOPUCTAHHAM FpUto Micns TpMBanoro 36epiraHHA AOTPUMYMTECh iHCTPYKLUIN 3i
BCTaAHOBMEHHS.
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(5. KOPLLUAFAH OPTAHbI KOPFAWbIK )

KopLuafaH opTaHbl KOpfay YLUIH KapTOH KanTaMacblH XaHe Kbl3MeT eTy Mep3iMi eTKeH
6yMbiMOapabl cypbinTay, KanTa eHaey »aHe »KaHa 6yMbiMAbl eHAIpY YLUIH KangbikTapgbl
YKMHay NYHKTIHE 6TKi3y KaXKeT.

(6. KEMINAIK )

Keningik wapTrapbl

byn Keningik KantTaMaga KepceTinreH Mep3iMre caTbin any KYHiHeH 6acTtanagsbl.

byn Keningik Tek »eke ynge nanpganaHyfa KaTbICTbl KoHE KOMMEPLMANbIK He KoFaMAablK
opTafa KongaHbinaTbiH 6ap6ekionepiHe Hemece 6ipHelle TypfbiH yire (MempamxaHanap,
KOHaK ymrep, AemarbiC opTasbiKTapbl XoHe »arfa 6epineTiH yn->Kannap) KorngaHsinManbl.
byn Keningik matepuan MeH eHaeyneri 6apnblK akaynapabl, XeTIiCNenTiH 6erLlekTep MeH
Kypampgac 6enikTepai »aHe KanbInNTbl NanganaHyaaH TyblHOANTbIH 3aKbiMAapabl KaMTUAbI.
berLueKkTepai >keHaey HeMece aybICTbIpy 6acTanKbl Keningik Mep3iMiH y3apTnangsbi.
ELKkaHOan xKafganaa Ke3 KenreH eTeMakbl 6HIMIH epikTi KerningeMe 60MblHLLA caTbIMn anfaH
6afafaH acbln KeTreyi Kepek.

Ci3 eHiMOi KaTe He Tepic nawnganaHygaH Hemece KOMMaHWACBIHbIH MawnganaHyLubl
HYCKaynblfblHa TipKenreH HyckKayrapgbl opblHOamMaydaH 6ornfaH ©3iHi3 6eH MyIKiHisre
»KoHe/HeMece 6acKanapfa »oHe onapablH MynKiHe KenreH Ke3 KenreH 3anarn, 3akblM Hemece
»KapakaTKa KaTbICTbl TOyeKesn MeH »KayankepLuinikTi Kabbinganchl3.

Keninpikke Kipmengi

KeningikTe eHimMpgi gypbic nanpanaHbay canpgapbiHaH TyblHOafaH Macenenep MeH OKbIC
OKWfanap KaMTbliMamgbl. OHIM Kemingiri eHiM KyHbIMeH LueKTenedi. Atan anTKaHga,
TeMeHperi XKafgannap Keningikte KaMmTbliMangbil:

- KanblH HeMece KaTTbl Kbi3y acepiHe YLLbIpalThIH 6esLLeKTepaiH KanbinTsl TO3ybl (TOTTaHY,
nedopMaums, TYCIHIH eHin KeTyi). benrini 6ip yakbiTTaH KeriH 6erLIeKTep aybiCTbIPbIbIMN
Typagsbl.

- Oypbic KeHOeMey HeMece cakTamay, »MHamay HeMece e3repicTepfi AYpbiC eHriséey
canpapblHaH nanaa 6onfaH 3akbiMaap.

- OHiMOi MakcaTblHa Kanwibl namganaHygaH TyblHOafaH 3akbiMgap (Kaci6u MakcaTTa,
KanoblKTapabl Xafy YLUiH nanganaHy...).

- TeHi3 ayachl aHe/HeMece 6accenHaep, TEPMUAIbIK HeMece cra Xaybl3fapbl CUAKTLI X10p
K6e3i 60mbIn TabblnaTblH aMaKTap4a nanganaHyabiH cangapsi.

- bypLuak, gaybin, Xep CinkiHici, LyHaMn HeMece ackblH KepHey, TOpHaf4o HeMece TeHisgeri
Oaybln CUAKTEI TaBUFM anaTTap cangapbiHaH Nanga 6onatbiH 3aKbiMaap.

OHiMre KaTbICTbl KaHOan [a 6ip akaynblk nampga 6onca, OyKeHiHisgeri 6akwa 6eniMiHig
MeHepKepiHe xabapracbiHbi3.
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(7. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

Mogenb Ne: KYS-376BP
Hanpyra: 220-240B 50-60I'y
BuxigHa noTyxHictb: 2000-2400BT

M
Mm

Knac 3axucty IP: IPX4
Bupo6Huk/cepicHuin areHT: Adeo Services SAS

Appeca: 135, rue Sadi Carnot, CS 00001, 59790 RONCHIN,
FRANCE (POHLUEH, ®PAHLISA)

13

He Buknpavite enektpoobnagHaHHsa pasom i3 mobyToBMMU
Binxomamu. Moro noTpi6Ho BigHeCTM y 3aranbHuii NyHKT NpuiioMy
Ons ekornoriyHo 6e3neyHoi yTunisauii BianoBiaHO 4O MicLEeBOro
3aKoHOAABCTBa. 3a AOAATKOBO iHopMalLlieto WoAo yTunisawii
3BEPHITbCHA 40 MICLIEBMX OpraHiB Brnaam abo Ao nocrayanbHuka.
MakyBanbHWU MaTepian nignsrae BTOPUHHOMY nNepepo6neHHio.
_ YTunisyvite ynakoBKy HELLKiANMMBUM ANS HABKOMULLHLOTO

cepepoBuLLa crnocobom, i 3pobiTh i AOCTYMHO AN cnyx6u
BMBE3EHHS BiAXOAiB NepepobnioBaHyx maTtepianis.
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-\ | INTRODUCERE )

V& multumim c4 ati ales acest produs. in proiectarea si fabricarea produselor noastre, depunem
toate eforturile pentru a asigura o calitate excelenta care sa satisfaca nevoile utilizatorilor.

VA RUGAM SA RETINETI! PENTRU AVA ASIGURA CA ACEST PRODUS VA OFERA O SATISFACTIE
DEPLINATN TIMPUL INSTALARII UTILIZARII Sl INTRETINERII VA RECOMANDAM SA CITITI CU
ATENTIE ACEST MANUAL TNAINTE DE A UTILIZA PRODUSUL VA RUGAM SA TINETI CONT DE
AVERTISMENTELE DE SIGURANTA DE BAZA CONTINUTE TN ACEST MANUAL SI SA IL PASTRATI
PENTRU REFERINTE VIITOARE.

(1. INFORMATII IMPORTANTE )

N IMPORTANT, VA RUGAM SA L PASTRATI PENTRU
REFERINTE VIITOARE ; CITITI CU ATENTIE

-Va rugdm sa cititi cu atentie aceste instructiuni inainte de a instala si utiliza gratarul.

- Pastrati aceste instructiuni pentru utilizare ulterioara.

- Numai pentru utilizare in exterior. Nu utilizati acest echipament in interior.

-Indepértati ambalajul de plastic de pe toate piesele inainte de a aprinde gratarul.

- Nu utilizati gratarul la mai putin de un metru de orice structura sau suprafata inflamabila. Nu
se utilizeaza sub o suprafata inflamabila.

- Acest echipament trebuie tinut departe de materialele inflamabile Tn timpul utilizarii.

- Deschideti capacul gratarului Tnainte de a-l aprinde.

- Nu mutati echipamentul in timpul utilizarii.

- Acest gratar nu trebuie lasat niciodata nesupravegheat atunci cand este aprins.

- Manerul capotei poate fi foarte fierbinte. Prindeti numai centrul manerului. Se recomanda
utilizarea unei manusi de gatit.

- Folositi ustensile special concepute pentru gratare, cu manere lungi si rezistente la caldura.

- Fiti atenti la aburii fierbinti care se pot degaja atunci cand deschideti capota.

-Unele partiale acestuigratar devin foarte fierbinti. Aveti grija in prezenta copiilor, a persoanelor
n varsta si a animalelor de companie.

- Nu acoperiti niciodatd gratarul pana cand acesta nu se raceste complet.

- Folositi acest gratar numai pe o suprafata stabila si plana.

- Nu folositi aerosoli in apropierea gratarului.

- Modificdrile aduse acestui gratar pot fi periculoase, nu sunt permise si vor anula garantia.

- Nu modificati echipamentul. Piesele sigilate de catre producétor sau de catre agentul acestuia
nu trebuie modificate de catre utilizator.

- Nerespectarea instructiunilor din acest manual poate avea ca rezultat vatamari grave sau
daune.

- Daca avetiintrebari cu privire la aceste instructiuni, va rugam sa contactati dealerul local.
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ATENTIE: PENTRU A EVITA PERICOLELE CAUZATE DE RESETAREA ACCIDENTALA A
INTRERUPATORULUI TERMIC, ACEST ECHIPAMENT NU TREBUIE SA FIE ALIMENTAT DE UN
INTRERUPATOR EXTERN, CUM AR FI UN TEMPORIZATOR, SAU SA FIE CONECTAT LA UN CIRCUIT
CAREESTE PORNIT§IOPRITiN MOD REGULAT DE CATRE FURNIZORUL DE ENERGIE ELECTRICA.

NU CONECTATI SAU DECONECTATI NICIODATA ECHIPAMENTUL LA SAU DE LA SURSA DE
ALIMENTARE CU AJUTORUL CABLULUI DE ALIMENTARE CU MAINILE UMEDE. OPRITI
INTOTDEAUNA ECHIPAMENTUL iNAINTE DE A SCOATE S$TECHERUL DE LA RETEA.

ATENTIE: NU FOLOSITI ACEST ECHIPAMENT CU CARBUNE DE LEMN SAU COMBUSTIBILI
SIMILARI.

(2. INSTALARE )

Atentionari
- Acest echipament poate fi utilizat de copii cu vérsta de cel putin 8 ani si de persoane cu

sunt supravegheate in mod corespunzator sau daca au primit mstructlum privind utlllzarea in
siguranta a echipamentului si daca au fost intelese riscurile implicate. Copiii nu trebuie sa se
joace cu echipamentul. Curdtarea si intretinerea de catre utilizator nu trebuie sa fie efectuate
de catre copii nesupravegheati.

- Nu blocati prizele de aer ale corpului gratarului.

- Nu turnati apa direct pe zona fierbinte sau pe elementul gratarului.

- Nu utilizati acest echipament in apropierea apei din cazi, chiuvete sau alte recipiente.

- Nu expuneti gratarul la ploaie, zapada sau la orice alta sursa de umiditate.

Selectarea unei locatii

- Acest gratar trebuie utilizat numai in aer liber si trebuie amplasat intr-o zona bine ventilata.
Aveti grija sa nu il plasati niciodata sub o suprafata combustibila. Partile laterale ale gratarului
nu trebuie sa fie niciodata la mai putin de un metru de orice suprafata combustibila. Pastrati
acest gratar departe de materiale inflamabile!

- Alegeti cu atentie locul in care va fi folosit gratarul. Locul de amplasare trebuie sa fie intr-o
zona deschisa, fara vant, departe de copaci si de alte obiecte care pot lua foc.

- Nu asezati niciodata gratarul pe o suprafata instabila.

Alimentarea gratarului

- Asigurati-va ca toate butoanele de control ale gratarului sunt in pozitia oprit Thainte de a
conecta gratarul la reteaua electrica.

- Echipamentul trebuie sa fie alimentat prin intermediul unui dispozitiv de curent rezidual (RCD)
cu un curent nominal de functionare rezidual care sa nu depaseasca 30 mA.

- Tensiunea de alimentare a dispozitivelor conectate la retea trebuie sa fie de 230 V.

ATENTIE: Se recomanda examinarea regulata a cablului de alimentare pentru a detecta semne
de deteriorare, iar echipamentul nu trebuie utilizat daca este deteriorat.

n cazulin care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de citre producitor,
de catre departamentul de service al acestuia sau de catre persoane calificate in mod similar
pentru a evita orice pericol.
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C3. SFATURI PENTRU UTILIZARE )

Avertismente

- Inainte de a continua, asigurati-va ci ati inteles sectiunea "Informatii importante" din acest
manual.

- Verificati incuietorile de siguranta si daca toate piesele sunt bine inchise sau fixate impreuna
fnainte de fiecare utilizare.

- Nu scufundati niciodata cablul de alimentare cu regulatorul in apa.

Prima utilizare

- Dupa ce atiindepdrtat toate materialele de ambalare si ati spalat bine placa sau grila

- Uscati bine toate piesele.

- Actionati gratarul timp de maximum 3 péna la 5 minute fara alimente. Reziduurile din procesul
de fabricatie pot provoca mirosuri si fum atunci cand echipamentul este utilizat pentru prima
data.

Aprinderea gratarului

-Deschideti capacul grataruluiinainte de a-l aprinde. Nu aprindeti niciodata gratarul cu capacul
inchis.

- Asigurati-va ca toate butoanele sunt dezactivate (pozitia 0 sau - sau minim). Asigurati-va ca
stecherul este conectat la gratar si ca este pornit.

- Rotiti butonul la plus sau la maxim sau la 1, 2, 3, 4, 5 pentru a aprinde gratarul.

- Nivelul de caldura: minim/mediu/mare.

Gatitul pe gratar

Rezistenta se incalzeste in functie de nivelul de intensitate si de tipul de gatit necesar, pentru
gatirea alimentelor asezate pe el. Sucurile naturale ale alimentelor produse in timpul gatitului
curg peste difuzorul de caldura fierbinte (rezistenta) si se evapord. Fumul rezultat invaluie
mancarea, ridicandu-se, dand mancarii aroma unica a unui gratar. Pentru o gatire mai uniforma,
coboréati capota gratarului, asigurandu-va ca puterea este setata la nivelul minim.

Gatitul pe plita

Rezistenta se incalzeste in functie de nivelul de intensitate si de tipul de gatit necesar, care
gateste alimentele asezate pe el. Plita este folosita pentru a gati alimente mai mici, cum ar fi
fructele de mare, care ar putea cidea intre barele grilei. De asemenea, acestea pot fi folosite
pentru a gati alimente care necesita temperaturi ridicate/timp scurt de gatire, cum ar fi
legumele si bucatile mici de peste. De asemenea, ele pot fi folosite exact ca o plita de bucatarie,
pentru fripturila gratar, oua etc. De asemenea, puteti folosi plita pentru aincalzi oale si tigai sau
pentru a mentine mancarea calda.

Controlul flacarilor *foarte importanta*.

- Pulverizarile intense de grasime pot provoca flacari sau fum.

- Verificati starea gratarului si a rezistentei inainte si in timpul gatitului.

-Tn cazul unui incendiu din cauza grésimii, va rugdm s& urmati instructiunile de mai jos.
- Goliti si curatati sertarul de grasime de toate resturile de gatit dupa fiecare utilizare.

n cazul unui incendiu de grisime/avertisment:

- Tineti pe toatd lumea departe de gratar si asteptati ca focul sa se stinga.

- Nuinchideti capota sau capacul gratarului.

- Nu stropiti niciodatd gratarul cu apa. Daca folositi un extinctor, acesta trebuie sa fie unul
chimic uscat.
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Nu scoateti tava de grasime.

- Dacé incendiul nu pare sa se diminueze sau daca pare sa se agraveze, contactati pompierii
pentru asistenta.

Sfarsitul sesiunii de gatit
- Curatati intotdeauna gratarul dupa fiecare utilizare, pentru a evita acumularea de grasime
care ar putea lua foc.

Oprirea gratarului
- Cand ati terminat de folosit gratarul, scoateti cablul de alimentare din priza
- Asteptati ca gratarul sa se raceasca suficient inainte de a inchide capota sau capacul.

(4. INGRIJIRE SIINTRETINERE )

Curatati-va gratarul in mod regulat intre utilizari si mai ales dupa perioade lungi de depozitare.
Asigurati-va ca gratarul si componentele sale sunt suficient de reciinainte de a le curata.

- Nu lasati niciodatd gratarul expus la intemperii si pastrati-l departe de umiditate.

- Nu stropiti niciodata gratarul cu apa atunci cand suprafetele sale sunt fierbinti.

- Nu manipulati niciodata piesele fierbinti fara sa va protejati mainile.

Pentru a prelungiciclul de viata si a mentine starea gratarului dumneavoastra, va recomandam
insistent sa il acoperiti daca este lasat in aer liber pentru perioade lungi de timp, in special
in timpul lunilor de iarna. Husele rezistente si alte accesorii pentru gratar sunt disponibile la
distribuitorul local.

Chiar daca gratarul dvs. este acoperit pentru protectie, acesta trebuie inspectat in mod regulat,
deoarece se poate forma umezeald sau condens, ceea ce l-ar putea deteriora. Poate fi necesar
sa uscati gratarul siinteriorul capacului de protectie. Este posibil ca reziduurile de grasime séa fie
mucegaite pe unele parti ale gratarului. Aceasta trebuie curatata cu apa foarte calda cu sapun.
Toate piesele ruginite pe care le gasiti, care nu sunt in contact cu alimentele, trebuie tratate cu
un dizolvant de rugina si vopsite cu o vopsea rezistenta la gratar sau la caldura.

Suprafetele de gitit

- Dupd ce gratarul s-a rdcit, curatati-| cu apa calda si sdpun. Pentru a indeparta reziduurile de
alimente, utilizati un detergent de spalat vase. Nu folositi bureti abrazivi sau prafuri de curatat,
deoarece acestea pot deteriora permanent finisajul gratarului dumneavoastra. Se clateste si
se usuca bine. Nu recomandam curatarea gratarelor si a farfuriilor in masina de spélat vase din
cauza greutatii lor.

- Va reamintim ca trebuie sa evitati neaparat utilizarea cuburilor de gheata, care pot provoca
socuri termice si pot sparge smaltul placii.

- Dacad apare rugina pe suprafata de gatit in contact cu alimentele, aceasta trebuie schimbata.

intretinerea rezistentei

- Rezistenta a fost setatd pentru a oferi o performanta maxima de putere.
- Rezistenta se curata usor cu o carpa moale, apa calda si lichid de spalat.
- Nu scufundati niciodata cablul de alimentare cu regulatorul in apa.

Difuzor de caldura

- indepartati orice reziduuri de alimente de pe difuzorul de c&ldura cu o racleta din lemn sau
plastic moale sau cu o perie de alama. Nu folositi o racleta sau o perie de otel. Curatati cu apa
calda, cu sapun si clatiti bine.
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Tava de grasime

- Dupa fiecare utilizare, indepartati si curatati tava de grasime de toate alimentele si grasimile,
folosind o racleta de lemn sau de plastic, daca este necesar.

- In caz contrar, se poate produce un incendiu de grasime. Acest lucru ar putea duce la
deteriorarea grava a gratarului, care nu este acoperita de garantie. Daca este necesar, tava de
grasime poate fi curatata cu apa cu sapun.

Corpul gratarului

- Indepértati regulat excesul de grasime de pe corpul gratarului folosind o carpa inmuiata in
apa cu sapun si bine stoarsa. Excesul de grasime si bucétile de mancare pot fi indepartate din
interiorul corpului gratarului cu o racleta din lemn sau din plastic moale.

- Daca trebuie sa o curatati complet, folositi o carpa si apa calda cu sdpun sau o perie de nailon.
Nu folositi materiale abrazive. indepéartati grilele si/sau placile inainte de a le curita temeinic.
Nu scufundati butoanele si conexiunile gratarului in apa. Verificati aprinderea dupa ce ati
reinstalat cu grija elementele in corpul gratarului.

Capota gratarului

- Curatati capota gratarului cu o carpa sau un burete neabraziv si apa calda cu sdpun. Nu folositi
bureti de curatat sau prafuri, deoarece acestea pot deteriora permanent finisajul gratarului.
Uscati bine dupa curatare pentru a preveni formarea ruginii.

Carucior
- Stergeti cu o carpa inmuiata in apa calda cu sapun si uscati.

Dispozitivele de fixare

- Pentru o mai buna stabilitate si sigurantd, strangeti suruburile si bolturile la aproximativ doud
saptamani dupa asamblare. Strangeti produsul cel putin o datd pe an pentru o intretinere de
lunga durata.

Depozitare

- Asigurati-va ca gratarul este rece inainte de a-l acoperi sau depozita. Depozitati gratarul intr-
un loc racoros si uscat.

-Inainte de a utiliza gratarul dup perioade lungi de depozitare, urmati procedurile de instalare.

(5. SAPROTEJAM MEDIUL )

Va rugam sa predai gratarul, la sfaritul duratei sale de viaa, la un centru de tratare a deeurilor
pentru a reciclat. Daca gratarul dumneavoastra este echipat cu motor sau cu o suanta, nu le
aruncai sau sa-i ardei accesoriile; va rugam conformai-va reglementarilor aplicabile privind
colectarea, indepartarea i reciclarea acestor produse.
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(6. GARANTIE )

Conditii de garantie

Garantia de vanzare incepe de la data cumpararii pentru perioada definita.

Aceasta garantie se aplicd numai in cazul utilizarii de catre o singura gospodarie privata si nu se
aplica gratarelor utilizate intr-un mediu comercial, comun sau de mai multe gospodarii, cum ar
fi restaurante, hoteluri, centre de vacanta si proprietati inchiriate.

Aceasta garantie acopera toate defectele de materiale si de manopera: piesele si componentele
lipsa, precum si daunele aparute in conditii normale de utilizare. Reparatiile si piesele de schimb
nu prelungesc perioada de garantie initiala.

in nici un caz, in cadrul acestei garantii voluntare, orice compensatie de orice fel nu va depési
pretul de achizitie al produsului vandut.

VA asumati riscul si responsabilitatea pentru pierderi, daune sau vatamari suferite de
dumneavoastra si de bunurile dumneavoastra si/sau de alte persoane si de bunurile acestora,
rezultate din utilizarea necorespunzatoare sau abuziva a produsului sau din nerespectarea
instructiunilor furnizate de in manualul de utilizare anexat.

Excluderi din garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea necorespunzatoare
a produsului. Garantia produsului este limitata la valoarea produsului.

Urmatoarele cazuri sunt excluse in mod special:

- Uzura normala (rugind, deformare, decolorare...) Piesele expuse direct la flicari sau la cildura
intensa. Este normal sa trebuiasca sa inlocuiti piesele n timp.

- Deteriordri rezultate in urma fintretinerii necorespunzatoare, a depozitarii incorecte, a
asamblarii incorecte sau a introducerii de modificari.

- Orice dauna rezultata din utilizarea incorecta a produsului (utilizare comerciala, utilizare caun
Incinerator..).

- Consecintele expunerii la surse de clor, de exemplu, piscind, spa sau cada cu hidromasaj.

- Pagube cauzate de conditii naturale extreme, de exemplu grindina, uragane

cutremure, tsunami, supratensiuni, tornade sau furtuni puternice.

in cazul in care aveti intrebdri privind instalarea sau utilizarea dispozitivului, vd rugdm s&
contactati departamentul de service al magazinului dvs.
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(7. SPECIFICATII TEHNICE

Nr. model: KYS-376BP

Tensiune: 220-240V 50-60Hz

Putere de iesire: 2000-2400W

Clasa IP: IPX4

Producator/Agent de service: Adeo Services SAS

Adresa: 135, rue Sadi Carnot, CS 00001, 59790 RONCHIN, FRANTA

A

Produsele electrice nu trebuie sa fie aruncate la gunoiul menajer.
Acestea trebuie sa fie duse la un punct de colectare comunal
pentru a fi reciclat intr-o maniera prietenoasa pentru mediu in
conformitate cu reglementarile locale. Contactati autoritatile locale
sau pe distribuitorul dvs. pentru indrumari cu privire la reciclare.
Materialul ambalajului este reciclabil. Aruncati ambalajul intr-o
_ maniera prietenoasa pentru mediul inconjurator si puneti-I la
dispozitia serviciului de colectare a materialelor reciclabile.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQZH ZYMMOPO®QZHZ EK / EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modello di TpoievTogiMpoid de
produs/produsul|

815022/814974

La presente dichiarazione di conformita & mawau sotto la responsabilta esclusiva del !abbncame\NlmeAsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosc producenta. [Emwvupia
Kai B1e0Buvon To fi1ou oulDenumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita & rlasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta.JH iapotoa
fiAwon exdideral ue £uBGvn Tou [Declaratia de conformilate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului]

Objeto de la ion| jilZT6X0g Tng rjAwaong|Obiectul declarat

Tipologia di prodottoRodzai produktu[Témrog Mpoiévrog|Tip produs|

Riferimento del prodottolReferencje produktulAvagopd
mpoidvrog|Referinta produs|

Marca del prodatto|Marka produktulMdpka mpoi6vrog|Marca a produsului]

Codifica del numero di serielKodowanie numeru seryinegolKwdikoTroinan
aeipiakoy apiBpovICod de numere de serie|

ELECTRIC BARBECUE

815022/814974 - EAN Code: 3276007420814/3276007420838
Industrial Type Design Reference: KYS-389BP/KYS-376BP

NATERIAL

109195DDMMYY(109195:SUPPLIER CODE, DDMMYY:Production date)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente
normativa di armonizzazione dell'Unione|Wymieniony powyze] przedmiot

Riferiment alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle
specifiche in relazione alle quali & dichiarata la
t4/0d

Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
notificato che ha n\asmalu 1a certfcazione il ferimento al

niniejszej deklaracji jest zgodny z odnosnymi unijnego
prawodawstwa harmonizacyinegolO 160G g BiAwang Tou
TIEPIYPGETal TTAPATIGVL) EIVG GUGWNOG e TN TXETIK] EVWoIaKr]
voyoBzala evapyvion{Obiectul declarafiel descris mai sus este in
conformitate cu legislatia comunitaré relevanta de armonizare a Uniunil

2014_35_EU_LVD

mate destinato a essere adoperato entro taluni I
wnnon.\ .l-erycmego przewidzianego do stosowania w

6 ukiKoU Tou
TPOOPILETaI Va XPROTHOTOINGEi EVIOS 0pITHEVI O
rdonglechipamentelor electrice destinate
anumite limite de tensiune|

2014_30_EU_EMC

Ktore zastosowano, lub do spscyﬂkaql‘ ot do Ktérych
t TWV OXETIKGY.

TIPOTUTIULY TI0U XPNICIHOTIOIOUVTOI f HVEIQ TV TTPOBIaYPAY O
Gxéon pe Tig oTroies BNAGVETaI N GupGPPwOTIReferintele
standardelor amonizate relevante folosite sau referintele
specificatiilor in legatura cu care se declara conformitatea:|

EN 60335-2-78:2003+A1:2008+A11:2020
EN 60335-
1:2012+A1

12021
EN 62233:2008

EN IEC 550141 :2021
EN IEC 55014-2 :2021
EN IEC 61000 -3-2:2019+A1:

2011 ss EU_RoHS
e di sostanze perl:olose nelle apparecchiature

elennche|0gramcxen iebezpiecznych substancii w sprzecie

elekirycznym|Micpiopiopés emKivuvuwy ouoriov gt n)\zxrplko

P

uloase in
electrice|

2009_125 ECO DESIGN
Progettazione

ecological

EN

(EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
EN 62321-1: 2013

EN 62321-7-1: 2015
EN 62321-7-2: 2017
EN 62321-6: 2015

EN IEC 63000:2018

(EC)No 12752008
(EU) No 801/2013

ownych
nazwa i numer \abcrmonum Kore wydalo certyfikat oraz
odniesienie do dokumentu[OTIou I0XJel * T0 YVWaTOToINEVD
6voya kai Tov apiBpd Tou cpyacmpiov Tou eEBwoE MV
moToMOiNoN Kal TV AVagopd oo éyypagolUnde este cazul

* numele si numérul de Taborator nolicat care a lberat
certificarea si trimiterea la document|

Firmato in vece e per conto dilPodpisano w imieniulYroypagn yia ka1 &§
ovépaTog|Semnat pentru si in numele|

Luogo e data del rilascio|Data wydania | miejsce[ToTog Kai nuepounvia
exoong|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin

2511112022
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2\ ) INTRODUGAO )

Obrigado por escolher este produto. No projeto e fabricacio de nossos produtos, fazemos todos
os esforcos para garantir uma excelente qualidade que atenda as necessidades dos usuarios.
POR FAVOR, NOTE! A FIM DE GARANTIR QUE ESTE PRODUTO LHE PROPORCIONE SATISFA(;IT\O
COMPLETA DURANTE A INSTALA(;AO, OPERA(;I_AO E MANUTEN(;f\O, RECOMENDAMOS QUE
VOCE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE USAR O PRODUTO. POR FAVOR,
PRESTE ATEN(;I_\O AS ADVERTENCIAS BASICAS DE SEGURANCA CONTIDAS NESTE MANUAL E
GUARDE-AS PARA REFERENCIA FUTURA.

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

m IMPORTANTE, POR FAVOR, MANTENHA PARA REFERENCIA
FUTURA: LEIACOMATEN(;AO

- Favor ler estas instrucoes cuidadosamente antes de montar e usar a churrasqueira.

- Guarde estas instrugdes para uso futuro.

- Somente para uso externo. Nao use este dispositivo em ambientes fechados.

-Remova a embalagem plastica de todas as pecas antes de acender a churrasqueira

- Certifiqgue-se de néo utilizar a churrasqueira a menos de um metro de qualquer estrutura ou
superficie inflamavel. Nao use sob uma superficie inflamavel.

- Este aparelho deve ser mantido afastado de materiais inflamaveis durante o uso.

- Abra a tampa de sua churrasqueira antes de a acender.

- Nao mova o aparelho durante o uso.

- Esta churrasqueira nunca deve ser deixada desacompanhada quando acesa.

- A alca da tampa pode estar muito quente. Segure apenas o centro da al¢a. O uso de uma luva
de cozinha é recomendado.

- Use utensilios especialmente projetados para churrasqueiras com algas longas e resistentes
ao calor.

- Tome cuidado com o vapor quente que pode ser liberado quando vocé abre o tampa.

- Algumas partes desta churrasqueira se tornam muito quentes. Tomar cuidado na presenca de
criancgas, idosos e animais de estimacao.

- Nunca cubra a churrasqueira até que ela tenha esfriado completamente.

- Use esta churrasqueira somente em uma superficie estavel e plana.

- Nao use aerossois perto da churrasqueira.

- Alteragoes nesta churrasqueira podem ser perigosas, nao sao permitidas e anularao a garantia.
-Naoalterar o aparelho. As pecas seladas pelo fabricante ou seu agente nao devem ser alteradas
pelo usuario.

-0 ndo cumprimento das instrucoes deste manual pode resultar em lesdes ou danos graves.

- Se voceé tiver alguma dilvida sobre estas instrucoes, por favor, entre em contato com seu
revendedor local.

CUIDADO: PARA EVITAR RISCOS DEVIDO AO REARME ACIDENTAL DO CORTE TERMICO,
ESTE APARELHO NAO DEVE SER ALIMENTADO POR UM INTERRUPTOR EXTERNO, COMO
UM TEMPORIZADOR, OU SER CONECTADO A UM CIRCUITO QUE E LIGADO E DESLIGADO
REGULARMENTE PELO FORNECEDOR DE ELETRICIDADE.
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NUNCA CONECTE OU DESCONECTE O APARELHO DA FONTE DE ALIMENTACAO PELO CABO DE
ENERGIA COM AS MAOS MOLHADAS. SEMPRE DESLIGUE O APARELHO ANTES DE RETIRAR A
TOMADA DA REDE.

CUIDADO: NAO UTILIZE ESTE APARELHO COM CARVAO VEGETAL OU COMBUSTIVEIS
SIMILARES.

(2. INSTALAGAO )

Precaucoes

- Este aparelho pode ser usado por criangas de pelo menos 8 anos de idade e por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou sem experiéncia ou conhecimento, se
elas forem devidamente supervisionadas ou se lhes tiverem sido dadas instrugdes sobre o uso
seguro do aparelho e estiverem cientes dos riscos envolvidos. As criancas nao devem brincar
com o aparelho. A limpeza e manutencao pelo usuario ndo deve ser realizada por criancas nao
supervisionadas

- Nao bloqueie as entradas de ar do corpo da churrasqueira.

-Nao derrame agua diretamente sobre a zona quente ou sobre a resisténcia da churrasqueira.

- Nao use este aparelho perto da agua contida em banheiras, lavatorios ou outros recipientes.

- Nao exponha a churrasqueira a chuva, neve ou qualquer outra fonte de umidade.

Selecao de um local

- Esta churrasqueira s6 pode ser usada ao ar livre e deve ser colocada em uma area bem
ventilada. Tome cuidado para nunca coloca-la sob uma superficie combustivel. Os lados da
churrasqueira nunca devem estar a menos de um metro de qualquer superficie combustivel.
Mantenha esta churrasqueira longe de materiais inflamaveis!

- Selecione cuidadosamente o local onde a churrasqueira sera utilizada. O local deve estar em
uma area aberta, ndo ventosa, longe de arvores e outros riscos de incéndio.

- Nunca coloque seu aparelho sobre uma superficie instavel.

Alimentacao da churrasqueira

- Certifique-se de que todos os controles da churrasqueira estejam na posicao de desligado
antes de conectar a churrasqueira a rede.

-0 aparelho deve ser alimentado através de um dispositivo de corrente residual (RCD) com uma
classificagao de corrente residual de funcionamento nao superior a 30 mA.

- Atensao de alimentacgao dos aparelhos conectados a rede deve cobrir 230V.

CUIDADO: Recomenda-se que o cabo de energia seja examinado regularmente em busca de
sinais de danos, e 0 aparelho ndo deve ser usado se o cabo estiver danificado.

Se o cabo de energia estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante, seu departamento
de assisténcia ao cliente ou pessoas qualificadas de forma similar, a fim de evitar qualquer
perigo.

(3. _coMo UsAR D

Avisos

- Antes de continuar, certifique-se de que entendeu a secao "informacoes importantes” deste
manual.

- Verifique as travas de seguranca e se todos os componentes estao fechados ou presos juntos
antes de cada uso.
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- Nunca imergir o cabo de energia com o controlador na agua.

Primeiro uso

- Ap6s remover todos os materiais de embalagem e lavar completamente a placa ou grelha

- Seque cuidadosamente todas as diferentes partes.

- Opere a churrasqueira por um maximo de 3 a 5 minutos sem comida. Os residuos do processo
de fabrico podem causar odores e fumaca quando o aparelho & usado pela primeira vez.

Acendendo a churrasqueira

- Abra a tampa de sua churrasqueira antes de acendé-la. Nunca acenda sua churrasqueira com
a tampa fechado.

- Certifique-se de que todos os botdes estejam desligados (posicdo 0 ou - ou minimo). Verifique
se a tomada esta conectada a churrasqueira e alimentada pela rede.

- Gire o botdo na direcdo do mais ou do maximo ou na direcdo de 1, 2, 3, 4, 5 para acender a
churrasqueira.

- Nivel de calor: minimo / médio / maximo.

Cozimento em grelha

0 elemento de aquecimento aquece de acordo com o nivel de intensidade e o tipo de cozimento
necessario, que cozinha os alimentos colocados sobre ele. Os sucos naturais dos alimentos
produzidos durante o cozimento fluem sobre o difusor de calor quente (resisténcia) e evaporam.
A fumaca resultante envolve o alimento, escapando para cima, dando ao alimento o aroma
Gnico de um churrasco. Para um cozimento mais uniforme, baixe a tampa da churrasqueira,
certificando-se de que a poténcia seja ajustada ao nivel minimo.

Cozimento na chapa

0 elemento de agquecimento aquece de acordo com o nivel de intensidade e o tipo de cozimento
necessario, que cozinha os alimentos colocados sobre ele. As chapas permitem o cozimento
de alimentos mais pequenos, como frutos do mar, que podem cair entre as barras da grelha.
Elas também podem ser usadas para cozinhar alimentos que requerem alta temperatura/curto
tempo de cozimento, tais como vegetais e pequenos pedacos de peixe. Também podem ser
usadas exatamente comouma chapade cozinha, para grelhar bifes, ovos, etc. Alternativamente,
elas podem ser usadas para aquecer panelas e frigideiras ou para manter os alimentos quentes.

Controle de inflamacao *muito importante *

- A pulverizacao intensa de graxa pode causar um risco de chamas ou fumaca.

- Verifique o estado da grelha e do elemento de aquecimento antes e durante o cozimento.
- No caso de fogo de graxa, por favor siga as instrugoes abaixo.

- Esvazie e limpe a gaveta de graxa de todos os residuos de cozimento apds cada uso.

Em caso de fogo de graxa/adverténcias:

- Afaste toda gente da churrasqueira e espere que o fogo se apague.

- Nao feche a touca ou a tampa da churrasqueira.

- Nunca tente apagar sua churrasqueira com agua. Se vocé usar um extintor de incéndio, deve
ser um extintor a pd quimico seco.

-Nao remova a gaveta de graxa.

-Se ofogo nao parece diminuir ou parece estar piorando, contate os bombeiros locais para obter
assisténcia.

Fim da sessao de cozimento

- Favor limpar sua churrasqueira apds cada uso para evitar o acimulo de graxa de cozimento
gue poderia pegar fogo.
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Desligar a churrasqueira
- Quando tiver terminado de usar a churrasqueira, desconecte o cabo de energia
- Espere até que a churrasqueira esteja fria o suficiente antes de fechar a touca ou a tampa.

(4. CUIDADOS E MANUTENGAO )

Limpe sua churrasqueira regularmente entre os usos e especialmente apos longos periodos
de armazenamento. Certifique-se de que a churrasqueira e seus componentes estejam
suficientemente frios antes da limpeza.

- Nunca deixe a churrasqueira exposta as intempéries e mantenha-a ao abrigo da umidade.

- Nunca borrife a churrasqueira com agua quando suas superficies estiverem quentes.

-Nunca manuseie pegas quentes sem proteger suas maos.

A fim de prolongar o ciclo de vida e manter a condicao de sua churrasqueira, recomendamos
fortemente que vocé a cubra se ela for deixada ao ar livre por longos periodos de tempo,
especialmente durante os meses de inverno. Coberturas e outros acessorios para churrasqueira
estdo disponiveis em seu revendedor local.

Mesmo se sua churrasqueira estiver coberta para protecao, ela deve ser inspecionada
regularmente porque pode se formar umidade ou condensagao, o que pode danifica-la. Pode
ser necessario secar a churrasqueira e o interior de sua capa protetora. E possivel que residuos
de graxa criem bolor em partes da churrasqueira. Devem ser limpos com agua muito quente e
ensaboada.

Qualquer peca enferrujada que ndo esteja em contato com alimentos deve ser tratada com um
inibidor de ferrugem e repintada com uma tinta para churrasqueira ou resistente ao calor.

Superficies de cozimento

- Quando a churrasqueira tiver esfriado, limpe-a com agua quente e ensaboada. Para remover
residuos de alimentos, use um detergente para lavar louca. Nao use esponjas abrasivas
ou detergentes em po, pois eles podem danificar permanentemente o acabamento de sua
churrasqueira. Enxagiie e seque bem. Nao recomendamos a limpeza das grelhas e chapas em
uma maquina de lavar louga por causa de seu peso.

- Lembramos que é absolutamente necessario evitar o uso de cubos de gelo que podem causar
choque térmico e rachar o esmalte da placa.

- Se aparecer ferrugem na superficie de cozimento em contato com o alimento, ela deve ser
trocada.

Manutencio da resisténcia

- Sua resisténcia foi ajustada para fornecer o maximo desempenho de poténcia.

-Uma vez frio, o elemento de aquecimento pode ser facilmente limpo com um pano macio, agua
quente e liquido para lavar louca

- Nunca mergulhe o cabo de energia com o controlador na agua.

Difusor de calor

- Remova qualquer residuo alimentar do difusor de calor com um raspador de madeira ou
plastico macio ou uma escova de latdo. Ndo use raspador ou escova de aco. Limpe com agua
quente e ensaboada e enxague bem.

Gavetade graxa

- Apds cada uso, remova e limpe a bandeja de graxa de todos os alimentos e graxa usando um
raspador de madeira ou plastico, se necessario.
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- Se vocé ndo seguir estas instrucoes, corre o risco de causar um fogo de graxa. Isso pode levar
a sérios danos para sua churrasqueira, que nao estao cobertos pela garantia. Se necessario, a
gaveta de graxa pode ser limpa com agua com sabao.

Corpo da churrasqueira

- Remova regularmente o excesso de graxa do corpo da churrasqueira usando um pano
mergulhado em agua com sabao e bem espremido. O excesso de graxa e pedacos de comida
podem ser removidos do interior do corpo da churrasqueira com um raspador de madeira ou
plastico macio.

- Se vocé precisar limpar completamente, use um pano e 4gua morna com sabdo ou uma escova
de nylon. Nao use abrasivos. Remova as grelhas e/ou chapas antes de limpar completamente.
Nao mergulhe os botdes e conexdes da churrasqueira na agua. Verifique a ignicdo apods a
reinstalacao cuidadosa dos componentes no corpo da churrasqueira.

Touca da churrasqueira

- Limpe a tampa da churrasqueira com um pano ou almofada nao abrasiva e agua quente e
ensaboada. Ndo use esfregdes ou pos de limpeza, pois isso pode danificar permanentemente
0 acabamento de sua churrasqueira. Seque completamente apds a limpeza para evitar a
formacao de ferrugem.

Carrinho
- Limpe com um pano mergulhado em agua quente e ensaboada, depois seque.

Fixacoes

- Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos e pinos cerca de duas semanas
ap6s a montagem. Também reaperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutencao
de longo prazo.

Armazenamento

- Certifique-se de que sua churrasqueira esteja fria antes de a cobrir ou armazenar. Armazene
sua churrasqueira em um lugar fresco e seco.

-Antes de usar achurrasqueira apos longos periodos de armazenamento, siga os procedimentos
de instalacao.

(5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )

Lembre-se de levar a churrasqueira no nal do seu ciclo de vida para a instalacao de tratamento
de residuos, para que seja reciclada. Se a sua churrasqueira tiver motor ou soprador, ndo a
jogue fora, nem queime seus acessorios; por favor, cumpra as regras aplicaveis para coleta,
recuperacao e reciclagem de tais produtos.
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(6. GARANTIA )

Condicoes de garantia

A garantia de venda comeca a partir da data de compra para o periodo definido.

Esta garantia aplica-se apenas ao uso em uma Gnica residéncia privada e ndo se aplica a
ambientes comerciais, comunitarios ou multifamiliares, tais como restaurantes, hotéis, centros
comerciais, etc.

restaurantes, hotéis, centros de férias e imoveis para aluguel.

Esta garantia cobre todos os defeitos de materiais e de fabricagio: pecas e componentes em
falta, bem como danos que ocorrem sob uso normal.

As reparacoes e pecas de reposicao nao estendem o periodo de garantia original.

Em nenhum caso, sob esta garantia voluntaria, qualquer compensacao de qualquer tipo devera
exceder o preco de compra do produto vendido.

Vocé assume o risco e a responsabilidade por perda, dano ou lesdo a vocé e sua propriedade e/
ou a outros e sua propriedade resultante do uso indevido ou abuso do produto ou nao seguir as
instrucoes fornecidas no manual do proprietario anexo.

Exclusdes de garantia

A garantia nao cobre problemas ou incidentes resultantes do uso inadequado do produto. A
garantia do produto é limitada ao valor do produto.

Os seguintes casos sdo especificamente excluidos:

- Desgaste normal (ferrugem, deformacao, descoloracdo..) Pecas expostas diretamente a
chamas ou calor intenso. E normal ter que substituir pecas ao longo do tempo.

- Danos resultantes de manutencdo inadequada, armazenamento incorreto, montagem
incorreta ou a introducao de modificacoes.

- Qualquer dano resultante do uso incorreto do produto (uso comercial, uso como um
Incinerador...).

- Consequéncias da exposicdo a fontes de cloro, por exemplo, piscina, spa ou banheira de
hidromassagem.

- Danos devidos a condicoes naturais extremas, por exemplo, granizo, furacoes

terremotos, tsunamis, surtos de energia, tornados ou trovoadas severas.

Se vocé tiver alguma dlvida sobre a instalacao ou uso de seu dispositivo, entre em contato com
o departamento de servicos de sua loja.
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(7. ESPECIFICAGOES TECNICAS

Modelo No.: KYS-376BP
Tenséo: 220-240V 50-60Hz
Saida: 2000-2400W
Classe IP: IPX4

Fabricante/Prestadora de servigo: Adeo Services SAS
Enderecgo: 135, rue Sadi Carnot, CS 00001, 59790 RONCHIN, FRANCA

m
Mm

i

recolha de reciclagem.

Os produtos elétricos ndo devem ser eliminados com o desper-
dicio doméstico. Devem ser levados a um ponto de recolha
municipal para uma eliminagao amiga do ambiente, de acordo com
os regulamentos locais. Contacte as autoridades locais ou
ecocentros para obter informagdes sobre reciclagem. O material
da embalagem é reciclavel. Elimine a embalagem de uma maneira
_ amiga do ambiente e coloque-a a disposi¢éo dos servicos de
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) INTRODUCTION )

2

Thank you for choosing this product. In the design and manufacture of our products, we make
every effort to ensure excellent quality that meets the needs of users.

PLEASE NOTE! TO ENSURE THAT THIS PRODUCT PROVIDES YOU WITH COMPLETE
SATISFACTION DURING INSTALLATION, OPERATION AND MAINTENANCE, WE RECOMMEND
THAT YOU READ THIS MANUAL CAREFULLY BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE FOLLOW
THE BASIC SAFETY WARNINGS CONTAINED IN THIS MANUAL AND KEEP IT FOR FUTURE
REFERENCE.

(1. IMPORTANT INFORMATION )

7=Nj [MPORTANT, PLEASE KEEP FOR FUTURE REFERENCE:
ﬁm READ CAREFULLY

-Please read these instructions carefully before assembling and using the barbecue.

- Keep these instructions for future use.

- For outdoor use only. Do not use this appliance indoors.

- Remove the plastic wrapping from all parts before lighting the barbecue.

- Be sure not to use the barbecue within one meter of any flammable structure or surface. Do not
use under a flammable surface.

- This appliance must be kept away from flammable materials during use.

- Open the cover of your barbecue before lighting it.

- Do not move the appliance during use.

- This barbecue should never be left unattended when lit.

-The hood handle can get very hot. Grip only the centre of the handle. The use of a cooking glove
is recommended.

- Use utensils specially designed for barbecues with long, heat-resistant handles.

- Be careful with hot steam that may be released when you open the hood.

- Some parts of this barbecue get very hot. Take care around children, elderly people and pets.
- Never cover the barbecue until it has cooled down completely.

- Use this barbecue only on a stable, flat surface.

- Do not use aerosols near the barbecue.

- Any modifications to this barbecue may be dangerous, are not permitted and will void the
warranty.

- Do not modify this appliance. Parts sealed by the manufacturer or its agent must not be
modified by the user.

- Failure to follow the instructions in this manual may result in serious injury or damage.

- If you have any questions regarding these instructions, please contact your local dealer.

CAUTION: TO AVOID HAZARDS DUE TO INADVERTENT RESETTING OF THE THERMAL CUTOUT,
THIS UNIT SHOULD NOT BE POWERED THROUGH AN EXTERNAL SWITCH, SUCH AS A TIMER,
OR CONNECTED TO A CIRCUIT THAT IS REGULARLY TURNED ON AND OFF BY THE POWER
SUPPLIER.
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NEVER CONNECT OR DISCONNECT THE UNIT FROM THE ELECTRICAL OUTLET BY THE POWER
CORD WITH WET HANDS. ALWAYS TURN OFF THE UNIT BEFORE REMOVING THE PLUG FROM
THE POWER SUPPLY.

CAUTION: DO NOT USE THIS APPLIANCE WITH CHARCOAL OR SIMILAR FUEL.

(2. INSTALLATION )

Precautions

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by children without supervision.

- Do not block the air vents on the body of the barbecue.

- Do not pour water directly onto the hot area or the barbecue heating resistance.

- Do not use this appliance near water in bathtubs, sinks or other containers.

- Do not expose the barbecue to rain, snow or any other source of moisture.

Selecting a Location

- This barbecue is for outdoor use only and should be placed in a well-ventilated area. Be careful
never to place it under a combustible surface. The sides of the barbecue should never be closer
than one meter toany combustible surface. Keep this barbecue away from flammable materials!
- Carefully select the location where the barbecue is to be used. The location should be in an
open, non-windy area away from trees and other flammable materials.

- Never place your barbecue on an unstable surface.

Powering the Barbecue

- Make sure that all barbecue controls are in the off position before connecting the barbecue to
the power supply.

- The appliance should be supplied through a residual current device (RCD) with a residual
operating current rating not exceeding 30 mA.

- The supply voltage of the devices connected to the mains must cover 230V.

CAUTION: It is recommended that the power cable be examined regularly for signs of possible
damage, and the unit should not be used if the cable is damaged.

If the power cable is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its customer service
department or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

('3. INSTRUCTIONS FOR USE )

Warnings

- Before proceeding, please make sure you understand the 'important information' section of
this manual.

- Check the safety interlocks and that all parts are securely closed or fastened together before
each use.

- Never immerse the power cord with the controller in water.

First time use
- After removing all packing materials and thoroughly washing the baking sheet or grill
- Dry all parts thoroughly.
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- Operate the barbecue for a maximum of 3 to 5 minutes without food. Residues from the
manufacturing process may cause odours and smoke when the appliance is used for the first
time.

Lighting the barbecue

- Open the cover of your barbecue before lighting it. Never light your barbecue with the cover
closed.

- Make sure that all buttons are turned off (position 0 or - or minimum). Make sure that the plug
is connected to the barbecue and that the power is on.

- Turn the knob to the plus or maximumor to1, 2, 3, 4, 5 to light the barbecue.

- Heat level: minimum/medium/maximum.

Cooking on the grill

The resistance heats up according to the intensity level and the type of cooking required, which
cooks the food placed on it. The natural juices of the food produced during cooking flow over the
hot heat-diffuser (resistance) and evaporate. The resulting smoke envelops the food, escaping
upward, giving the food a unique barbecue aroma. For more even cooking, lower the hood of the
barbecue, making sure that the power is on minimum.

Cooking on the barbecue sheet

The resistance heats up according to the intensity level and the type of cooking required, which
cooks the food placed on it. The baking sheets allow you to cook smaller foods, such as seafood,
that might fall between the bars of the grill. They can also be used to cook foods that require
high temperature/short cooking time, such as vegetables and small pieces of fish. Also, they can
be used exactly like a kitchen griddle, for grilling steaks, eggs, etc. You can also use them to heat
pots and pans or to keep food hot.

Controlling flashovers *very important*

- Following intense grease splashes, a risk of flames or smoke may arise.

- Check the condition of the grill and the heating element before and during cooking.
-In case of a grease fire, please follow the instructions below.

- Empty and clean the grease drawer of all cooking debris after each use.

In the event of a grease fire/warning:

- Keep everyone away from the barbecue and wait for the fire to die down.

- Do not close the hood or lid of the barbecue.

- Never spray your barbecue with water. If you use a fire extinguisher, it must be dry chemical
(powder).

- Do not remove the grease drawer.

- If the fire does not seem to be subsiding or seems to be getting worse, contact your fire
department for assistance.

End of the cooking session
- Always clean your barbecue after each use to avoid a build-up of cooking grease that could
catch fire.

Turning off the barbecue

- When you have finished using the barbecue, unplug the power cord
- Wait until the barbecue is sufficiently cold before closing the hood or the lid.
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(4. CARE AND MAINTENANCE )

Clean your barbecue regularly between uses and especially after extended periods of storage.
Make sure the barbecue and its components are cool enough before cleaning.

- Never leave the barbecue exposed to the elements and keep it away from humidity.

- Never spray the barbecue with water when its surfaces are hot.

- Never handle hot parts without protecting your hands.

To extend the life cycle and maintain the condition of your barbecue, we strongly recommend
that you cover it if it is left outdoors for extended periods of time, especially during the winter
months. Heavy-duty covers and other barbecue accessories are available from your local
dealer.

Even if your barbecue is covered for protection, it should be inspected regularly as moisture or
condensation may form, which could damage it. It may be necessary to dry the barbecue and
the inside of its protective cover. It is possible that grease residues may be mouldy on parts of
the barbecue. This should be cleaned with very hot soapy water.

Any rusty parts you find that are not in contact with food should be treated with a rust remover
and repainted with a barbecue or heat resistant paint.

Cooking Surfaces

- When the barbecue has cooled, clean it with hot, soapy water. To remove food residue, use
a dishwashing detergent. Do not use abrasive sponges or scouring powders as they may
permanently damage the finish of your barbecue. Rinse and dry well. We do not recommend
cleaning the grills and baking sheets in a dishwasher because of their weight.

- We remind you to avoid using ice cubes which may cause thermal shock and crack the enamel
of the baking sheet.

- If rust appears on the cooking surface, in contact with food, it must be changed.

Maintenance of the heating element

- Your heating element has been adjusted to provide maximum power performance.

- The heater resistance is easily cleaned with a soft cloth, warm water and dishwashing liquid.
- Never immerse the power cord with the controller in water.

Heat Diffuser

- Remove any food residue from the heat diffuser with a wooden or soft plastic scraper or a
brass brush. Do not use a steel scraper or brush. Clean with hot, soapy water and rinse well.

Grease drawer

- After each use, remove and clean the grease drawer of all food and grease using a wooden or
plastic scraper if necessary.

- Failure to do so may result in a grease fire. This could result in serious damage to your barbecue
which will not be covered by the warranty. If necessary, the grease drawer can be cleaned with
soapy water.

Barbecue body

- Regularly remove excess grease from the body of the barbecue using a cloth dipped in soapy
water and wrung out well. Excess grease and bits of food can be removed from the inside of the
barbecue body with a wooden or soft plastic scraper.

- If you need to clean it completely, use a cloth and warm soapy water or a nylon brush. Do
not use abrasives. Remove the grills and/or baking sheets before cleaning thoroughly. Do not
immerse the barbecue's buttons and connectors in water. Check the lighting of the appliance
after carefully reinstalling the components in the body of the barbecue.
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Barbecue hood

- Clean the grill cover with a non-abrasive cloth or pad and hot, soapy water. Do not use scouring
pads or powders, as they may permanently damage the finish of your barbecue. Dry thoroughly
after cleaning to prevent rust from forming.

Cart
- Wipe with a cloth dipped in hot soapy water, then dry.

Fasteners
- For better stability and safety, tighten the screws and bolts about two weeks after assembly.
Tighten the product at least once a year for long-lasting maintenance.

Storage

- Make sure your barbecue is cool before covering or storing it. Store your barbecue in a cool,
dry place.

-Beforeusing the barbecue after extended periods of storage, follow the installation procedures.

(5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take at the end of its life cycle to the waste treatment facility in order for
it to be recycled. If your BBQ grill has a motor or a blower, do not throw it away, nor burn its
accessories; please comply with applicable rules for collection, retrieval and recycling of such
products.

(6. WARRANTY )

Warranty conditions

The sales guarantee starts from the date of purchase for the defined period.

This guarantee applies only to use in a single private household and does not apply to
commercial, communal or multi-family environment such as restaurants, hotels, shopping
centres, etc.

restaurants, hotels, holiday centres and rental properties.

This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and components
as well as damage occurring under normal use. Repairs and replacement parts do not extend
the original warranty period.

Under no circumstances under this voluntary warranty shall any compensation of any kind
exceed the purchase price of the product sold.

You assume the risk and responsibility for loss, damage or injury to you and your property and/
or to others and their property resulting from misuse or abuse of the product or failure to follow
the instructions provided by in the enclosed owner's manual.

Warranty Exclusions

The warranty does not cover problems or incidents resulting from improper use of the product.
The product warranty is limited to the value of the product.

The following cases are specifically excluded:

- Normal wear and tear (rust, deformation, discoloration...) Parts exposed directly to flames or
intense heat. It is normal to have to replace parts over time.

- Damage resulting from improper maintenance, incorrect storage, incorrect assembly or the
introduction of modifications.

- Any damage resulting from incorrect use of the product (commercial use, use as an
Incinerator...).

- Consequences of exposure to chlorine sources, e.g. swimming pool, spa or hot tub.
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- Damage due to extreme natural conditions, e.g. hail, hurricanes

earthquakes, tsunamis, power surges, tornadoes or severe thunderstorms.

If you have any questions regarding the installation or use of your device, please contact the
service department of your shop.

(7. TECHNICAL SPECIFICATIONS )

Model No.: KYS-376BP

Voltage: 220-240V 50-60Hz

Output: 2000-2400W

IP Class: IPX4

Manufacturer/Servicer: Adeo Services SAS

Address: 135, rue Sadi Carnot, CS 00001, 59790 RONCHIN, FRANCE

A

Electrical products must not be thrown out with domestic waste.
They must be taken to a communal collecting point for environ-
mentally friendly disposal in accordance with local regulations.
Contact your local authorities or stockiest for adv ice on rec ycling.
The packaging material is recyclable. Dispose of the packaging in
an environmentally friendly manner and make it available for the
_ recyclable material collection-service.

115

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

HE

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

HE

EU/EC Declaration of conformity
Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragédo CE/UE de conformidade

Product sle du de do produto]
Name and address of the or his authorised et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome e

enderego do fabricante ou do seu representante autorizado|
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manulaclurer\La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente declaracion
de conformidad se expide bajo la exclusiva declarago de emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragao|

Product Type - Description| Type de produit - Description|Tipo de producto
[Tipo de producto | ELECTRIC BARBECUE

Product ia del encia 815022/814974 - EAN Code: 3276007420814/3276007420838
do produtor] Industrial Type Design Reference: KYS-389BP/KYS-376BP
Product | de do produto] NATERIAL

Serial number coding or batch number|Codifcation du numéro de série ou 4 g 4 95DDMMYY(109195:SUPPLIER CODE, DDMMYY:Production date)

de lotCodificacion del nimero e serie|Codificagao do numero de série|

The object of the declaration described above is in conformity with the  References to the relevant harmonised standards used or When applicable, the name and number of notified body
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclaration décrit ci- re!erences o the specifications in relation to which conformityis number|Le cas échéant, le nom et le numérp de forganisme
dessus est conforme 4 la législation d'harmonisation de I'union ieclared|Références des normes harmonisées pertinentes notfié|Cuando corresponda * el nombre y nimero de
applicable|El objeto de la declaracién descrita anteriormente es conforme appnquees ou des spécifications par rapport auxquelles Ia laboratorio notficado que haya emitido la certficacion y la
ala legislacin de armonizacion pertinente de la Unidn]O objeto da conformite est dé alas normas referencia al do aplicavel * o nome e
declaragéo acima descrita esta em conformidade com a legislaggo de  pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones nimero do laboratério notificado que emitiu a certiicagao e
harmonizagao da Uniao aplicavel:| respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as a referéncia ao documento|

normas harmonizadas pertinentes utiizadas ou referéncias as
especificades para as quais a conformidade ¢ declarada|

2014_35_EU_LVD EN 60335-2-78:2003+A1:2008+A11:2020
ment designed for use within certain voltage I EN 60335-

(LVD)|matériel électrique destiné & étre employé dans certaines 012+A1
limites de tension |material eléctrico destinado a utilizarse con 21
determinados limites de tension Imalenal elétrico destinado aser  EN 62233:2008
e tensdo
2014_30_EU_EMC EN IEC 55014-1:2021
Electromagnetic compatibility|compatibilité EN IEC 55014-2 :2021
él éti EN IEC 61000 -3 1
eletromagnética | EN 61000-3-3:2013+A2:2021

(EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
Ef 2013

N 62321-1:
EN 62321-2: 2014
2011.65.EU_RoHS EN 62321-3-1: 2014

N 62321-8:
EN 62321-4: 2014+A1:2017
EN 62321-5: 2014
EN 62321-7-1: 2015

Restriction of hazardous substances in elect
es

dans les produits
ies|Restriccion de sustancias peligrosas en equipos
eucn—lcos |Restrigao de substancias perigosas em equipamentos
elétricos|

EN IEC 63000:2018

2009_125 ECO DESIGN (EC)No 127512008
i | (EU) No 801/2013

Signed for and on behalf of|Signé par et au nom de|Firmado por y en Eric LEMOINE
nombre de|Assinado por e em nome de:| International Project Quality Leader

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de Ronchin
expedicion|Local e data de emissao|
251112022
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Ce produit se recycle, s’il n’est plus utilisable déposez-le en déchetterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

@ Ce produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilise, veuillez tapporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siyano se puede usar, Bvelo aun centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto & reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd woipoidy elvau avakukhbouo. Ey Sev pmopet mhéov va ypnotytoroundel, jietadépete my g KAToLo KEVIRO avaKOKAWTC ATOPQUIATIY.
@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje byc uzyteczny nalezy dostarczyc go do punktu zbiorki odpadow.

@ 3roT npoyKT MOXET NEpepasaTbIBaTLCA. ECNY OH GOMbLLE HE NPUTOEH [NA NIONb30BAHWS, CLIAVITE €70 B YTUMM3ALIMOHHbIA LIEHTP.

@ by oHiM KaiiTa oHyeyre Kenepi. OHb api KONaHyFa GoNMAiATbIH Xafaiga, OHbl KAVT BHEMTIH OPTANbIKKA TANCbIPYbIHbI3bI OTIHEMI3.

KbIameT Mepaimi 5 xbin.

@ i) ysmsale] S e o) oa b ¢ Allexiv) Sadll (go 2my Al 13 ¢ gl BaleY QB el 120
@ Leit npopykT MOXE NEpeposnATACA. FKLLO BOHO GiMbLLE HE ¢ MPUTATHE [INF BUKOPUCTYBAHHS, 30AVTE A0T0 B YTUNi3aLiftHMiA LieHTp. CTpoK

CnyMG6u 5 pokis.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca numai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto & reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.
@ /¥m'Y DIn INK7 N7109 NITNNY 107 1N1AYn7 W ITNNY N1 N7 aXin

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.
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Made in China/CgenaHo B Kutae /
KblTanpa »kacanfaH / KpaiHa noxof»keHHs Kutawm /
Fabricado na China

D

** Garantie 3 ans/ 3 afos de garantia/ Garantia de 3 anos / Garanzia 3 anni/ Eyyunon 3 euv / Gwarancja
3-letnia/TapaHTva 3 roga/ Keningik 3 xbin /<l sous3olau=/ FapaHTis 3 pokis / Garantie 3 ani/ Garantia 3 anos/

Daw 3- Y NrInR/ 3-year warranty

ADEO: business name (Adeo Services)
Adress (135, rue Sadi Carnot- CS 00001 59790- RONCHIN- France)

UA: Bupo6HuK: TOB "Aneo Cepgice3 C.A", Byn. Cagi KapHo, CS 00001, 59790
PoHLLIEeH, DpaHLis. IMnopTep: TOB "lepya MepneH YkpaiHa', 04201 YkpaiHa,
M.KuiB, Byn. MonsapHa 17A, +380 44 498 46 00. IMNopTep NpuitMae NpeTeHsii
Bifj CMOXMBaYiB LLIOA0 TOBAPY, @ TaKOX MPOBOANTH MOr0 PEMOHT, TEXHIYHE i
rapaHTiiHe 06CyroByBaHHS.

BR: Importado e distribuido por LEROY MERLIN COMPANHIA BRASILEIRA DE
BRICOLAGEM CNPJ: 01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6° andar cj
61a 64, Vila Cordeiro, Sao Paulo -SP. CEP:

04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) Capitais 4020-5376
Demais Regides 0800-0205376

IMAGENS ILUSTRATIVAS

SA: Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,

Hosted in Leroy Merlin Fourways Store, 35 Roos Street, Witkoppen Ext 97,
Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng, South Africa

Tel: +2710 493 8000 Email: contact@leroymerlin.co.za

KZ: IMnopTTayLUbl/TayapblH canackl G0MbIHLLIA HapasblbiKTapasl
Kabblnmayfa exineTTi Tynfa: «/lepya MepneH KasakcTaH» XKLLIC KasakcTaH
Pecny6nukacsl,050000, AnmaTbl K, KoHaes KeLLeci, 77, «ParkView» BO, 6K,
07-KeHce

VMnopTep / MpogaseL / OpraH13auus, NpUH1UMatoLLas NPeTEH3MM no
KauecTBy nNpodyKUmK B Pecnybnuke KasaxctaH: TOO «/lepya MepreH
KasaxcTaH». 050000, Pecnybnuka KasaxcTaH, . AnMaTl, yn. KyHaesa, 4. 77,
BL| «PARK VIEW», 6 3Tax, oduc N 07.

RU: iIMnopTep/MpogaseL/OpraHv3anms, npuH1MaloLLas MpeTeH3nm no
KayecTBy ToBapa B P®: 000 «/1IEPYA MEPIEH BOCTOK», 141031, Poccus,
MockoBckast 0671, . MbITULLIM, OCTaLLKOBCKOE Locce, A1





